RuneScape:Chat/Logs/06 November 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:23 <RSChatBot> Ciphrius Kane: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 487 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
23:23 <Dogfoger> 9 seconds
23:23 <Dogfoger> lol
23:24 <Hallowland> ;-;
23:24 <Dogfoger> Proofie
23:24 <Dogfoger> Rero needz halp
23:25 <Jr Mime> It's a trap!
23:25  * Dogfoger pokes A proofreader
23:25 <Hallowland> I'm not excited anymore, tomorrow another unforeseen will happen tomorrow I bet
23:25 <Jr Mime> A proofreader does not have pingz
23:25 <Dogfoger> GAH
23:25 <Spineweilder> I feel like kicking myself
23:25 <Hallowland> God is like: "No computer for Hallow!"
23:25 -!- Spineweilder was kicked from Special:Chat by Spineweilder
23:25 <Jr Mime> Yay
23:25 <Jr Mime> Spine is gone
23:25 <Jr Mime> jk jk
23:25 <Jr Mime> NOO SPINE IS BACK
23:26 <Spineweilder> I see that Mime
23:26 <Dogfoger> Lol did he really kick himself?
23:26 <EpicPancakes> yes
23:26 <Spineweilder> Yeah
23:26 <EpicPancakes> You can do that.
23:26 <Spineweilder> It works
23:26 <Dogfoger> LMAO
23:26 -!- Hallowland was kicked from Special:Chat by Hallowland
23:26 <EpicPancakes> Wow
23:26 <Spineweilder> Self abuse
23:26 <EpicPancakes> I was half a second away from saying "Hallow, try it
23:26 <Hallowland> lol
23:27 <Spineweilder> Dog
23:27 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:27 <Spineweilder> I have pings; you know that.
23:27 <Hallowland> >_>
23:27 <Hallowland> He left :p
23:27 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
23:27 <Hallowland> He returned
23:27 <Rero37> Dog
23:27 <Dogfoger> Who dares summon me!?
23:27 <Rero37> Why?
23:27 <IN008>
23:27 <IN008> sign my guest book since you all "love" me so much?
23:27 <Jr Mime> Rero, can you not double auto reply
23:27 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
23:27 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
23:27 <Rero37> What are you talking about?
23:28 <Dogfoger> Eh what
23:28 <Ciphrius Kane> He has autoreply on right now rero
23:28 <Dogfoger> Oh no I'm trying to help him
23:28 <Jr Mime> [[User:Rero37/chat.js|This]] and [[User:Dogfoger/chat.js|this]]
23:28 <Ciphrius Kane> So keep your questions to 1 line please
23:28 <Dogfoger> He ended up copy n pasting my whole page >.<
23:28 <EpicPancakes> test me pls
23:28 <Hallowland> Epic
23:28 <Dogfoger> This is why i need Proofie
23:28 <EpicPancakes> DANG IT
23:28 <Hallowland> Pancakes
23:28 <Dogfoger> OR HAIRR
23:28 <Hallowland> EpicPancakes
23:28 <EpicPancakes> none of them work
23:28 <Jr Mime> I told you guys
23:28 <Dogfoger> I beg you hair come :c
23:28 <Jr Mime> It takes time to load the stuff in chat.js!!!!!!!
23:29 <Dogfoger> Rero, do us both a favour and delete whatever you did on your page
23:29 <Dogfoger> Otherwise all hell will break loose with my replies
23:29 <Rero37> Wait cn I atleast test it?
23:30 <Dogfoger> NO
23:30 <Rero37> o_O
23:30 <Dogfoger> Partly because it wont work
23:30 <Dogfoger> And partly because their mine >:/
23:30 <EpicPancakes> Radom question
23:30 <EpicPancakes> Actually, nevermind
23:30 -!- Rero37 has left Special:Chat.
23:30 -!- Rero37 has joined Special:Chat
23:30 <Hallowland> lol
23:30 <Dogfoger> And Spine
23:31 <Spineweilder> Wha
23:31 <Dogfoger> You're not the only adminnub
23:31 <Dogfoger> Kane doesn't have pings
23:31 <Dogfoger> nor ans- PROOF
23:31 <Jr Mime> IN008?
23:31  * Dogfoger throws a masterball at Proof
23:31 <Dogfoger> GET BACK HERE
23:31 <The Mol Man> Proof doesn't deserve pings
23:32 -!- Rero37 has left Special:Chat.
23:32 -!- Rero37 has joined Special:Chat
23:32 <EpicPancakes> stupid thinger
23:32 <EpicPancakes> You said I just had to wait,  Mine
23:32 <Rero37> Rero is awesome.
23:33 <EpicPancakes> so uh
23:33 <EpicPancakes> Mime y u lie
23:33 <Jr Mime> What
23:33 <EpicPancakes> You said I just had to wait
23:33 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
23:33 <Jr Mime> You do
23:33 <Dogfoger> Rero, I said remove the stuff on your page
23:33 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
23:33 <Rero37> OK OK OKO
23:33 <Dogfoger> Lest I get someone to do it for you
23:33 <EpicPancakes> I waited longer than Dog did
23:33 <Jr Mime> It takes time
23:33 <Dogfoger> Pan, did you clear the cache
23:33 <Jr Mime> IN008?????
23:33 <EpicPancakes> NO
23:33 <EpicPancakes> FINE ILL DO IT
23:34 <Dogfoger> there's your problem you muppet
23:34 <Dogfoger> [[Cape of accomplishment]]
23:34 <Jr Mime> Wat
23:34 <Dogfoger> As I was saying
23:34 <Rero37> There's a cape of accomplishment?
23:34 <Jr Mime> [[Comp cape]] much
23:34 <Rero37> The hell?
23:34 <Dogfoger> Hairr dun have pingz
23:34 <Dogfoger> Nor Athe
23:35 <Dogfoger> Nor FEESH
23:35 <Dogfoger> Or she does but never answers to them
23:35 <Jr Mime> Hairr has pings
23:35 <Jr Mime> But he removed it
23:35 <Jr Mime> Or he is stalking us
23:35 <Jr Mime> Like a tiger
23:35 <Dogfoger> He is
23:35 <Dogfoger> He hasn't gone Epic away for a long time
23:36 <Rero37> A proofreader
23:36 <Rero37> *ping
23:36 <Dogfoger> [[Milestone cape]]
23:37 <Dogfoger> Ima make my pink one :D
23:38 <IN008> who wants a special button on my profile?
23:38 <Dogfoger> Cod doesn't have pings either
23:38 <IN008> 2 left
23:38 <IN008> hallow already has one
23:39 <Dogfoger> Your page makes my computer lag like a btch bro
23:39 <Dogfoger> So nty
23:39 <Jr Mime> IN008
23:39 <Jr Mime> I has suggestion for you
23:39 <IN008> lol dogfoger/
23:39 <IN008> all mines is a rss now..
23:39 <Dogfoger> [[user: IN008]]
23:40 <Hairr> fff-- i left this open
23:40 <The Mol Man> D:
23:40 <EpicPancakes> TRY IT NOW JEEZ
23:40 <EpicPancakes> Hallow only
23:40 <The Mol Man> stay stay stay
23:40 <Jr Mime> For your template on top, maybe put it at [[User:IN008/Template]] and replace all your templates on pages with {{User:IN008/Template}}
23:40 <EpicPancakes> ONLY HALLOW
23:40 <Dogfoger> epic
23:40 <Hairr> well, i am :3
23:40 <EpicPancakes> What do YOU want?
23:40 <Rero37> Epicpancakes
23:40 <Jr Mime> So you justhave to change it to 1 place
23:40 <EpicPancakes> you butt
23:40 <Rero37> no..
23:40 <Hairr> I just left it open during school
23:40 <Dogfoger> HAIRR
23:40 <Dogfoger> H
23:40 <Rero37> EpicPancakes
23:40 <EpicPancakes> What do YOU want?
23:40 <EpicPancakes> Whatecs
23:40 <Dogfoger> HAIRR
23:40 <EpicPancakes> Whatevs
23:40 <Rero37> It works!
23:40 <Hairr> Hi Dog
23:40 <EpicPancakes> This sucks
23:40 <Rero37> EpicPancakes
23:40  * Dogfoger annoys Hairr
23:40 <EpicPancakes> What do YOU want?
23:40 <EpicPancakes> What works
23:40 <EpicPancakes> WHAT
23:40 <Rero37> IT WORKS!
23:40 <EpicPancakes> Oh, it does
23:40 <IN008> imma give hairr a button and ciph they have been helpful like hallowland :P
23:40 <Rero37> lmao
23:40 <Jr Mime> And not me
23:40 <Jr Mime> ._.
23:40 <Rero37> EpicPancakes   (Test)
23:41 <Rero37> EpicPancakes
23:41 <EpicPancakes> What do YOU want?
23:41 <Dogfoger> Panny
23:41 <IN008> you want one dat bad mime?
23:41 <Jr Mime> Idk
23:41 <Ciphrius Kane> Remember Rero...
23:41 <Jr Mime> >;O
23:41 <Dogfoger> Pan, why are you never on rs :(
23:41 <EpicPancakes> I only play during the summer
23:41 <EpicPancakes> I'm too busy otherwise
23:41 <Rero37> EpicPancakes
23:41 <Rero37> How old are you?
23:41 <EpicPancakes> What do YOU want?
23:42 -!- Arrow904 has joined Special:Chat
23:42 <Rero37> Fail.
23:42 <Dogfoger> Lol
23:42 <Jr Mime> Welcome Arrow904
23:42 <Dogfoger> Your responses are slow
23:42 <Ciphrius Kane> Hi Arrow
23:42 <Rero37> Dogfoger
23:42 <Dogfoger> Who dares summon me!?
23:42 <Rero37> so it does work?
23:42 <Rero37> Then why did you tell me to delete....?
23:42 <Dogfoger> You better hope you removed my thing from your page
23:42 <EpicPancakes> what responses
23:42 <Rero37> WHY?
23:42 <Arrow904> hello
23:42 <EpicPancakes> oh, that
23:42 <Rero37> Why is it sucha  big deal?
23:43 <Arrow904> i have a question!
23:43 <The Mol Man> because we don't need a million autoresponses
23:43 <Rero37> For the love of pancakes...
23:43 <The Mol Man> it's spammy
23:43 <EpicPancakes> How old am I?
23:43 <Ciphrius Kane> We may have an answer
23:43 <EpicPancakes> Pfft
23:43 <Dogfoger> Because it's MINE
23:43 <The Mol Man> imo, no one should have them
23:43 <The Mol Man> we have an answers admin'
23:43 <EpicPancakes> Like 10 or something
23:43 <The Mol Man> 2 in fact
23:43 <Arrow904> i want to do dragon slayer, and im not sure if i should use mage or mele
23:43 <Hairr> Rero37: If someone says EpicPancakes, there is absolutely no reason for you to autorespond
23:43 <Rero37> !logs
23:43 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
23:43 <Ciphrius Kane> Melee
23:43 <EpicPancakes> ...
23:43 <Ciphrius Kane> Mage is near useless against dragons
23:43 <Arrow904> i have 76mage though 
23:43 <EpicPancakes> What
23:43 <The Mol Man> melee per kane
23:43 <Hairr> I still think auto responding is unnecessary anyways but...
23:43 <The Mol Man> still melee
23:43 <The Mol Man> you'll hit constant 0s
23:43 <The Mol Man> even at 99 mage
23:43 <Jr Mime> Joey should really delete it
23:43 <Arrow904> really
23:43 <Arrow904> shit
23:43 <Jr Mime> Since it's annoying
23:44 <The Mol Man> ya
23:44 <Jr Mime> useless
23:44 <Jr Mime> Spammy
23:44 <Arrow904> thank you for the advice:D
23:44 <Hairr> Hmm
23:44 <Hairr> !status
23:44 <RSChatBot> I have been running for 284701 total seconds, and I have reconnected 4 times. It has been 88556 seconds since my last reconnect.
23:44 <The Mol Man> only two spells really hit dragons
23:44 <Dogfoger> It's ony spammy if certain idiots overuse it
23:44 <Jr Mime> And [[User:Rero37|some]] [[User:IN008|people]] abuse them
23:44 <The Mol Man> or if many people have auto reponses
23:44 <Arrow904> what 2 spells?
23:44 <EpicPancakes> The reason my response is slow is because I'm lagging right now
23:44 <Hairr> javascript:console
23:44 <Hairr> fff
23:44 <The Mol Man> polypore staff and storm of armadyl
23:45 <Arrow904> damn im kinda close to polypore
23:45 <Arrow904> but im just gonna mele him i guess
23:45 <Hallowland> Depends on the Dragon
23:45 <Arrow904> i have 40def
23:45 <Ciphrius Kane> Her
23:45 <The Mol Man> good choice
23:45 <The Mol Man> for dragon slayer, hallow
23:45 <Ciphrius Kane> Elvarg is female
23:45 <The Mol Man> so elvarg
23:45 <Arrow904> haha yeah her 
23:45 <Hallowland> Metal dragons and QBD are really weak to magic
23:45 <Arrow904> sorry
23:45 <Hallowland> Oh
23:45 -!- Arrow904 has left Special:Chat.
23:45 <The Mol Man> people like calling [[User:A proofreader|girls]] him though
23:46 <Ciphrius Kane> I was under the impression that particular user was a genderless blob
23:46 <The Mol Man> She wishes
23:46 <Dogfoger> As is a Vaporeon
23:46 <EpicPancakes> Kane, did you know AC3 has cheats?
23:46 <Dogfoger> WHAT
23:46 <Ciphrius Kane> Yes
23:46 <Ciphrius Kane> But you have to go online to get them
23:46 <Dogfoger> HOW DARE THEY
23:46 <EpicPancakes> ...
23:46 <The Mol Man> it wasn't given any consensus in her rfa
23:46 <Dogfoger> Cheats  ruin games
23:46 <The Mol Man> so she remains female
23:47 <EpicPancakes> What?
23:47 <EpicPancakes> No you don't.
23:47 <Dogfoger> Unless it's GTA
23:47 <Ciphrius Kane> RfAs do not determine gender
23:47 <The Mol Man> yes they do
23:47 <Dogfoger> Which I haven't played...
23:47 <Ciphrius Kane> There were cheats in the Ezio storyline games too
23:47 <Dogfoger> i is a good boy :3
23:48 <Ciphrius Kane> Shame it's the last Desmond game
23:48 <Hallowland> Oh no I have an enormous homework
23:48 <Hallowland> ;-;
23:48 <Dogfoger> FUCK
23:48 <Dogfoger> I forgot to do my maths homework
23:48 <EpicPancakes> You don't have to go online to get them.
23:48 <Dogfoger> Why hallow :(
23:48 <Ciphrius Kane> You don't?
23:49 <Ciphrius Kane> I thought you could only unlock them by collecting those triad things, that are left online by other players
23:49 <Hallowland> 2 essays
23:49 <EpicPancakes> Wait...
23:49 <EpicPancakes> THE OTHER GAMES HAD CHEATS?
23:49 <Spineweilder>
23:49 <Ciphrius Kane> Yes
23:49 <Spineweilder> Should the images here be deleted
23:49 <Dogfoger> The first one doesn't
23:49 <Spineweilder> and the page itself as wel
23:49 <Hallowland> I really dislike essays ;-;
23:49 <The Mol Man> i dunno tbh
23:49 <Dogfoger> Hallow
23:49 <EpicPancakes> WHERE?
23:49 <The Mol Man> it obviously exists for a reason spine
23:49 <The Mol Man> i love essays hallow
23:50 <Dogfoger> I have to draw the cartesian plane then plot 12 points
23:50 <Dogfoger> it's now 2am
23:50 <Spineweilder> That's to place images that are in line for deletion once they're replaced 
23:50 <Ciphrius Kane> You had to achieve complete synchronization in the acts to unlock them
23:50 <Dogfoger> And those bloody fireworks are still going
23:50 <Spineweilder> And are otherwise unused 
23:50 <The Mol Man> spine i think thats related to that thread where we decided not to use official images for qquests anymore
23:50 <Dogfoger> Oh well
23:50 <Dogfoger> Night guys
23:50 <Spineweilder> I know
23:50 <Hallowland> lol
23:50 <IN008> Scroll down for awesome users :3
23:50 <IN008>
23:50 <Hallowland> Gb
23:50 <Hallowland> Gn
23:50 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:50 <The Mol Man> I'm not sure if you can just go BB and delete them
23:50 <Spineweilder> I suggested the idea in the first place, Mol
23:50 <The Mol Man> o lol
23:51 <The Mol Man> i dun remember names :P
23:51 <EpicPancakes> oh
23:51 <EpicPancakes> And what did these cheats do
23:51 <Hallowland> Yey I'm in the list
23:51 <Ciphrius Kane> Invincibility, infinite ammo, infinite signals etc
23:51 <EpicPancakes> so
23:51 <EpicPancakes> The same thing as AC3
23:51 -!- Lord Daedraconian has left Special:Chat.
23:51 <Ciphrius Kane> Pretty much
23:52 <IN008> hey without you hallow i wouldnt have edited the sig you made for me xD
23:52 <Hallowland> ;p
23:52 <IN008>
23:52 <IN008> i didnt play much last week -_-
23:52 <IN008> only 7500k xp
23:54 <IN008> mostly thanks to capping at my clan citadel twice >_<
23:54 <Hallowland> I'm sad and hungry lol
23:54 -!- Rero37 has left Special:Chat.
23:54 -!- Rero37 has joined Special:Chat
23:54 <EpicPancakes> Oh, so I'm invincible, but falls that would kill me instantly still kill me instantly
23:54 <EpicPancakes> Go figure
23:54 <Rero37> Epic
23:54 <EpicPancakes> What do YOU want?
23:54 <Rero37> You're not invincible.
23:55 <EpicPancakes> "Man of Steel - You can't get hurt"
23:55 <IN008> daww Jr Mime was the first to sign my guestbook :D
23:55 <EpicPancakes> The Animus says otherwise
23:55 <IN008> d'aww
23:55 <Rero37> Epic....pancakes are made of Flour and butter
23:55 <Rero37> You're easily eatable.
23:55 <EpicPancakes> I'm in the Animus
23:55 <EpicPancakes> So I'm not currently a pancakee
23:55 <Rero37> Pancakes will get squished in an Animus
23:55 <Ciphrius Kane> I doubt he understands
23:56 <Rero37> Assassins Creed CIph..
23:56 <EpicPancakes> Was yo favrit wepin
23:56 <EpicPancakes> What's your favorite weapon?
23:56 <Rero37> Hidden blade.
23:57 <EpicPancakes> Tomahawk and Musket
23:57 <Rero37> Hidden Blade beats all.
23:57 <Ciphrius Kane> My only concern about the guns in AC3 is that they take so long to reload
23:58 <IN008> yeah annoying ^
23:58 <Rero37> Ciph
23:58 <Hallowland> Afk
23:58 <Rero37> Guess what comes out tomorrow Ciphrius.
23:58 <Ciphrius Kane> And you only get 6 assassin recruits
23:58 <Ciphrius Kane> Halo 4?
23:58 <Rero37> HELL YEAH
23:58 <Rero37> PREORDERED IT!
23:58 <Ciphrius Kane> Don't have an xbox
23:58 <Rero37> BUY ONE!
23:58 <EpicPancakes> Halo 4
23:58 <EpicPancakes> ugh
23:58 <EpicPancakes> Halo and cod are dumb
23:59 <Ciphrius Kane> Don't have the funds
23:59 <Rero37> Nah, Hlo is fun
23:59 <Rero37> COD is dumb
23:59 <EpicPancakes> Halo is okay
23:59 <EpicPancakes> Reach was horrible
23:59 <Rero37> !!!!
23:59 <Rero37> AT 12 AM
23:59 <EpicPancakes> It's called midnight release
23:59 <EpicPancakes> No shit.
00:00 <EpicPancakes> I got AC3 at midnight
00:00 <Rero37> Epic, watch your language.
00:00 <EpicPancakes> Buttocks
00:00 <Ciphrius Kane> Rero, might I advice you calm down before you soil yourself?
00:00 <EpicPancakes> Buttocks, wanker, shnozzberries
00:00 <EpicPancakes> That's a ban right there
00:01 <Rero37> What is a shnozzberry?
00:01 <EpicPancakes> WELLLLL
00:01 <Rero37> Epic is  Hobknocker.
00:01 <Ciphrius Kane> Epic, don't encourage him
00:01 <EpicPancakes> I was going to tell him a long tale
00:01 <EpicPancakes> A true tale
00:01 <Jr Mime> Mol wants to get my love
00:01 <EpicPancakes> About willie wonka
00:01 <Rero37> Go ahead.
00:02 <EpicPancakes> "The shnozzberries taste like schnozzberries"
00:02 <EpicPancakes> There you go, story time over
00:02 <Jr Mime> Hallowe'en wheel has ended
00:03 <The Mol Man> thank god
00:03 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:03 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:03 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 5500x [[gold ore]] is 1,215,500 coins (221 coins each).
00:04 <Jr Mime> ^ Profit from LRC atm
00:04 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:04 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:04 <Rero37> So freakin cold...
00:04 <EpicPancakes> Hmm, 7 pm
00:04 <The Mol Man> better be doing that CMP MMG mime
00:04 <EpicPancakes> I guess I should do my homework
00:04 <Jr Mime> There was snow today
00:04 <Jr Mime> :D
00:04 <Rero37> Jr Mime
00:04 <Jr Mime> CMP?
00:04 <Rero37> Say my name, say my name, when no one is around you, say baby I love you.
00:04 <The Mol Man> Cook
00:05 <Jr Mime> I'm not
00:05 <Jr Mime> >:O
00:05 <Rero37> Jr
00:05 <Rero37> say Rero37
00:05 <Jr Mime> o_O
00:05 <Jr Mime> No
00:05 <Rero37> lol
00:05 <Ciphrius Kane> Rero37
00:05 <Rero37> Perdoname?
00:06 <EpicPancakes> This instant reload cheat is fantastic
00:06 <A proofreader> amg, u cheat
00:06 <EpicPancakes> I beat the game already
00:06 <EpicPancakes> just screwing around now
00:06  * Hairr pokes Coel
00:06 <Hairr> THE GAME
00:06  * EpicPancakes pokes Hairr
00:06 <EpicPancakes> THE OTHER GAME
00:07 <A proofreader> The LoveGame
00:07 <EpicPancakes> whjat
00:07 <EpicPancakes> u love me?
00:07 <A proofreader> Lady Gaga does
00:08 <EpicPancakes> nonononono
00:08 <EpicPancakes> Hairr, do u love meeeee
00:08 <Rero37> /me
00:08 <Rero37> me/
00:08 <Rero37> Fail
00:08 <Hairr> no epic
00:08 <EpicPancakes> ...
00:08 <EpicPancakes> WHAT
00:08 <Rero37> Epic
00:08 <EpicPancakes> What do YOU want?
00:08 <Hairr>  i love mol
00:08 <EpicPancakes> Which is me
00:09 <EpicPancakes> So there you go
00:09 <The Mol Man> :D
00:09 <Rero37> rero37
00:09 <Rero37> is awesome
00:10 <EpicPancakes> No.
00:10 <EpicPancakes> Dog, do YOU love me?
00:10 <Jr Mime> I heard you like caek! :D
00:10 <Jr Mime> I heard you like caek! :D 
00:10 <Jr Mime> Oups
00:10 <Hairr> o.o
00:10 <EpicPancakes> Because I know you do, there is nothing you can say to deny it.
00:10 <Rero37> fdsaaaaaaaaaaaaaaaaadfassssssssssasdfsdfsdfsdfsdfsdfsdfsdfsdfasdfsdfsdfsdfsdfsdfsdfsdfsdfsdfdafsaaaasdfffffffffffdfasfasfasfasfasfasfasfasfasfasfasfasdfsaaaaaaaaaadsfsfsfsfsfsfsfsfsdfsdfsdfsdfsdfsdfsdfsdfsdfsdfsdfdfssssssssssssssssssssdsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfsfassssssssshghghghghghghghghghghgkjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjhgfdsadDFALJKHGFDSSSSSFGHJKLJHGFDSSSFAGHJKLHGFDSAsdfghjkljhgfdssaadafghjkljhgfdssadfghjkhgfdssssssfghjklpopooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
00:10 <EpicPancakes> OH MY GOD
00:10 -!- Rero37 was kicked from Special:Chat by A proofreader
00:10 <Jr Mime> PERM BAN
00:10 <Hairr> ban pls
00:10 <Hairr> @proof
00:10 <EpicPancakes> wtf
00:11 <EpicPancakes> That made a huge beep for me, anyone else?
00:11 <Rero37> No no please dont
00:11 <Ciphrius Kane> Care to explain Rero?
00:11 <Rero37> PLease dont
00:11 <EpicPancakes> Let me guess
00:11 <Rero37> My head was on my Keyboard.
00:11 <EpicPancakes> you rested your arm on the keyboard
00:11 <Jr Mime> You had your chance Rero
00:11 <EpicPancakes> Of course
00:11 <Ciphrius Kane> [[Special:Block/Rero37]]
00:11 <Jr Mime> Now your time to go
00:11 <Rero37> NO!
00:11 <IN008> Mime your guest book just went emo..
00:11 <Rero37> No I beg you.
00:11 <EpicPancakes> ...
00:11 <EpicPancakes> Why was your head on the leyboard
00:11 <EpicPancakes> keyboard
00:11 <Jr Mime> My guestbook just went black
00:11 <EpicPancakes> I figured you would say your arm
00:11 <Ciphrius Kane> Rero, you have been given chance after chance after chance
00:11 <A proofreader> Which shade of black?
00:11 <Rero37> I'm trying to write an article.
00:12 <Rero37> And I get annoyed
00:12 <Ciphrius Kane> I swore that after what you said to Ansela, that would be the end
00:12 <Rero37> so I banged my head on my keybord
00:12 <EpicPancakes> ...
00:12 <EpicPancakes> What did he say?
00:12 <Rero37> What did I say?
00:12 <Ciphrius Kane> He asked for pictures of Ansela
00:12 <EpicPancakes> ...
00:12 <Rero37> o_O
00:12 <EpicPancakes> When was this
00:12 <Rero37> I didn't mean like that.
00:12 <Hairr> ffs Ciph
00:12 <Ciphrius Kane> A wee while back
00:12 <Rero37> I meant a norml pic.
00:12 <The Mol Man> I thought you were talking about when he called her a bitch
00:12 <Rero37> When was that?
00:13 <EpicPancakes> Oh, that's what it means
00:13 <EpicPancakes> Yep, I got bad word bleeps
00:13 <Ciphrius Kane> Goodbye Rero
00:13 <CoffeeMugRS> damn
00:13 <Rero37> NO
00:13 -!- Rero37 was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
00:13 -!- Rero37 has left Special:Chat.
00:13 <Jr Mime> THANK YOU [email protected]@@@@
00:13 <Jr Mime> You are the best
00:13 <Jr Mime> :D
00:13 <Hairr> Can a checkuser watch chatconnect log...
00:13 <A proofreader> (kicked to enable a block, of duration 'i', according to Suppa's RCH Lite)
00:14 <Jr Mime> Yes, please
00:14 <Jr Mime> He had 5 other perm banned accs here
00:14 <Hairr> [[Special:Listusers/checkuser]]
00:14 <The Mol Man> One of them is leaving ;(
00:14 <A proofreader> hint: sentar is inactive and is being replaced
00:14 <A proofreader> slowpoke.jpg
00:14 <EpicPancakes> Can you guys see private chat in the logs?
00:14 <EpicPancakes> Like admins and chatmods?
00:14 <Hairr> no
00:14 <A proofreader> no, the logs are as seen by a regular user
00:14 <EpicPancakes> Really?
00:15 <EpicPancakes> Because Haidro did.
00:15 <Hairr> He's lying then
00:15 <EpicPancakes> No.
00:15 <EpicPancakes> He knew what I said,
00:15 <Jr Mime> Yay
00:15 <Jr Mime> A nub crashed my tables
00:15 <EpicPancakes> And I know for a fact that the person I was talking to didn't tell him.
00:15 <A proofreader> I'm an admin and I don't see any spy-on-this-user option
00:15 <EpicPancakes> weire
00:15 <EpicPancakes> weird
00:15 <EpicPancakes> I'll ask him
00:15 <Hairr> You can't see private messages if you aren't part of the private message
00:15 <Hairr> well
00:15 <CoffeeMugRS> HALLOW
00:15 <CoffeeMugRS> YOU'RE BACK YAY
00:15 <Hallowland> Yey
00:16 <Hairr> you could through sockets and stuff and other technical nonsense
00:16 <CoffeeMugRS> Can someone say my name please?
00:16 <Hallowland> Coffee <3
00:16 <Hairr> but haidro couldn't do that
00:16 <Ciphrius Kane> You missed all the fun Hallow
00:16 <Hallowland> CoffeeMugRS
00:16 <EpicPancakes> Coffee
00:16 <CoffeeMugRS> ..
00:16 <Hallowland> D: really?
00:16 <CoffeeMugRS> Chax isn't working
00:16 <CoffeeMugRS> Hmm..
00:16 <Hallowland> What happened?
00:16 <Ciphrius Kane> Rero is gone for good
00:16 <Hairr> Actually, you wouldn't even have to use sockets
00:16 <Jr Mime> Delete ALL of the pages Ciph!
00:16 <Hallowland> Blocked?
00:16 <Ciphrius Kane> Aye
00:16 <Jr Mime> PERM, Hallow
00:17 <Jr Mime>  19:13 	(Block log) . . Ciphrius Kane (Talk | contribs) blocked Rero37 (Talk | contribs) with an expiry time of infinite (account creation disabled) ‎(He has been given chance after chance after chance, no more)
00:17 <Jr Mime> :D
00:17 <Hallowland> lol he was annoying
00:17 <Jr Mime> Oh yes he was
00:17 <Hairr> if you used python, just urllib2 or urllib3 and you're good
00:17 <Hairr> (y)
00:17 <CoffeeMugRS> Ban all the people!
00:17 <Hallowland> What did he do?
00:17 <Ciphrius Kane> Spammed the chat
00:17 <Hallowland> Typical
00:17 <CoffeeMugRS> spam
00:17 <CoffeeMugRS> spam
00:17 <EpicPancakes> I got banned for two hours once because I made fun of america
00:18 <CoffeeMugRS> Jk.
00:18 <Jr Mime> Coffee, don't push it
00:18 <EpicPancakes> Woah Black Betty, Spamalam
00:18 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
00:18 <Hallowland> !updatelogs
00:18 <RSChatBot> Hallowland: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 590 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
00:18 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
00:18 <CoffeeMugRS> Can someone say my full name please?
00:18 <EpicPancakes> CoffeeMugRS
00:18 <Ciphrius Kane> Coelacanth0794
00:18 <Hallowland> CoffeeMugRS
00:18 <EpicPancakes> lol
00:18 <Ciphrius Kane> Shoot wrong one
00:18 <Ciphrius Kane> CoffeeMugRS
00:19 <CoffeeMugRS> Some"one"
00:19 <Ciphrius Kane> Sorry coel
00:19 <CoffeeMugRS> but thank you all.
00:19 <CoffeeMugRS> And now Chax isn't working, whatsoever.
00:20 <CoffeeMugRS>
00:20 <CoffeeMugRS> Halp plz
00:20 <Hallowland> lol @Rero begging
00:21 <EpicPancakes> lol
00:21 <EpicPancakes> Well, he has had near infinite chances
00:21 <Hallowland> "I was banging my head of the keyboard" he isn't normal is he?
00:21 <EpicPancakes> Every time he comes in, I think to myself, "Ah, crap"
00:21 <EpicPancakes> No, he's not.
00:21 <The Mol Man> ∞+1
00:21 <Jr Mime> Check PM Hallow
00:21 <Hallowland> On the keyboard*
00:22 <CoffeeMugRS> Hallow
00:22 <CoffeeMugRS> Am I abnormal because I sneezed and hit my head off my keyboard?
00:22 <EpicPancakes> Yes.
00:23 <Ciphrius Kane>  I banged my head off my keyboard, 2 letters showed up
00:23 <Ciphrius Kane> He spammed hundreds of characters
00:23 <EpicPancakes> Maybe he was taking a nap
00:23 <CoffeeMugRS>  gbv
00:23 <CoffeeMugRS> That's what I made.
00:23 <EpicPancakes> Nah, they'd all be z's
00:23 <EpicPancakes> hbh
00:23 <Hallowland> His head is really big then lol
00:23 <CoffeeMugRS> That's what my sneezes sound like.
00:23 <Ciphrius Kane> m , , , , , ,
00:23 <CoffeeMugRS> GBV!
00:23 <EpicPancakes> That's wjat I made
00:23 <EpicPancakes> MHM
00:23 <Ciphrius Kane> No way could he have gotten that variety banging his head
00:23 <EpicPancakes> (fp)
00:24 <Ciphrius Kane> Not unless his head is oddly shaped
00:24 <The Mol Man> his head obviously hit control v
00:24 <Hallowland> lolol
00:24 <Jr Mime> His hands are his head
00:24 <EpicPancakes> He'd have to be smearing it all over the place
00:24 <CoffeeMugRS> Ctrl+c you mean
00:24 <CoffeeMugRS> Then Ctrl+v
00:24 <Jr Mime> His hands spammed the keyboard, pressed enter
00:24 <EpicPancakes> vbgf
00:24 <Jr Mime> Hi RuneScapeNews
00:24 <EpicPancakes> That's all I got from smearing
00:24 <RuneScapeNews> Hey again :D
00:24 <Hallowland> Hi RunescapeNews
00:24 <Jr Mime>
00:24 <CoffeeMugRS> I'm going to roll my head across my keyboard.
00:24 <Jr Mime> RUN
00:24 <CoffeeMugRS> dcxsdcxsdcxsdcxsdcxsdcxsdcxsdcxsdcxsdcxsdcxsdcxsdcxsdcxsdcxsdcxsdcxsdcxsdcxsdcxsdcxsdcxsdcxsdcxsdcxsdcxsdcxsdcxsdcxsdcxsdcxsdcxsdcxs
00:25 <RuneScapeNews> lol
00:25 <RuneScapeNews> What's that, never seen it on there before :o
00:25 <Jr Mime> Ciph, don't you ban accounts, can't edit userpage and delete talk page?
00:25 <Jr Mime> Can't edit alk page*
00:25 <The Mol Man> why the hell did he paste kanes sig?
00:25 <EpicPancakes> ...
00:25 <EpicPancakes> what
00:26 <EpicPancakes> ...
00:26 <EpicPancakes> What...
00:26 <EpicPancakes> Why u on my talk
00:26 <RuneScapeNews> Someone edited my talk page o:?
00:26 <EpicPancakes> ...
00:26 <Jr Mime> Nope
00:26 <RuneScapeNews> Ah Ok
00:26 <EpicPancakes> It shows the person who clicked it
00:27 <EpicPancakes> It always shows your own for some reason
00:27 <Ciphrius Kane> I suspect that's Rero's way of admitting defeat
00:27 -!- Mathwiz006 has joined Special:Chat
00:27 <EpicPancakes> What is
00:27 <Jr Mime> Rofl
00:27 <The Mol Man> it better be
00:27 <Jr Mime> Hi Mathwiz006
00:27 <RuneScapeNews> 'o.O
00:27 <Ciphrius Kane> Also, as per the recently passed forum [[RS:DDD]] takes precedence over [[RS:DP]]
00:27 <Jr Mime> So we no delete talk pages?
00:27 <The Mol Man> his talk page is all warnings
00:27 <Jr Mime> And he can spam his talk if he wants?
00:28 <IN008> Since im away - Everyone can sign this :P not just mime. >_<
00:28 <IN008>
00:28 <IN008> and if you do you might get a button on this -
00:28 <IN008>
00:28 <RuneScapeNews> My talk page?
00:28 -!- IN008 has left Special:Chat.
00:28 <The Mol Man> no
00:28 <RuneScapeNews> Phew
00:29 <The Mol Man> talking about something does not mean we're talking about you
00:29 <The Mol Man> kane, they contain no real discussion, i think it can go
00:29 <Jr Mime> We are talking about th e banned troller with his 5 accounts that we are releifed of it
00:29 <The Mol Man> and mime, if it doesn't, rero's talk page abilities can be revoked
00:29 <RuneScapeNews> I don't know because my User was being put into this for some reason
00:29 <Jr Mime> It did?
00:29 <The Mol Man> ssince when?
00:30 <Jr Mime> is not your usrepage lol
00:30 <The Mol Man> you put yourself into it
00:30 <Jr Mime> Maybe messed up runescape lol
00:30 -!- IN008 has joined Special:Chat
00:30 <IN008> before i forget
00:30 -!- Cåm has joined Special:Chat
00:30 <RuneScapeNews> Yeah Mime
00:30 <The Mol Man> hey cam
00:30 <Jr Mime> Hi Cam
00:30 <Hairr> HEY CAM
00:30 <The Mol Man> i win
00:30 <Cåm> hi :)
00:30 <The Mol Man> i was first
00:30 <EpicPancakes> yo cam
00:30 <Jr Mime> Wa
00:31 <IN008> tell coel i expect to see nex updated >:) he knows what im talking about
00:31 <Cåm> Anyone fancy some typing with me?
00:31 <Jr Mime> How fast that revert was
00:31 <Jr Mime> Proof
00:31 <The Mol Man> maybe
00:31 -!- IN008 has left Special:Chat.
00:31 <Jr Mime> Maybe
00:31 <The Mol Man> kinda bored
00:31 <EpicPancakes> me does
00:31 <EpicPancakes> I like to type,
00:31 <Jr Mime> I typ efaster
00:31 <Jr Mime> I type faster8
00:31 <Jr Mime> *
00:31 <Cåm> transcripting the lores stream
00:31 <EpicPancakes> lol
00:31 <RuneScapeNews> L
00:31 <Jr Mime> Then nvm
00:31 <The Mol Man> ._.
00:31 <EpicPancakes> I type SOOPA FAST
00:31 <The Mol Man> SOPA = bad
00:31 <EpicPancakes> *SOOPA
00:31 <The Mol Man> even worse
00:32 <Jr Mime> A proofreader
00:32 <CoffeeMugRS> EpicPancakes
00:32 <EpicPancakes> What do YOU want?
00:32 <CoffeeMugRS> EpicPancakes
00:32 <Jr Mime> A proofcaek
00:32 <EpicPancakes> What do YOU want?
00:32 <CoffeeMugRS> EpicPancakes
00:32 <EpicPancakes> What do YOU want?
00:32 <Jr Mime> STOp
00:32 <CoffeeMugRS> I type fast
00:32 <Jr Mime> COFFEE
00:32 <EpicPancakes> wtf
00:32 <CoffeeMugRS> OH
00:32 <Jr Mime> Kane please
00:32 <CoffeeMugRS> He has automessage
00:32 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:32 <CoffeeMugRS> Sorry
00:32 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:32 <EpicPancakes> Wigglewump
00:32 <EpicPancakes> that was so fast
00:33 <Jr Mime> Ciphrius Kane
00:33 <EpicPancakes> I had words that start with w, I always mess those up.
00:33 <EpicPancakes> *hate
00:33 -!- CoffeeMugRS was banned from Special:Chat by Ciphrius Kane for 86400 seconds.
00:33 <Jr Mime> Thx ^.^
00:33 <EpicPancakes> :I
00:33 <Hallowland> Wut
00:33 <EpicPancakes> Can't say you didn't warn him.
00:33 <Hairr> What
00:33 <Jr Mime> He abused auto reply
00:33 <EpicPancakes> And can't say he couldn't have known.
00:33 <Jr Mime> Ciph warned minutes ago
00:33 <EpicPancakes> Because he did.
00:33 <Hallowland> True :c
00:33 <A proofreader> [[Fire giant]]: Jr Mime's r6,538,330 reverts Clearchaos2's r6,538,328 after 24 seconds
00:34 <Hairr> I don't completely think that was justified...
00:34 <EpicPancakes> What, tha ban?
00:34 <Jr Mime> Check Mol's revert Proof
00:34 <Hairr> Yes @ Epic
00:34 <EpicPancakes> It WAS an accident, but you know
00:34 <Ciphrius Kane> I did warn that anybody caught abusing autoreply would be banned
00:34 <EpicPancakes> Should have payed attention
00:34 <A proofreader> [[Fire giant]]: The Mol Man's r6,538,327 reverts Clearchaos2's r6,538,326 after 44 seconds
00:34 <Jr Mime> Oh
00:34 <Jr Mime> More slow
00:34 <EpicPancakes> He wasn't abusing it
00:34 <Jr Mime> 3 times
00:34 <EpicPancakes> He was accidentally triggering it
00:34 <Coelacanth0794> you banned coffee but not rero
00:34 <Jr Mime> In 3 seconds
00:34 <Coelacanth0794> interesting
00:34 <Jr Mime> Rero is banend
00:34 <Jr Mime> Nubsauce
00:34 <The Mol Man> to be fare, I'm doing better stuff
00:34 <A proofreader> Rero is indefinitely blocked
00:34 <Ciphrius Kane> I blocked Rero
00:35 <Hairr> He did it twice, and during the time of typing the third one he was told to stop
00:35 <A proofreader> The kick was to enable the block
00:35 <Hairr> after reading the stop
00:35 <Hairr> he said Sorry
00:35 <Hairr> and stopped
00:35 <Hairr> wats the problem
00:35 <Jr Mime> That he's annoying
00:35 <Coelacanth0794> oh ok
00:35 <Jr Mime> >:O
00:35 <Coelacanth0794> i was looking at chat ban
00:35 <Ciphrius Kane> There was a huge problem earlier with autoreply being abused
00:36 <Hairr> Then don't blame CoffeeMug alone, having autoreply isn't going to do any good but to be abused
00:36 <A proofreader> ^
00:36 <EpicPancakes> I'll take it off, I don't like it anywaus
00:36 <EpicPancakes> *anyways
00:36 <A proofreader> needs to have a flood control tbh
00:36 <Hairr> We do have a ratelimit proof
00:36 <Hairr> but it's hard to break it :3
00:36 <Ciphrius Kane> Coffee was the only one caught abusing it after I gave my warnings
00:37 <The Mol Man> needs to be NO AUTOREPLY
00:37 <Jr Mime> He needed a ban
00:37 <Casting Fishes^^> HAIR ILY
00:37 <Casting Fishes^^> PROOF ILY 
00:37 <Casting Fishes^^> CAM ILY
00:37 <Casting Fishes^^> COEL ILY 
00:37 <Casting Fishes^^> HALLOW ILY
00:37 <Casting Fishes^^> <3
00:37 <Jr Mime> ^ SPAM
00:37 <Coelacanth0794> wat
00:37 <A proofreader> wat
00:37 <A proofreader> <3
00:37 <Jr Mime> wat
00:37 <Hairr> that wasn't spam [email protected]#@$
00:37 <Jr Mime> Not me?
00:37 <EpicPancakes> WHAT
00:37 <EpicPancakes> NOT ME
00:37 <Hairr> One line != Spam
00:37 <Casting Fishes^^> erryone else, ily
00:37 <Coelacanth0794> forever banned 
00:37 <Jr Mime> It was 5 lines
00:37 <Jr Mime> >:O
00:37 <EpicPancakes> ...
00:37 <Coelacanth0794> you pung me
00:37 <Hairr> In one entry
00:37 <Casting Fishes^^> Mime I couldn't have fited you cus 5 liens
00:37 <EpicPancakes> I'm just part of "Everyone else"
00:37 <Coelacanth0794> gonna pack up for res
00:37 <Coelacanth0794> bye
00:37 <EpicPancakes> 5 lines is like the official limit
00:37 <Jr Mime> Then fit me in the next one <3
00:37 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
00:37 <Jr Mime> (hp)
00:37 <Casting Fishes^^> MIME ILY 
00:37 <Casting Fishes^^> PANCAEK ILY
00:37 <Casting Fishes^^> MOL ILY 
00:37 <Casting Fishes^^> CIPH ILY
00:37 <EpicPancakes> You say five lines, you need to shut up
00:37 <Casting Fishes^^> thar
00:38 <EpicPancakes> It should say that in the [[RS:CHAT]]
00:38 <Jr Mime> ILY CAEKFIESH
00:38 <Hallowland> Hey Feeshee [[[]:)
00:38 <Jr Mime> But I hate Mol
00:38 <A proofreader> zomg
00:38 <A proofreader> multiple lines
00:38 <Hallowland> [[]]:)*
00:38 <EpicPancakes> ily too
00:38 <EpicPancakes> YOU HATE ME?
00:38 <EpicPancakes> Why, mime
00:38 <EpicPancakes> y u hate me
00:38 <RuneScapeNews> Who's a female in here
00:39  * Cåm grouphuggles Casting and Fishes^^.
00:39 <EpicPancakes> r
00:39 <EpicPancakes> m
00:39 <EpicPancakes> dang it
00:39 <Cåm> lul
00:39 <EpicPancakes> me
00:39 <The Mol Man> wow someone said they love me without me having to ask ._.
00:39 <The Mol Man> i feel specul
00:39 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:39 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:39 <RuneScapeNews> lol
00:39 <The Mol Man> dun laugh at me ._.
00:39 <EpicPancakes> Just kidding,
00:40 <Hairr> Ciphrius Kane: I don't get completely upset with most things, but I think that Coffee's ban should be shortened/ended as it wasn't Coffee's fault completely
00:40 <EpicPancakes> It was his fault
00:40 <EpicPancakes> But it was an accident
00:40 <RuneScapeNews> 'o.O
00:40 <Jr Mime> He spammed more tiems up Hair
00:40 <Jr Mime> times*
00:41 -!- Azairrain34 has joined Special:Chat
00:41 <The Mol Man> it was his fault
00:41 <Jr Mime> Hi Azairrain34
00:41 <The Mol Man> look at the logs
00:41 <Hairr> EpicPancakes: You could be blamed too; there is absolutely no good to come from autoreply other than spam
00:41 <RuneScapeNews> Welcome Az
00:41 <Jr Mime> I asked Joey for stuff
00:41 <EpicPancakes> Did I not just say that.
00:41 <A proofreader> Hi Azairrain34 :)
00:42 <EpicPancakes> It's true
00:42 <The Mol Man> Proof
00:42 <Jr Mime> Joey talk:
00:42 <The Mol Man> please leave, girls are gross
00:42 <A proofreader> Mol
00:42 <EpicPancakes> But then again
00:42 <The Mol Man> >:O
00:42 <A proofreader> Wat.
00:42 <EpicPancakes> Girls are nasty
00:42 <EpicPancakes> dey got coooties
00:42 <The Mol Man> ^
00:42 <The Mol Man> COOTIES
00:42 <Jr Mime> Wat
00:42 <The Mol Man> how'd you know I'd say that?
00:42 <The Mol Man> cause you're me
00:42 <Jr Mime> Girls wear 5 shirts
00:42 <Hallowland> What
00:43 <EpicPancakes> True
00:43 <The Mol Man> hallow sorry to say
00:43 <The Mol Man> but girls are gross
00:43 <Hallowland> D:
00:43 <EpicPancakes> They got like a tank top underneath a shirt underneath a dress thing underneath an overshirt
00:43  * Jr Mime kills Mol for saying Hallow is gross
00:43 <EpicPancakes> At least the ones I know
00:43 <The Mol Man> sorry hallow :/
00:43 <EpicPancakes> Hallow doesnt have cooties
00:43 <The Mol Man> i still lüv you
00:43 <EpicPancakes> But all the other girls do
00:43 <EpicPancakes> She got cured
00:43 <The Mol Man> ^
00:43 -!- All the men was kicked from Special:Chat by Hallowland
00:43 <Hairr> I just found a file Rero uploaded to community central
00:43 <EpicPancakes> Jokes on you
00:44 <EpicPancakes> I'm just a little boy
00:44 <EpicPancakes> Im no man
00:44 <The Mol Man> All the men has?
00:44 <EpicPancakes> what is it, Hairr
00:44 <The Mol Man> hairr
00:44 <The Mol Man> share
00:44 <The Mol Man> rhyme :D
00:44 <Hallowland> lol
00:44 <Mathwiz006> /details[Mc Levadia9]
00:44 -!- Mathwiz006 has left Special:Chat.
00:44 <EpicPancakes> ...
00:44 <Ciphrius Kane> Close
00:44 <Jr Mime>  /details name
00:44 <EpicPancakes> When did he get here
00:44 <Jr Mime> Or close the chat
00:44 <A proofreader> (s/he left)
00:44 <A proofreader> lol
00:45 <Ciphrius Kane> (qc) Mc Levadia9 is a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
00:45 <The Mol Man> he*
00:45 <Ciphrius Kane> Shoot, that was Mathwizz
00:45 <Ciphrius Kane> Damn jad spammers
00:45 <Hairr> The title itself..., and just want to say, the file isn't that "SFW"
00:45 <Jr Mime> O_O
00:45 <EpicPancakes> AH GOD
00:45 <EpicPancakes> PERMABAN HAIRR NOW
00:45 <The Mol Man> you should tag that
00:45 <Jr Mime> Now he's uploading naruto porn
00:46 <Hallowland> How long was Coffee's ban?
00:46 <Jr Mime> 1 day
00:46 <Hairr> This was a while back
00:46 <Hairr> I mean
00:46 <Hairr> 6 day
00:46 <Hairr> 6 days
00:46 -!- Mathwiz006 has joined Special:Chat
00:46 <Jr Mime> Wat
00:46 <Jr Mime> 19:33 	(Chat ban log) . . Ciphrius Kane (Talk | contribs) banned CoffeeMugRS (Talk | contribs) from chat with an expiry time of 1 day, ends 19:33, November 6, 2012 ‎(Abusing autoreply)
00:46 -!- A proofreader has left Special:Chat.
00:46 <Hallowland> That's exaggerated
00:46 <Jr Mime> Welcome back Mathwiz006
00:46 -!- A proofreader has joined Special:Chat
00:46 <RuneScapeNews> wb
00:46 <EpicPancakes> Hair, why would you link that, I am scarred for life
00:46 <Demise36> wait whats going on
00:47 <Demise36> 0_o?
00:47 <EpicPancakes> NOTHING
00:47 <Jr Mime> Bananas
00:47 <Hairr> You said "show me"
00:47 <Ciphrius Kane> Math, sorry about that
00:47 <Hairr> so I showed you
00:47 <EpicPancakes> YOU SAW NOTHING
00:47 <RuneScapeNews> >.>
00:47 <EpicPancakes> ...
00:47 <Mathwiz006> so...Im trying to find out a player's detail through here. do any of you know how to?
00:47 <Ciphrius Kane> You're not supposed to add in square brackets
00:47 <Jr Mime>  /details name
00:47 <A proofreader> User:ICyndaShinoda edited by an IP - is this legit?
00:47 <EpicPancakes> Who is this math person
00:47 <Ciphrius Kane> That was my bad sorry
00:47 <Jr Mime> Idk Proof
00:47 <Ciphrius Kane> Mathwizz, general in Fast Effigy]
00:47 <Mathwiz006> /detail Mc Levadia9
00:47 <Ciphrius Kane> details
00:47 <EpicPancakes> (qc) EpicPancakes is a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
00:47 <Ciphrius Kane> (qc) Mc Levadia9 is a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
00:47 <Mathwiz006> (qc) McLevadia9 is not a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
00:47 <EpicPancakes> I hate that epicpancakes guy
00:48 <Jr Mime> I can now mine Runite ore
00:48 <A proofreader> you're not that EpicPancakes guy?
00:48 <Ciphrius Kane> Sorry about that Math
00:48 <EpicPancakes> nonono
00:48 <The Mol Man> he's epicpancakes
00:48 <EpicPancakes> I'm EpicPancakes
00:48 <The Mol Man> not*
00:48 <The Mol Man> proof
00:48 <EpicPancakes> But he is epicpancakes
00:48 <The Mol Man> you should know media wiki caps matters
00:48 <A proofreader> mol
00:48 <A proofreader> yeah they do
00:48 <A proofreader> but not on RS
00:49 <The Mol Man> they should
00:49 <Hallowland> I'll shorten Coffee's ban, half of that problem was caused by autoreply
00:49 <EpicPancakes> bluefire put the russian national anthem on my page
00:49 <EpicPancakes> Why
00:49 <EpicPancakes> And give the other half to me?
00:49 <Jr Mime> In witch he spammed
00:50 <Hairr> Hallow
00:50 <Jr Mime> In which*
00:50 <Hairr> The banning chat mod is supposed to do that...
00:50 <Hallowland> No @Epic
00:50 <EpicPancakes> aw dang it
00:51 <Hallowland> You didn't do it on purpose
00:51 <EpicPancakes> It's bound to happen, I'm a sly dog.
00:51 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
00:51 <Jr Mime> Urbancowgurl777!!!!!!!!!!
00:51 <Hairr> Hey Fergie
00:51 <Hallowland> Hey Fergie
00:51 <Hairr> Rero is gone forever now
00:51 <The Mol Man> SevenSevenFour
00:51 <Urbancowgurl777> hi
00:51 <Urbancowgurl777> omg i missed it
00:51 <The Mol Man> fergies smile gets 60000x longer
00:52 <Jr Mime> YES YOU MISSED IT
00:52 <Ciphrius Kane> Unfortunately you did Fergie
00:52 <Urbancowgurl777> so what happened?!
00:52 <Urbancowgurl777> must know.
00:52 <Hallowland> Ciph, do you mind if I shorten the ban?
00:52 <Jr Mime> He spammed
00:52 <Jr Mime> Let me get pic
00:52 <The Mol Man> or ust !logs
00:52 <Ciphrius Kane> He did a mass spam in the chat
00:52 <Jr Mime>
00:52 <A proofreader> !logs
00:52 <Jr Mime> THen he said "I banged my head against the keyboard"
00:52 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
00:52 <Hallowland> Coffee got banned from chat and Rero was blocked 
00:52 <Ciphrius Kane> I was going to wait till he appealed but I doubt he's going to, go ahead
00:53 <Hairr> I'd want to lift it completely...
00:53 <Urbancowgurl777> dude must have a massive forehead
00:53 <RuneScapeNews> lol
00:53 <EpicPancakes> Gosh dang it
00:53 <Jr Mime> I don't, he was kinda spamming earlier Hair
00:53 <Ciphrius Kane> Not that it matters
00:53 <Urbancowgurl777> Rero was blocked?
00:53 <Ciphrius Kane> Aye
00:53 <Jr Mime> YES
00:53 <Urbancowgurl777> why
00:53 <Jr Mime>     19:13 	(Block log) . . Ciphrius Kane (Talk | contribs) blocked Rero37 (Talk | contribs) with an expiry time of infinite (account creation disabled) ‎(He has been given chance after chance after chance, no more)
00:53 <Ciphrius Kane> He has used up his final chance
00:53 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:53 <EpicPancakes> He's been banned time and time again.
00:53 <Urbancowgurl777> in chat maybe..
00:53 <Jr Mime> 11 times
00:53 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:53 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:54 <The Mol Man> ummmm he has like 5 pp warnings
00:54 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:54 <Urbancowgurl777> pp?
00:54 <The Mol Man> fergie
00:54 <EpicPancakes> power points
00:54 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:54 <EpicPancakes> duh, play pokemans
00:54 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:54 <Spineweilder> Am I dcing
00:54 <Ciphrius Kane> I made it clear to him that if he got himself banned from the chat or blocked, it would be a perm block
00:54 <The Mol Man> he posted porn on my talk page on one of his socks a long while back
00:54 <EpicPancakes> ...
00:54 <EpicPancakes> what
00:54 <Jr Mime> You are Spine
00:54 <EpicPancakes> One of his socks
00:54 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:54 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:55 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:55 <Ciphrius Kane> Rero seems to have admitted defeat anyway
00:55 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:55 <Jr Mime> Wantme to slap you Spine?
00:55 <EpicPancakes> He put porn on his sock and put it on your page?
00:55 <The Mol Man> he actually had 4 or 5 socks, fergs
00:55 <EpicPancakes> I have lots of socks
00:55 <Hallowland> Changed to 12 hours
00:55 <Ciphrius Kane> He had a total of 6 accounts
00:55 <EpicPancakes> They're in my sock drawer
00:55 <Jr Mime> NO
00:55 <Ciphrius Kane> Wait 7
00:55 <Urbancowgurl777> why bother o.o
00:55 <Urbancowgurl777> he will be asleep anyway lol
00:55 <EpicPancakes> How did you know they were his, IP adress?
00:56 <Ciphrius Kane> Ty did a CU
00:56 <EpicPancakes> Oh
00:56 <Hairr> addresses*
00:56 <EpicPancakes> ?
00:56 <EpicPancakes> Would it not be one IP adress?
00:56 <EpicPancakes> If it was him every time?
00:56 <Hairr> address* then
00:56 <Hallowland> lol true
00:56 <Jr Mime> One adress, 6 accounts
00:57 <Hairr> address*
00:57 <EpicPancakes> Wow Hairr
00:57 <The Mol Man> and imo, i was shooting for indef ban from the second I knew he was that ponr poster
00:57 <EpicPancakes> how dare you try to correct me.
00:57 <Hairr> How*
00:57 <Ciphrius Kane> Either way, we found that he had been blocked on 3 previous accounts for being disruptive, had 2 that were banned from the chat for being abusive and 2 he wasn't using
00:57 <EpicPancakes> I'll jack slap you.
00:57 <The Mol Man> correct that word in my line, I dare you
00:57 <Hairr> Correct* you.*
00:57 <RuneScapeNews> O:
00:57 <Hairr> thank you thank you 
00:57 <EpicPancakes> Ban him
00:57  * Hairr bows
00:57 <EpicPancakes> [[RS:UTP]]
00:58 <EpicPancakes> He made me feel bad about my grammar
00:58 <Jr Mime> bows.*
00:58 <Ciphrius Kane> Tyler and myself chose to give him one final chance, and he blew it
00:58 <Jr Mime> you.*
00:58 <EpicPancakes> *grammar.
00:58 <The Mol Man> no
00:58 <EpicPancakes> *Thank
00:58 <Azairrain34> when ar they updating juna
00:58 <The Mol Man> you chose to give him a final chance 
00:58 <The Mol Man> then 5 more after
00:58 <The Mol Man> we don't know
00:58 <EpicPancakes> He'd has about 16 final chances
00:58 <EpicPancakes> *He's
00:58 <Ciphrius Kane> Really he should have been blocked after he started asking for pictures of Ansela
00:59 <Ciphrius Kane> But he's gone now, let's leave it at that
00:59 <EpicPancakes> Let me see a pic of ur toe Ciph
00:59 <Urbancowgurl777> you gave him more chances? -.-
00:59 <Hallowland>  ^
00:59 <EpicPancakes> I bet it's HAWT
00:59 <Hallowland> @Ciph
00:59 <The Mol Man>
00:59 <The Mol Man> delete
01:00 <Jr Mime> But
01:00 <Jr Mime> It's spine
01:00 <Urbancowgurl777> omg a graphical glitch
01:00 <Urbancowgurl777> we must thank Spine for such a contribution
01:00 <EpicPancakes> wanna see my toe
01:00 <Urbancowgurl777> no
01:00 <EpicPancakes> I bet it's bigger than yours
01:00 <The Mol Man> [[Forum:Desysop Spineweilder for a minor glitch he added in 2011]]
01:01 <Urbancowgurl777> lol
01:01 <Urbancowgurl777> @ Mol
01:01 <EpicPancakes> That did not come out right
01:01 <Jr Mime> Spine be ma
01:01 <Jr Mime> mad*
01:01 <Ciphrius Kane> Spine is nowhere near as bad as Fswe or Ben
01:01 <Urbancowgurl777> what on earth is "macaroni penguin".. i don't recall ever seeing something named that
01:01 <Jr Mime> And me? :D
01:01 <Hairr> He's turning into one of them!!
01:01 <Hallowland> ^ Fergie lol
01:02 <The Mol Man> speak of the devil
01:02 <Ciphrius Kane> He's here!  And he's mad!
01:02 <Hairr> Hey Cam
01:02 <Jr Mime> Cam!
01:02 <Spineweilder> Me? Mad?
01:02 <Hairr> Spine: We're desysoping you
01:02 <The Mol Man> spine you made the mess
01:02 <Hallowland> Hey Spine and Cam [[]]:)
01:02 <Urbancowgurl777> SPine
01:02 <Jr Mime> Yes
01:02 <RuneScapeNews> Hey Spine
01:02 <Spineweilder> What mess.
01:02 <Urbancowgurl777> nerd
01:02 <The Mol Man>
01:02 <The Mol Man> clean it up
01:02 <Ciphrius Kane> Ya, you uploaded a minor glitch last year that we just deleted
01:02 <Spineweilder> That was before minor glitch policy
01:02 <The Mol Man> aww
01:02 <Jr Mime> The Mol Man [[Forum:Desysop Spineweilder for a minor glitch he added in 2011]]
01:02 <Spineweilder> -.-
01:02 <Urbancowgurl777> it wasn't before common sense
01:02 <Cåm> Fergs: Macaroni penguin is [[noodle]] iirc
01:02 <Ciphrius Kane> Cue uncontrollable rage at not having his way with images
01:02 <Spineweilder> I was a noob imager back then
01:02 <Urbancowgurl777> before we know his name?
01:03 <The Mol Man> no cam
01:03 <Jr Mime> Still are
01:03 <Jr Mime> *Runs*
01:03 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:03 <The Mol Man> there's apparently two
01:03 <Hallowland> lol
01:03 <Ciphrius Kane> I'd best be headed
01:03 <Urbancowgurl777> ._.
01:03 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:03 <Jr Mime> *Guns down*
01:03 <Jr Mime> >:O
01:03 <Ciphrius Kane> G'night
01:03 <Jr Mime> Cya Ciph
01:03 <Hairr> Cåm: Have you have a script that processes api data from the mediawiki yet
01:03 <Urbancowgurl777> bbl
01:03 <Hallowland> Gn Ciph
01:03 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
01:03 <Spineweilder> Good night Kane
01:03 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
01:03 <The Mol Man> bye sweetums
01:03 <Spineweilder> Also I logged before I can see Mime's rages
01:03 <Cåm> Hairr: No - should I?
01:04 <Jr Mime> RAGE INTERNET [email protected]@@@@
01:04 <EpicPancakes> My God, I'm a tomato!
01:04 <Jr Mime> It<s back
01:04 <Hairr> You should've made ALL the things
01:04 <Jr Mime> >:O
01:04 <Cåm> Although it would make my life much easier with bot edits
01:04 <Cåm> That should be a nice project to start with. How hard can it be?
01:05 <Hairr> <-- I'm making this in R now
01:05 <Hairr> also
01:05 <Hairr> you should use that
01:05 <The Mol Man> make a brainfuck bot 
01:05 <Hairr> no
01:05 <EpicPancakes> Ah beep
01:06 <RuneScapeNews> I saw ''b" inside RuneScape World 88
01:06 <RuneScapeNews> I was drooling over the name
01:06 <RuneScapeNews> o.o
01:06 <Jr Mime> Did you know sandwich?
01:07 <The Mol Man> macaroni penguin does net exist anymore
01:07 <Jr Mime> not*
01:07 <Hairr> R is actually MUCH faster than python
01:07 <Jr Mime> >:O
01:07 <Hallowland> lol I'll check if "Sand Witch" is available
01:07 <The Mol Man> that's sexist
01:09 <Jr Mime> I am.. not here
01:09 -!- Mouserc444 has joined Special:Chat
01:09 <A proofreader> hairr: a lot of stuff is faster than python
01:09 <A proofreader> even if you use the just-in-time compiler, psyco for python
01:09 <A proofreader> [[Fist of Guthix/Strategies]] r6,538,347 would be edited to fix {full URL to article=1}
01:09 <The Mol Man> proof, you neeed to know hairr is in love with python
01:09 <The Mol Man> for no reason
01:09 <A proofreader> his love has switched to R
01:10 <EpicPancakes> Yep
01:10 <Hairr> R and python
01:10 <Hairr> kthx
01:10 <EpicPancakes> Hairr is a nub
01:10 <A proofreader> Oh, sorry
01:10 <Hairr> Soon I'll upload this R mediawiki client thing to github
01:11 <Hairr> I was having problems though...
01:11 <Hairr> appending and prepending text isn't easy...
01:12 <Hairr> paste(c(pagetext, 'appended text'), collapse="") <-- to append text
01:13 -!- Azairrain34 has left Special:Chat.
01:13 <The Mol Man> I wanna make a language that's easy to use
01:13 <The Mol Man> but purposefully slow as all hell
01:13 <EpicPancakes> a language thats easy to use
01:13 <Hairr> Mol: Python is an easy language
01:13 <EpicPancakes> Call it fartknocker
01:13 <The Mol Man> is it slow?
01:13 <The Mol Man> as all hell
01:13 <Hairr> Well, compared to other languages, yes
01:13 <The Mol Man> not slow enough
01:14 <Hallowland> I'll change my name to frog queen
01:14 <The Mol Man> no D:
01:14 <Hallowland> Just kidding lol
01:14 <Hallowland> God I'm laggy
01:15 <EpicPancakes> Don't blame God
01:15 <The Mol Man> log in hallow
01:15 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:15 <EpicPancakes> Blame 
01:15 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:15 <EpicPancakes> Blame me
01:15 <Jr Mime> Mol nub
01:15 <Hairr> I just realized
01:15 <Hairr> mwhair has 999 lines
01:16 <Hallowland> Mol
01:16 <The Mol Man> D:
01:16 <Hallowland> I'll only be able to use my computer tomorrow, no cables :c
01:16 <The Mol Man> it is tomorrow
01:17 <Jr Mime> Wa
01:17 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 1x [[vial of water]] is 20 coins.
01:18 <Hairr> Cam
01:18 <Hallowland> I reload but I still lagg =.=
01:19 <Cåm> Hairr
01:19 <Hairr> Do you want to see an example I made for wikipedia?
01:19 <Cåm> Sure
01:19 <Hallowland> I have to go now :c
01:19 <Jr Mime> l2Cåm
01:19 <Hairr>
01:20 <Hallowland> Bye bye everybody! Goodnight <33
01:20 <EpicPancakes> Bye Hallow
01:20 <Hairr> Goodnight
01:20 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
01:20 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:21 <Spineweilder> Grr
01:24 <RuneScapeNews> *Crickets*
01:24 <Hairr> There is nothing wrong with a quiet chat ;-;
01:26 <Jr Mime> *Crickets*
01:26 <Jr Mime> *Trollers arive*
01:26 <Cåm> A proofreader: What do you use to exlude redirects from a list of all pages from the API?
01:26 <Cåm> exclude*
01:26 <RuneScapeNews> Had to break the silence
01:26 <RuneScapeNews> :D
01:27 <A proofreader> Cåm: ?apfilterredir=nonredirects
01:28 <Cåm> ty
01:29 <Spineweilder> Lol
01:29 <Spineweilder> Even Mod Emilee doesn't seem to like Ben
01:30 <Cåm> why?
01:30 <Spineweilder> Ben said in a thread
01:30 <Spineweilder> "Inb4 friday update"
01:30 <Spineweilder> @Wahisietel 
01:30 <Spineweilder> Yup, that could potentially happen - see above comment. This is why we don't give "promised" released dates. 
01:34 <Spineweilder> !test
01:34 <RSChatBot> Spineweilder: Hai!
01:34 <Cåm> when do people learn there is no set update day?
01:35 <Spineweilder> I see him on forums in future updates every time theres a waiting room 
01:35 <Spineweilder> He's a bit childish when it comes to comments
01:36 <Cåm> I used to have him on ignore when I was in scryers
01:36 <Cåm> has a habit of rubbing you up the wrong way
01:36 <Spineweilder> Scryers?
01:36 <Cåm> The Scrying Pool
01:37 <Cåm> Rs Clan
01:37 <Cåm> (qc) Fswe1 is a RuneScape member. He/she is member of the clan "The Scrying Pool", which is currently not recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
01:37  * Spineweilder is not aware of it's existence
01:37 <Spineweilder> How old ARE they
01:38 <Cåm> It's a lore/future updates based clan. Originated in the Future Updates forum
01:38 <Cåm> Couple of years
01:38 <Spineweilder> Most of the upload comments make me think they're 13/below
01:38 <EpicPancakes> ...
01:38 <EpicPancakes> Do you smell that?
01:38 <EpicPancakes> I smell cookies
01:38 <Spineweilder> Fswe is almost 15 i think
01:38 <Spineweilder> I used to make childish comments, until I got serious with imagemaking
01:38 <Hairr> so he's 14?
01:39 <EpicPancakes> 14
01:39 <Spineweilder> Yea
01:39 <EpicPancakes> That's like
01:39 <EpicPancakes> 13 more than 1
01:39 <Spineweilder> Not sure about Ben
01:39 <Hairr> I could understand that
01:39 <Cåm> Meh, I'm 21. I still leave immature headings ;)
01:39 <EpicPancakes> I'm 1 and a half
01:39 <Hairr> I'm 13 and I feel more mature than him most of the time
01:39 <Spineweilder> the latest childish comment i made was...
01:39 <Spineweilder> [[File:Ork legion.png]]
01:39 <EpicPancakes> I too am 13
01:39 <EpicPancakes> But you know, I'm not that dumb
01:39 <Spineweilder>
01:39 <Cåm> Fergs complained about the date stamp in my sig ;)
01:40 <Spineweilder> Yeah thats it
01:40 <Hairr> I saw :P
01:40 <EpicPancakes> I just yelled at my dog, she looks so sad.
01:40 <EpicPancakes> I hope she never comes back into my room
01:41 <Cåm> I tend to foegt what title people used on my talk page, so I use the general gist a put a twist on it
01:42 <Cåm> forget
01:43 -!- Cåm has left Special:Chat.
01:43 -!- Cåm has joined Special:Chat
01:43 <Spineweilder>
01:43 <Spineweilder> ??
01:44 <RuneScapeNews> there is something wrong with the pictures formatting; it seem's to entwine with the writing.
01:44 <Spineweilder> I'll check that out before I consider deleting it
01:45 <Spineweilder>
01:46 <Cåm> RuneScapeNews: I'm not seeing any overlap of the text and images...
01:46 <RuneScapeNews> Sec
01:47 <RuneScapeNews> Map of the Void Knight's outpost with the Mini-games "Pest Control" and "Conquest"
01:48 <RuneScapeNews> The word "Players" joins with the picture
01:49 <RuneScapeNews> Can we live with that or na
01:50 <RuneScapeNews> Bye guys
01:50 <Spineweilder> SHIT
01:50 <Spineweilder> Magic stock does exisr
01:50 <EpicPancakes> Everybody was kung fu fighting
01:50 <Spineweilder> in beta
01:51 <EpicPancakes> DANANANANANANA
01:51 <EpicPancakes> those kicks were fast as lightning
01:57 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
01:57 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
01:59 <EpicPancakes> Sup
01:59 <Nzskiing> how do i add a pic of me and deatils on my page like this guy?
01:59 <Nzskiing>
01:59 <Spineweilder> Template:Infobox Monster
01:59 <Hairr> Spine is a noob <3
01:59 <EpicPancakes> A pic?
01:59 <Spineweilder> [[Template:Infobox Monster]]
01:59 <Nzskiing> like the deatils etc
01:59 <Nzskiing> ty
01:59 <Spineweilder> I use the pic from image hosting site
01:59 <The Mol Man> lol "Like this guy"
01:59 <Spineweilder> thanks for mentioning me <3
01:59 <Spineweilder> (caek) for everyone
02:00 <EpicPancakes> How does you add poll
02:00 <Nzskiing> so do i add it to my page etc
02:00 <EpicPancakes> Ah, I shouldn't talk like that in front of people I've never seen before.
02:00 -!- DeflectRange has joined Special:Chat
02:00 <EpicPancakes> They might think I'm actually stupid
02:00 -!- DeflectRange has left Special:Chat.
02:00 <EpicPancakes> Don't even comment on that.
02:02 <Nzskiing> can someone please help me?
02:02 <EpicPancakes> With?
02:04 <EpicPancakes> Well?
02:05 <Nzskiing> nm
02:05 -!- Lord Daedraconian has joined Special:Chat
02:07 <Nzskiing> spine?
02:07 <A proofreader> mol
02:07 <Hairr> proof
02:07 <A proofreader> I'd add that content back to SoF but remove the 'unfortunately'
02:07 <EpicPancakes> Hair
02:07 <A proofreader> hair
02:08 <Hairr> hi <3
02:08 <Nzskiing> spine
02:08 <A proofreader> Hi (hp)
02:08 <EpicPancakes> You dont love me though
02:08 <EpicPancakes> So screw you Hairr
02:08 <Nzskiing> how did u add a great quality picture
02:08 <Nzskiing> how i added my details
02:08 <Nzskiing> but it wnt come up
02:08 <Nzskiing> see here
02:08 <Nzskiing>
02:10 <A proofreader> What are you trying to put there?
02:11 <Hairr> Epic: it okey
02:11 <EpicPancakes> uh
02:11 <EpicPancakes> what
02:12 <EpicPancakes> You're going to have to speak English
02:12 <Nzskiing> my account
02:12 <Hairr> EpicPancakesYou dont love me though
02:12 <Hairr> So screw you Hairr
02:12 <Nzskiing> nzskiing
02:12 <EpicPancakes> it okey?
02:12 <EpicPancakes> What does that mean?
02:13 <Nzskiing> ?
02:13 <Nzskiing> i want to add my account like spine did
02:13 <Nzskiing> on my page
02:14 <A proofreader> firstly, your page is [[User:Nzskiing]], not [[User talk:Nzskiing]]
02:14 <Nzskiing> o ok
02:14 <A proofreader> secondly, adding your account? which? RS, Twitter, Facebook, etc.
02:15 <EpicPancakes> But you love Mol, correct?
02:15 <Hairr> omg Karlis made an edit
02:15 <Hairr> you better watch out
02:15 <A proofreader> okay, so Karlis moved the old "talk page" to User:Nzskiing
02:15 <EpicPancakes> could not process edit due to...
02:15 <EpicPancakes> WHAT IS THIS SHIT
02:16 <EpicPancakes> Now I have to do all that again...
02:16 -!- Shot1341 has joined Special:Chat
02:16 <Shot1341> Hi guys!
02:16 <Hairr> Hey
02:16 <EpicPancakes> Hi.
02:17 <Nzskiing> its still not working
02:17 <Nzskiing> i want to add my runescape account
02:17 <Hairr> Well, you only have | page = ...
02:18 <Nzskiing> so
02:18 <Shot1341> Alright I have a favor to ask, I'm writing a research paper and would find it very helpful if you guys were to answer some of my questions? Or at least referred me to someone who could share their opinion on my issue. It deals with Runescape. 
02:18 <Nzskiing> u knw spine has it like that
02:18 <Nzskiing> i want the same but with my stats?
02:18 <Hairr> He has more than just that...
02:18 <Hairr> Shot1341: Questions such as?
02:19 <Shot1341> My research is on the role that anarchism plays in video games
02:19 <EpicPancakes> ooooo
02:19 <EpicPancakes> good one.
02:19 <EpicPancakes> I'd love to hel[
02:19 <EpicPancakes> *help
02:19 <Hairr> Read these instructions @ Nzskiing
02:19 <Shot1341> How do you feel anarchism influences communities in game? I've been playing Runescape since 04 and figured it would be a nice topic.
02:19 <EpicPancakes> Anarchism, hmmm....
02:20 <A proofreader> There's a 'the powers that be' in RuneScape though, and it's Jagex
02:20 <EpicPancakes> Ugh, I haven't played for nearly a year.
02:20 <A proofreader> What do you mean by anarchism?
02:20 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
02:21 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
02:21 <Shot1341> Yes proofreader i saw that problem coming from the beginning but
02:21 <A proofreader> Anarchism would be more EVE Online-style
02:21 <A proofreader> In EVE everything is player-operated, and the creators do minimal intervention
02:21 <Shot1341> my perception of anarchism within runescape is the tendency we have of working together to come to a "natural law" of some sort
02:22 <Shot1341> Thank you! I'll look into it.
02:22 <Nzskiing> who cares i tried it ty
02:22 <Nzskiing> anyway
02:22 <EpicPancakes> Also
02:22 <Hairr> Nzskiing: It's not hard...
02:22 <Shot1341> Most of us create our own communities, clans, circles of friends, and we interact with thousands of players in our day to day tasks in runescape
02:22 <EpicPancakes> The wilderness is a big ball of death and despair
02:22 <Hairr> It's just copy/paste
02:22 <EpicPancakes> ...
02:22 <EpicPancakes> We do?
02:22 <Hairr> and changing it inside
02:22 <EpicPancakes> I avoid other people, they annoy me.
02:23 <Shot1341> haha alright alright
02:23 <Shot1341> MOST of us lol
02:23 <A proofreader> lol
02:23 <Hairr> EpicPancakes: RuneScape Wiki; You're argument is invalid
02:23 <EpicPancakes> ...
02:23 <EpicPancakes> Other people when playing a videogame
02:23 <EpicPancakes> Did I not tell you that I would kill you if you corrected me again?
02:23 <EpicPancakes> Prepare to die, FOUL BEASTIE
02:23 <Hairr> You did*
02:23 <Nzskiing> @hairr i did change it look
02:24 <Nzskiing> it still doesnt bloody work
02:24 <EpicPancakes> ...
02:24 <EpicPancakes> What?
02:24 <EpicPancakes> I was right, why did you even correct me?
02:24 <Hairr> Nzskiing: Can I just fix it...
02:24 <Nzskiing> sure
02:24 <Nzskiing> @hairr please do
02:25 <A proofreader> Right, well in RS you're free to join a clan or not to, and Jagex tries to suit every play style, but you have Dungeoneering that, until now, was better to train if you had a team
02:25 <Shot1341> Yes
02:25 <A proofreader> That means that you have a good measure of freedom to join a clan that suits you or be on your own because you think clans suck, or clan drama sucks
02:25 <EpicPancakes> Every play style
02:25 <EpicPancakes> You get pooped on unless you're a mag
02:25 <EpicPancakes> mage
02:25 <EpicPancakes> In terms of pvp
02:25 <A proofreader> That's the combat triangle
02:26 <A proofreader> I'm talking duo, solo, guild; spaders and completionists
02:27 <A proofreader> You're also free to join or leave a clan for any reason you see fit, and to create your own rules if you make a clan - that makes a very decentralised community with lots of small cliques
02:27 <Nzskiing> ty dude you r a bloody ledgen :D
02:27 <A proofreader> does that make sense?
02:27 <The Mol Man> dudette *
02:28 <A proofreader> no, dude
02:28 <Hairr> Okay Nzkiing, it'll update from 1 hour to 1 day
02:29 <Shot1341> woah
02:29 <Hairr> !test
02:29 <RSChatBot> Hairr: Hai!
02:29 <Shot1341> sorry it booted me
02:29 <A proofreader> Dude, because that's for Hairr's user page edit
02:29 <Hairr> What did I do
02:29 <Hairr> ;-;
02:29 <A proofreader> Okay, we're back. Chat crashed.
02:29 <A proofreader> [The Mol Man] dudette *
02:30 <A proofreader> (dude**)
02:30 <Shot1341> Alright proofreader last statement I saw was "You're also free to join or leave a clan for any reason you see fit, and to create your own rules if you make a clan - that makes a very decentralised community with lots of small cliques"
02:30 <A proofreader> Anyway, Shot1341, does that make sense? and @others, does that ring true, and anything else you'd like to add?
02:30 <A proofreader> ya
02:30 <Shot1341> Yes it makes sense 
02:31 <Shot1341> Alright I'll throw you this question
02:31 <Hairr> !status
02:31 <RSChatBot> I have been running for 294749 total seconds, and I have reconnected 5 times. It has been 276 seconds since my last reconnect.
02:31 <Hairr> oh
02:31 <Hairr> did everyone disconnect?
02:31 <EpicPancakes> Yes.
02:31 <A proofreader> yeah
02:32 <EpicPancakes> I told you, it's like a daily thing now.
02:32 <EpicPancakes> It literally happens once a day, around 9-10PM EST
02:33 <Shot1341> Anarchists such as emma goldman have argued that when no government is in place, people will band together for the greater good of everyone. If you remove the thing that's keeping "order" then people will respect one another and follow an unwritten "natural law", which is my main argument. I sense that runescape is an example of this, let me explain.
02:33 <EpicPancakes> brb getting some macaroni
02:33 <A proofreader> Not necessarily everyone
02:34 <Shot1341> Although we are governed to a sense by Jagex, they only control some aspects of our in game lives if you want to call it that. We have the freedom to go and do whatever we want. Up until the free trade came back we were governed as to how much we could trade and such and it caused an uproar.
02:34 <Shot1341> and yes not everyone but the majority would, at least that's what the argument is here.
02:35 <Shot1341> I feel that the way that we disconnect ourselves from reality and have a place to get away, runescape, helps us realise who we really are.
02:35 <A proofreader> A segment, which I'll refer to as "evil", will not want to abide by these rules and will want to advance further than others, forming these groups to try to seem legitimate but they really steal from others, cheat, and so on, abusing the lack of authority overseeing the system
02:35 <A proofreader> A kind of "Ha ha! you can't see me!" thing
02:35 <Shot1341> There are the lurers, stakers, pkers who hurt others but benefit that way. Then there are the skillers, slayers, and so on and so on.
02:35 <Shot1341> hmm.
02:36 <A proofreader> That's more of the scammer type
02:36 <A proofreader> Then you have bots
02:36 <A proofreader> More "ha ha you can't see me"
02:36 <A proofreader> Lurers have approval from the authority overseeing the game, because lurers don't get banned
02:37 <EpicPancakes> Technically, it is not against the rules to lure
02:37 <EpicPancakes> oh wait
02:37 <EpicPancakes> Rules
02:37 <Shot1341> Because there are safeguards against it, no?
02:37 <EpicPancakes> Yeah, not being gullible
02:37 <Shot1341> lol
02:37 <Shot1341> Common sense isn't so common
02:37 <A proofreader> And seeing the warning at the Clan Wars dangerous portal
02:37 <EpicPancakes> Just like the real world
02:37 <EpicPancakes> You have to know how to protect yourself 
02:38 <A proofreader> You have all these communities forming on their own, then, aligned with several different interests
02:38 <EpicPancakes> The wilderness is like the bad side of town. You never know when someone will come stab you and take your money.
02:38 <A proofreader> You have the honest, the honourable, the laid-back, the filthy thieves, the "think of the children" crowd
02:39 <EpicPancakes> think of the children
02:39 <EpicPancakes> lol
02:39 <Shot1341> What is the difference between honest and honorable?
02:39 <A proofreader> Those are the kinds of clans that frown on any and all bad words and sexual chat and so on - but also, in real life, they'd advocate against any and all kinds of violence
02:40 <A proofreader> To me, honest is in words, honourable is in actions
02:40 <EpicPancakes> Clans are sort of like religious cults
02:40 <EpicPancakes> Different rules, different definitions of right and wrong
02:40 <EpicPancakes> And sometimes these clans go to battle 
02:41 <A proofreader> MAY THE BEST CLAN WIN
02:41 <EpicPancakes> May the odds be ever in your favour
02:41 <Shot1341> Quick question, will the logs keep up with all of this? or must I copy and paste everything lol
02:41 <Hairr> May the clans be ever in your favaaa
02:41 <A proofreader> !logs
02:41 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
02:41 <EpicPancakes> Yes, they will keep all of ths
02:41 <EpicPancakes> *this
02:41 <A proofreader> !updatelogs
02:41 <Hairr> !updatelogs
02:41 <Hairr> sldfjsljf
02:41 <RSChatBot> A proofreader: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 129 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
02:41 <EpicPancakes> Hairr
02:41 <RSChatBot> Hairr: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 130 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
02:41 <EpicPancakes> I just said that
02:41 <EpicPancakes> Why repeat it
02:41 <Hairr> because I was typing it at the time and didn't see ;-;
02:41 <EpicPancakes> ...
02:41 <EpicPancakes> You mean we thought of the same thing
02:42 <Hairr> No, I thought of it, you were just copying me
02:42 <EpicPancakes> We need a middle finger emote, I want to use it right now.
02:42 <A proofreader> May the Clan be with you
02:42 <Hairr> o.o
02:42 <EpicPancakes> I SAID IT FIRST
02:42 <EpicPancakes> TYPE FASTER LOSER
02:42 <Hairr> ;-;
02:42 <EpicPancakes> (middlefinger)
02:42 <Hairr> ;-;
02:42 <A proofreader> y u so antagonistic
02:42 <EpicPancakes> (goscrewyourself)
02:42 <Shot1341> Hmm, so you're saying that the success of the runescape community in a whole is carried by all of these people?
02:42 <Hairr> That's.. a little too far
02:43 <Shot1341> The good, the bad, and the ugly?
02:43 <EpicPancakes> Yeah, pretty much.
02:43 <Shot1341> What would happen if you removed THE UGLY?
02:43 <EpicPancakes> ...
02:43 <EpicPancakes> To be honest
02:43 <A proofreader> The success arises from the fact that everyone is free to hop between communities as they see fit
02:43 <EpicPancakes> I think things could get worse
02:44 <A proofreader> But a failure arises from the fact that the overseer is implementing controversial things
02:44 <Shot1341> How would things get worse, if the worst of the worst are removed from the community? Isn't that what "jail" is for?
02:44 <EpicPancakes> Hi Ty
02:44 <Hairr> Hey Ty
02:44 <EpicPancakes> Well, when you think about it
02:44 <Shot1341> Controversial in what way?
02:44 <Hairr> Hey Spine
02:44 <A proofreader> [[Squeal of Fortune]], [[Solomon's General Store]]
02:44 <Shot1341> @proof
02:44 <EpicPancakes> runescape would literally be completely differnt if not for bots
02:45 <A proofreader> Some people are leaving because of this, and others get bored and leave
02:45 <EpicPancakes> Lurers and scammers are a different thing, but bots have practically made rs what it is, as they are half the population
02:45 <Spineweilder> !test
02:45 <RSChatBot> Spineweilder: Hai!
02:45 <Shot1341> alright lets change from the bots to the people who control the bots
02:45 <EpicPancakes> :/
02:45 <A proofreader> Their friends having left the game, they have fewer people to talk with
02:45 <EpicPancakes> Explain
02:46 <Shot1341> The bots themselves affect the game because they take away resources for the real players
02:46 <Shot1341> but
02:46 <EpicPancakes> Actually
02:46 <EpicPancakes> They do not exactly take away resources
02:46 <Shot1341> hmm?
02:46 <EpicPancakes> they create more, and change the entire economy
02:46 <Shot1341> no no, i mean as in the gathering of the resources
02:46 <EpicPancakes> Making resources cheaper, because of overflows
02:46 <Shot1341> take away the opportunity is what i meant to say
02:46 <TyA> Hii
02:46 <EpicPancakes> Ah, yes.
02:47 <Shot1341> However you make a good point
02:47 <A proofreader> they take away the opportunity for other players because they print money
02:47 <A proofreader> they enlarge the resource supply to dilute what resources the legit players get
02:47 <EpicPancakes> While the legitimate people who are selling those resources get cheated
02:48 <EpicPancakes> Those who are purchasing them are effected positively
02:48 <A proofreader> yeah, because who doesn't like cheap fish
02:48 <EpicPancakes> Such as when I was training fletching, maple logs are as cheap as they are because of bots
02:48 <EpicPancakes> I would never have 99 fletching if not for bots
02:48 <Shot1341> that's not true
02:49 <Shot1341> You would merely have a monetary obstacle you would have had to work harder for
02:49 <Hunter103> Hey
02:49 <EpicPancakes> Actually
02:49 <A proofreader> [[Managing Miscellania|for the case of maple logs specifically, yes]]
02:49 <EpicPancakes> It would have been an obstacle
02:49 <EpicPancakes> That I would have been too bored to pass
02:49 <Hunter103> Found my new favorite slayer monsters
02:49 <EpicPancakes> It was hard enough making the money to get 99 as is, but if maple logs were more expensive...
02:50 <Shot1341> Why get 99 in the first place? 
02:50 <EpicPancakes> I don't know.
02:50 <EpicPancakes> Feltching is the easiest 99
02:50 <Shot1341> By the way thanks for helping! I have to fill 12 pages of this shit.
02:50 <A proofreader> the cape :D
02:50 <EpicPancakes> And I wanted to have a 99
02:50 <EpicPancakes> Yes, the caoe.
02:50 <EpicPancakes> *cape
02:50 <Hunter103> @Epic, nah, firemaking
02:50 <EpicPancakes> Yeah, I have 99 fm too
02:50 <Shot1341> And in your eyes what does the cape symbolise?
02:50 <EpicPancakes> Which was actually even cheaper
02:50 <Hunter103> How long you spent playing
02:50 <Shot1341> Power? "coolnes"?
02:50 <EpicPancakes> It symbolises different things
02:51 <EpicPancakes> Based on the skill
02:51 <EpicPancakes> Pacience for some
02:51 <Hunter103> Or in most players cases nowadays, how long you botted
02:51 <EpicPancakes> *patience
02:51 <Shot1341> but isn't that based on the individual? A skill you find boring I could find fun?
02:51 <EpicPancakes> But seeing someone with a skill cape in fletching practically marks them as a bot, an outcast
02:51 <EpicPancakes> Because nobody wants 99 fletching
02:52 <Shot1341> So botting helps the community but hurts the individual is what you're saying?
02:52 <EpicPancakes> A constitution cape, now that is a symbol of power. I would never mess with someone who has a constitution cape.
02:52 <A proofreader> and nobody's bored enough to get 99 agility
02:52 <Hairr> botting doesn't help anyone
02:52 <Hunter103> Helps the botter
02:52 <Spineweilder> It helps the botter's master
02:53 <Shot1341> I am the proud owner of an untrimmed constitution cape, just saying :D
02:53 <EpicPancakes> Yes, botting has already done anything positive it can di.
02:53 <Hairr> Well, yeah
02:53 <EpicPancakes> *do
02:53 <A proofreader> and the people who wish to get cheap resources
02:53 <EpicPancakes> Yeah
02:53 <Hunter103> And gold sites
02:53 <EpicPancakes> As I said earlier, my 99 fletching, cooking, and fm are from cheap things
02:53 <Hunter103> Which jagex seems to think dont exist
02:53 <EpicPancakes> Which are mass botted
02:53 <A proofreader> that counts as "the bots' masters" ;)
02:53 <Shot1341> With agility, a skill that has no monetary incentive, what is the incentive to get 99 behind that
02:53 <EpicPancakes> But gold sites have gold that is "earned"
02:53 <EpicPancakes> Nothing.
02:54 <EpicPancakes> Just to show people you have no life.
02:54 <Hunter103> What, botting?
02:54 <Hunter103> @Epics last sentence
02:54 <Shot1341> But to some people, runescape is life!
02:54 <EpicPancakes> I mean Agility
02:54 <EpicPancakes> It's practically useless
02:54 <A proofreader> agility's incentive is becoming able to use shortcuts, and recharging run energy faster
02:54 <EpicPancakes> Yeah, there are some shortcuts, but most good ones are unlocked fairly early
02:54 <EpicPancakes> And there are always other ways to get places than running
02:55 <Hunter103> Taverly dungeon shortcuts are so useful for slayers like me
02:55 <Shot1341> Yeah i doubt anyone really says oh boy i'm going to get 99 agil so I can run foreverrrrr
02:55 <EpicPancakes> Agility is the skill that makes the f2p's think "woah, cool"
02:55 <Shot1341> hmm
02:55 <Hunter103> That was summoning and hunter for me
02:55 <EpicPancakes> And the p2p's think "God, this sucks"
02:55 <EpicPancakes> It's like how in real life, being the president may seem cool
02:55 <Shot1341> let's talk about that difference between f2p and p2p. What's the difference in the communities?
02:55 <EpicPancakes> But it is actually hard and pretty terrible
02:56 <EpicPancakes> F2P is fairly restricted
02:56 <EpicPancakes> Well, very restricted
02:56 <EpicPancakes> It's like the lower class, unable to do much compared to other (P2P's)
02:56 <Shot1341> However, even though it's restricted
02:56 <Shot1341> I have many of my best memories of runescape when i was f2p
02:57 <EpicPancakes> Yes, F2P was fun
02:57 <Shot1341> is that because that's when you're learning?
02:57 <Shot1341> and p2p is more of an addiction?
02:57 <Shot1341> actually f2p made me addicted lol
02:57 <EpicPancakes> But it wears out its welcome within a few months - a year, depending on how much you play
02:57 <SovietHero> Lmao same
02:57 <EpicPancakes> Yes, it is
02:57 <EpicPancakes> I remember being new to RS
02:57 <EpicPancakes> I was like "I CAN CUT DOWN TREES WOOAAAHHHH"
02:57 <SovietHero> ^
02:57 <Shot1341> lol
02:58 <EpicPancakes> So I cut and cut and cut
02:58 <SovietHero> xD
02:58 <EpicPancakes> Then I realized how boring and stupid it was
02:58 <SovietHero> It's not South America lol
02:58 <Hunter103> [[GEMW]]
02:58 <EpicPancakes> What really made me like rs from the beginnning is that you can interact with nearly everything
02:59 <EpicPancakes> *beginning
02:59 <Shot1341> everything or everyone?
02:59 <SovietHero> Hm
02:59 <Shot1341> what do you mean by everything?
02:59 -!- TyA has left Special:Chat.
02:59 <Shot1341> I always wished I could sit on all the chairs..
02:59 <EpicPancakes> Normally, you're walking through a forest, and you're like, oh boy, trees
02:59 <Shot1341> or go behind the bank tellers
02:59 <EpicPancakes> but in rs, it's like "SCREW THIS TREE IM CUTTIN IT DOWN"
02:59 <Shot1341> hmm
02:59 <EpicPancakes> It just feels exciting and new, but it quickly gets old
03:00 <EpicPancakes> I used to examine everything, but now I feel no need to, as it gets repetetive.
03:00 <Shot1341> is that the need for updates?
03:00 <EpicPancakes> *repetetive
03:00 <EpicPancakes> Oh wait
03:00 <Shot1341> because quite frankly I can go with a lot of those updates
03:00 <Shot1341> without*
03:00 <EpicPancakes> Well, the game is already huge
03:00 <Hunter103> I still examine everything
03:00 <Hunter103> especially in cutscenes
03:00 <EpicPancakes> But yes, for those maxed players, it provides moer to do
03:00 <Hunter103> And ive played since 06
03:00 <EpicPancakes> *more
03:00 <SovietHero> EpicPancakes I didn't know that you were a Runescape Whisperer
03:01 <EpicPancakes> ..
03:01 <EpicPancakes> What
03:01 <SovietHero> ...
03:01 <SovietHero> Nothing
03:01 <EpicPancakes> What,, my vast knowledge of RuneScape?
03:01 <Hunter103> Almost at 1 hour of cave horrors
03:01 <Hunter103> Made 1mil already, now i just gotta calculate xp and other drops
03:01 <Shot1341> Soviet we're examining the role anarchism plays in runescape
03:01 <Shot1341> it's for my research paper
03:01 <EpicPancakes> Because I really don't know much, I'm just talking about my personal experience
03:01 <Shot1341> any thoughts?
03:01 <SovietHero> Oh
03:02 <SovietHero> Hmm....
03:02 <EpicPancakes> Isn't what we're talking about a little off topic
03:02 <Shot1341> yes it is
03:02 <Hunter103> just a bibt
03:02 <EpicPancakes> ...
03:02 <Hunter103> bit*
03:02 <Shot1341> however, i need lots of filler for the paper
03:02 <EpicPancakes> Then why did you keep asking me questions
03:02 <EpicPancakes> oh
03:02 <SovietHero> Jagex is a corrupt Capitalist company who steals from the people @ Shot
03:02 <Shot1341> i can tie it back
03:02 <EpicPancakes> Capitalist
03:02 <EpicPancakes> Capitalist my as
03:02 <EpicPancakes> *ass
03:02 <EpicPancakes> More like socialist
03:02 <Shot1341> not jagex soviet, runescape.
03:02 <SovietHero>  
03:02 <SovietHero> Oh
03:02 <SovietHero> Hmmm
03:03 <Hunter103> jagex is owned a lot by another company that invests in many game sites like jagex has
03:03 <SovietHero> That many players kill guards and chickens for no reason?
03:03 <Hunter103> I think it was they were 60% of the funding
03:03 <EpicPancakes> To be honest, I don't think anyone would play RS if it wasn't an MMO
03:03 <SovietHero> bah
03:03 <SovietHero> True
03:03 <Hunter103> Of course they wouldnt
03:03 <EpicPancakes> But of course, nobody would make a game like that if it wasn't an MMO
03:03 <Hunter103> The competing is what makes it fun
03:03 <EpicPancakes> It would just look stupid
03:03 <EpicPancakes> Yeah
03:04 <EpicPancakes> In a single player game, it's just "100%, why would I do that?"
03:04 <EpicPancakes> But in RS, it's "I must have 100%, I have to be better than other people"
03:04 <Shot1341> but in reality you can never have 100% in rs
03:04 <Hunter103> like, why kill certain monsters if you cant make money to buy from others with
03:04 <EpicPancakes> Well, not for more than a few weeks
03:04 <EpicPancakes> They keep updating it
03:05 <Shot1341> these updates in runescape, can you think of the same thing in real life?
03:05 <EpicPancakes> Eh...
03:05 <EpicPancakes> Yes.
03:05 <Shot1341> what is an "update" of real life
03:05 <EpicPancakes> New technology
03:05 <Hunter103> elections
03:05 <Shot1341> OBAMA
03:05 <Hunter103> new fatty foods
03:05 <EpicPancakes> New anything, really.
03:05 <EpicPancakes> ...
03:05 <EpicPancakes> What
03:05 <EpicPancakes> Gah, lag
03:05 <Hunter103> All are updates for muurica
03:05 <EpicPancakes> What about him
03:06 <EpicPancakes> Ah, I see
03:06 <SovietHero> I live in the US and I find it boring and lame
03:06 <EpicPancakes> There are updates people like, and updates people dislike
03:06 <Hunter103> What, the elections?
03:06 <EpicPancakes> Like presidents
03:07 <EpicPancakes> But the country still manages to survive
03:07 <Shot1341> Does the country survive because of the president
03:07 <Shot1341> congress
03:07 <Shot1341> or the people?
03:07 <EpicPancakes> Everything
03:08 <EpicPancakes> Everyone must work together
03:08 <EpicPancakes> Even all the citizens
03:08 <Hunter103> because of the media
03:08 <Hunter103> CONSPIRACYYY OOOHH
03:08 <Shot1341> Calm down fox news
03:08 <EpicPancakes> Fox News
03:08 <EpicPancakes> FOX NEWS
03:08 <EpicPancakes> NEVER SPEAK OF IT
03:08 <Hunter103> Lol, bias biastown
03:08 <Hunter103> bbl
03:08 <EpicPancakes> So...
03:08 <Shot1341> see ya
03:09 <EpicPancakes> Congress, the Senate, and the President often have a hard time cooperating
03:09 <EpicPancakes> Mostly because they all have different views
03:09 <EpicPancakes> And this mess leads to...
03:09 <EpicPancakes> Leads to...
03:10 <EpicPancakes> Mind if I ask what this paper is for?
03:10 <Shot1341> English
03:10 <EpicPancakes> ENGLISH
03:10 <Shot1341> I'm a business major though, haha.
03:10 <EpicPancakes> I figured it was some college course in Video Game Prodcution
03:10 <Shot1341> Oh god no.
03:11 <Shot1341> Topic of the class is Anarchism.
03:11 <EpicPancakes> hmm
03:11 <EpicPancakes> Just bring in Axe Anarchy
03:11 <EpicPancakes> Problem solved
03:11 <Shot1341> And we have freedom as to what we want to research
03:11 <Shot1341> Axe Anarchy?
03:11 <EpicPancakes> Yes
03:11 <Shot1341> Not familiar wih that
03:11 <Shot1341> with
03:11 <EpicPancakes> The body spray stuff
03:11 <EpicPancakes> Smells great
03:11 <Shot1341> -_-
03:11 <Shot1341> lol
03:11 <EpicPancakes> anyways, what were we talking about
03:12 <Shot1341> about reddit
03:12 <EpicPancakes> Oh, right
03:12 <EpicPancakes> Obviously
03:12 <Shot1341> hmm
03:13 <Shot1341> trying to think if i had another big question
03:13 <EpicPancakes> hmm...
03:13 <EpicPancakes> How do midgets impact runescae
03:13 <Nzskiing> @hairr did you fix my page?
03:13 <EpicPancakes> Hairr is dead, I killed him.
03:13 <Shot1341> Well in runescape our height is controlled by the game
03:13 <Hairr> I'M ALIVE
03:13 <Hairr> Nzskiing: Yeah
03:13 <Shot1341> so they feel a sense of equality?
03:13 <EpicPancakes> ...
03:13 <EpicPancakes> What?
03:14 <Shot1341> no one is taller than each other in runescpe
03:14 <EpicPancakes> Our height?
03:14 <Shot1341> runescape*
03:14 <EpicPancakes> Oh, now you're wrong there
03:14 <Shot1341> we can't be taller than other players
03:14 <EpicPancakes> The entire point of the game is to be taller than everyone
03:14 <Shot1341> then i would win
03:14 <Shot1341> I'm 23 feet tall
03:14 <EpicPancakes> Are you talking about physically?
03:15 <Shot1341> yes
03:15 <EpicPancakes> ...
03:15 <EpicPancakes> What...
03:15 <EpicPancakes> What does that have to do with anything
03:15 <Shot1341> Idk
03:15 <Shot1341> you said midgets.
03:15 <Shot1341> I like midgets.
03:15 <EpicPancakes> Well
03:15 <EpicPancakes> We're all the same size
03:15 <EpicPancakes> Character customization does not include height or weight
03:16 <EpicPancakes> Which is good
03:16 <EpicPancakes> Because if I saw a short fat guy, I'd probably attack him, then get destroyed
03:16 <Shot1341> Lol
03:17 <Shot1341> Well thanks a lot epic!
03:17 <EpicPancakes> Hmm...
03:17 <EpicPancakes> What about the...
03:17 <EpicPancakes> Music?
03:17 <Shot1341> It's going to help out!
03:18 <Shot1341> I'll probably be back in a few days with more questions
03:18 <EpicPancakes> Cool
03:18 <EpicPancakes> I'll be here
03:18 <Shot1341> You don't sleep
03:18 <EpicPancakes> And probably a lot more people if you come earlier
03:18 <EpicPancakes> Sleep?
03:18 <EpicPancakes> Ha, no.
03:18 <Shot1341> runescape has taught me how to procrastinate so i leave things for last minute
03:18 <Shot1341> can you update the logs please?
03:18 <EpicPancakes> What, when is it due?
03:18 <Shot1341> um a month from now
03:18 <EpicPancakes> !updatelogs
03:18 <EpicPancakes> Oh wait
03:19 <EpicPancakes> HAIRR
03:19 <Hairr> !updatelogs
03:19 <Shot1341> Lol
03:19 <RSChatBot> Hairr: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 347 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
03:19 <EpicPancakes> Being normal sucks
03:19 <Hairr> I can give you the bannedfromchat right?
03:19 <Hairr> that cool?
03:19 <EpicPancakes> ...
03:19 <EpicPancakes> No thanks.
03:19 <EpicPancakes> I'd rather be normal than be polite enough to become a chatmod
03:20 <EpicPancakes> Shot, make sure to tell use how it went after you present this thing
03:20 -!-  (cake)  was kicked from Special:Chat by Hairr
03:20 <Hairr> I'm very polite
03:20 <EpicPancakes> Exactly
03:20 <Shot1341> I will! Thanks again. Goodnight
03:20 <EpicPancakes> And that's just not me.
03:20 -!- Shot1341 has left Special:Chat.
03:20 <EpicPancakes> Gnight
03:20 <EpicPancakes> Fack
03:20 <EpicPancakes> I can be polite
03:21 <EpicPancakes> But then again, being polite and funny at the same time is too hard
03:21 <Hairr> Just being polite doesn't mean you need to be a chat mod
03:21 <EpicPancakes> I know.
03:21 <EpicPancakes> But that is kind of a requirement
03:21 <Hairr> Personally I want to make another Close RfCM's thread
03:21 <EpicPancakes> You should
03:21 <Hairr> as I usually there 20:4 chat mod to user ratio
03:21 <EpicPancakes> It's not necessary right now, if anything, there are too many.
03:22 <EpicPancakes> At any given time, the chat is about half chatmods/admins
03:22 <Hairr> (except right now)
03:22 <EpicPancakes> Almost is
03:22 <Hairr> but at these times, there is RARELY any problems.  and if there is, there is usually 1/2 chat mods that can handle the other 2 users
03:22 <EpicPancakes> Yeah, I know.
03:22 <Hairr> if there really is a problem, just poke an irc op, they'll generally come in
03:23 <Hunter103> mwahahaha
03:23 <Hunter103> I return
03:23 <Hunter103> And with statistics!
03:23 <EpicPancakes> He's gone.
03:23 <EpicPancakes> If that's what you're talking about
03:23 <Hunter103> Cave horrors:
03:23 <Hunter103> Time: 1 hr
03:23 <Hunter103> Kills: 151
03:23 <Hunter103> Profit: 1.04 mil (torstol seed & black mask)
03:24 <EpicPancakes> cool, I guess..
03:24 <EpicPancakes> Chatmods are noobs anyways
03:24 <Hunter103> Heyheyhey
03:24 <Hairr> Love you
03:24 <Hunter103> A future version of myself is a chat mod
03:24 <EpicPancakes> (middlefinger)
03:24 <SovietHero> Fail
03:24 <Hunter103> maybe 30 years or so
03:24 <EpicPancakes> I know it's not actually an emote
03:24 <SovietHero> meh
03:25 <SovietHero> But still, same outcome
03:25 <EpicPancakes> (HeyHairr)
03:25 <EpicPancakes> (I'mGonnaTalkLikeThisForeverNow)
03:25 <SovietHero> -_-
03:25 <Hairr> (no)
03:25 <Hairr> oh, that's an emote
03:25 <EpicPancakes> (middlefinger)
03:25 <Hairr> [[]](no)
03:25 <Hairr> there we go
03:25 <SovietHero> Lenin says: (n)
03:25 <EpicPancakes> (HowAboutYes)
03:26 <SovietHero> (Howaboutafreetriptoagulag)
03:26 <EpicPancakes> [[User:EpicPancakes|wtf is this]]
03:26 <A proofreader> (yelps)
03:27 <EpicPancakes> Some day
03:27 <EpicPancakes> Some day I'll be the president
03:27 <Hairr> Oh please
03:27 <EpicPancakes> And I'll order all who disobey me to be executed
03:27 <Hairr> Oh please no
03:27 <Hunter103> Ill be like
03:27 <EpicPancakes> Including you
03:28 <Hunter103> I knew that dude
03:28 <Hunter103> He was once a brony
03:28 <EpicPancakes> I never said president of the US of A, did I?
03:28 <EpicPancakes> I'll make my own country
03:28 <EpicPancakes> And we will take over the world
03:28 <Hunter103> Can i be vice?
03:28 <EpicPancakes> And Mol can rule by my side
03:29 <Hunter103> Aw
03:29 <EpicPancakes> And maybe Hairr could help somewher
03:29 <EpicPancakes> But not you.
03:29 <EpicPancakes> You get executed
03:29 <Hairr> I'll be a jester
03:29 <Hunter103> ... i thought we were friends
03:29 <EpicPancakes> I was gonna say that
03:29 <Hunter103> I see
03:29 <EpicPancakes> But then I thought, why go medieval
03:29 <Hunter103> Los Huntias will destroy your bad country
03:29 <SovietHero> Epic I'll create a new Soviet Union along with Russia, China, and North Korea and invade your lameass country
03:29 <EpicPancakes> Stfu
03:29 <SovietHero> Cause thats my job
03:29 <EpicPancakes> Soviets cant do shit to my country
03:30 <Hunter103> Soviet, allies?
03:30 <SovietHero> hmm
03:30 <EpicPancakes> I'll have strong allies
03:30 <EpicPancakes> America will be on my side
03:30 <SovietHero> I'm neutral, Hunter
03:30 <Hunter103> Lolno
03:30 <SovietHero> lolz
03:30 <EpicPancakes> And uh...
03:30 <EpicPancakes> And...
03:30 <Hunter103> Dont go switz on my soviet
03:30 <EpicPancakes> Japan...
03:30 <SovietHero> Not Belarus
03:30 <SovietHero> lmao Japan can't do crap
03:30 <Hairr> <-- This proofy, this is niec
03:30 <EpicPancakes> Oh, and Belgium
03:30 <SovietHero> LAME
03:30 <EpicPancakes> They will supply us with waffles
03:30 <SovietHero> lmao
03:31 <SovietHero> U should have sweden too
03:31 <EpicPancakes> ew, no
03:31 <EpicPancakes> Cheese is gross
03:31 <SovietHero> Swiss stuff
03:31 <SovietHero> Oh wait sry meant switzerland
03:31 <EpicPancakes> Oh, and I'll need to buy lots of AK's from Africa
03:31 <SovietHero> they make good stuff
03:31 <SovietHero> xD
03:31 <EpicPancakes> Because everyone knows they have a billion of those
03:31 <SovietHero> Africa dont make it themselves
03:31 <EpicPancakes> Yeah
03:32 <Hunter103> I got peru on my side
03:32 <EpicPancakes> But everyone and their mother has one
03:32 <SovietHero> Us Soviets do
03:32 <EpicPancakes> Oh, and I'll have britain
03:32 <SovietHero> I control three-fourth of the world's Nuclear weapons, too
03:32 <Hunter103> And i control the math teaching
03:32 <SovietHero> ^
03:32 <Hunter103> Making soviet think its 3/4, when its really 0/0
03:33 <EpicPancakes> Hello?
03:33 <EpicPancakes> wtf
03:33 <EpicPancakes> I said two things and now I forgot
03:33 <EpicPancakes> Damn it
03:33 <SovietHero> Fails
03:33 <SovietHero> Let's see....
03:33 <SovietHero> I also got every Middle-eastern country too
03:33 <SovietHero> ALLAHU AKBAR
03:33 <SovietHero> jk
03:33 <Hunter103> ... why would you want them
03:34 <SovietHero> Guerrilla warfare?
03:34 <Nzskiing> @haiir my stats still dnt show up?
03:34 <SovietHero> They're damn good at it
03:34 <Hunter103> America wont be happy about that
03:34 <Hairr> Nzskiing: i said it'll take around a day for them to show up
03:34 <SovietHero> TOo bad
03:34 <Nzskiing> o ok ty :O)
03:34 <EpicPancakes> hey
03:34 <EpicPancakes> I'll have britain
03:35 <EpicPancakes> You'll never get past our tea and crumpets
03:35 <SovietHero> Crumpets?
03:35 <EpicPancakes> CRUMPETS
03:35 <SovietHero> What's that?
03:35 <EpicPancakes> FISH N CHIPS
03:35 <Hunter103> I got france
03:35 <SovietHero> Biscuits?
03:35 <SovietHero> Crackers?
03:35 <EpicPancakes> yes/
03:35 <Hunter103> CRESSCCANNNNTSSS
03:35 <EpicPancakes> biscuits
03:35 <EpicPancakes> GASP
03:35 <A proofreader> Croissants
03:35 <SovietHero> LMFAOOOO France can't fight for SHIT
03:35 <SovietHero> oh
03:35 <EpicPancakes> I thought you were on my side, Hunter
03:35 <Hunter103> You said youd execute me
03:35 <EpicPancakes> Oh wait, I was gonna kill you, right
03:35 <SovietHero> France blows at war
03:36 <Hunter103> Who cares
03:36 <EpicPancakes> If you can really recruit all those people
03:36 <EpicPancakes> Then you may join me
03:36 <Hunter103> They paint in mime costumes and make bakery goods
03:36 <Hunter103> Nonono pancakes
03:36 <EpicPancakes> And their hats
03:36 <EpicPancakes> And their accents
03:36 <Hunter103> You already proved your allegience
03:36 <Hunter103> Enemies4life
03:36 <EpicPancakes> Whatever
03:36 <SovietHero> ...
03:36 <EpicPancakes> You'll never recruit all those people.
03:36 <EpicPancakes> I'll get to them first.
03:37 <Hunter103> Dude, i got david tennant on my sided
03:37 <SovietHero> No I'll nuke them all before you get ur filthy hands on them!
03:37 <Hunter103> side*
03:37 <EpicPancakes> ;
03:37 <EpicPancakes> oops
03:37 <Hunter103> Ill go back in time, take your nukes, and recruit them
03:37 <EpicPancakes> Soviet
03:37 <EpicPancakes> Shaddup
03:37 <SovietHero> David Tennant?
03:37 <Demise36> epicpancakes
03:37 <EpicPancakes> What do YOU want?
03:37 <Demise36> 0_o?
03:37 <SovietHero> Time travel is impossible
03:37 <EpicPancakes> hehe
03:37 <EpicPancakes> I type fast
03:37 <Hunter103> Tell that to the doctor
03:37 <SovietHero> Ur doctor?
03:37 <Lord Daedraconian> "Time travel is impossible" WRONG
03:38 <SovietHero> Who is that, Dr. Phil?
03:38 <EpicPancakes> It is
03:38 <SovietHero> humph
03:38 <EpicPancakes> Someone would have come back in time and showed themselves by now
03:38 <Hunter103> cant go back in time
03:38 <Hunter103> Never know whatll happen
03:38 <Hunter103> Only future
03:38 <Lord Daedraconian> Ever heard of time dilation? Physically you can for like a few milliseconds
03:38 <SovietHero> mmhmm
03:38 <SovietHero> '
03:38 <Hunter103> Ill go to the future to a point where we CAN go back in time
03:38 <EpicPancakes> What about bullet time
03:38 <EpicPancakes> ...
03:38 <EpicPancakes> That makes no sense
03:38 <EpicPancakes> literally no sense
03:39 <SovietHero> *Does the crotch-thrust dance in a Russian overcoat*
03:39 <SovietHero> :D
03:39 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:39 <EpicPancakes> Hunter, your logic is hurting me, physically. I can feel the stupidity ripping my arm from its socket
03:39 <SovietHero> Hey Pl0x
03:39 <EpicPancakes> Sup Cook
03:39 <Demise36> Mr plox.
03:39 <EpicPancakes> What nations will you take?
03:39 <Hairr> Cook: It looks like you're getting double checkuser
03:39 <Hunter103> Yo cook
03:40 <SovietHero> I will also take Australia.
03:40 <EpicPancakes> Australia
03:40 <EpicPancakes> Fear the kangaroos
03:40 <SovietHero> As well as Midway Islands
03:40 <SovietHero> lolz
03:40 <Cook Me Plox> hi
03:40 <Demise36> *crusher soviet with a flail*
03:40 <Demise36> >:D
03:40 <Cook Me Plox> 21 MORE HOURS
03:40 <Cook Me Plox> I am content
03:40 <EpicPancakes> I KNOW
03:41 <EpicPancakes> We're doing the election thingy at schewl tomorrow
03:41 <Hunter103> We have election day off
03:41 <EpicPancakes> Romney will win, my town is super republican
03:41 <SovietHero> Lame
03:41 <SovietHero> I nuke u
03:41 <Hunter103> my town is 95% obama
03:41 <Cook Me Plox> Romney will not win, my country is 51% Obama ;P
03:41 <EpicPancakes> As in at my school, not the entire country
03:41 <Hunter103> <3 cook
03:41 <EpicPancakes> Sorry, what I said isn't what I meant.
03:41 <SovietHero> My State is 75% socialist
03:41 <EpicPancakes> Maine?
03:42 <Cook Me Plox> If anyone wants to make a prediction, now is the time :P
03:42 <SovietHero> Calidornia
03:42 <EpicPancakes> Obama wins
03:42 <SovietHero> *California
03:42 <Hunter103> Im actually not sure
03:42 <EpicPancakes> OBAMAMAMAMAMAM
03:42 <Cook Me Plox> I'm calling 51-48 Obama, 332-206 in the electoral college
03:42 <SovietHero> Obamalama
03:42 <Hunter103> I could see it going either way
03:42 <Cook Me Plox> Obama wins all swing states except North Carolina
03:42 <A proofreader> I predict that the end of the world will NOT be on 2012-12-21
03:42 <Hunter103> I think itll lean obama
03:42 <EpicPancakes> Obama's llama
03:42 <EpicPancakes> is osama's mama
03:42 <EpicPancakes> What
03:42 <Cook Me Plox> BOOM headshot
03:42 <EpicPancakes> what
03:42 <SovietHero> xD
03:42 <SovietHero> @ Epic
03:43 <EpicPancakes> Dat rhyme
03:43 <EpicPancakes> so uh
03:43 <EpicPancakes> Obama, huh?
03:43 <Hunter103> I miscalculated
03:43 <EpicPancakes> You vote yet, Cook?
03:44 <Hunter103> I reached that 24 prayer pots at 74 prayer would last 122 minutes
03:44 <Hunter103> When praying deflect melee
03:44 <Hunter103> Its been 1.5 hours, and ive used 10
03:44 <Cook Me Plox> I voted a week and a half ago
03:44 <Hunter103> Hmmm
03:44 <EpicPancakes> I voted for Gary Johnson
03:44 <EpicPancakes> Obviously
03:44 <EpicPancakes> Libertarians, whatever
03:44 <Hunter103> Yospine
03:44 <EpicPancakes> sup spinny
03:44 <Spineweilder> YoHunter
03:44 <EpicPancakes> Can I call you that
03:45 <Spineweilder> Added "Spinny" as a ping.
03:45 <EpicPancakes> I'll take that as a yes
03:45 <EpicPancakes> wow
03:45 <EpicPancakes> Nobody would ever say that
03:45 <EpicPancakes> Except for me
03:45 <Spineweilder> so whenever you say that i'll hear it.
03:45 <Spineweilder> I have 6 pings
03:46 <EpicPancakes> I have like 800 billion for all the different things Im called
03:46 <EpicPancakes> Someone read the infobox on my page
03:46 <EpicPancakes> pls
03:46 <SovietHero> Sup Syrupbait
03:46 <Hunter103> [[User:EpicPancakes/Badbox]]
03:46 <EpicPancakes> ...
03:46 <EpicPancakes> syrupbait
03:46 <EpicPancakes> SYRUPBAIT
03:46 <Spineweilder> Lolz
03:46 <EpicPancakes> I will break your nose
03:47 <EpicPancakes> SOMEONE HOLD ME BACK
03:47 <SovietHero> I will feed u to a Dog
03:47 <Hunter103> Misclicked
03:48 <EpicPancakes> misclicked?
03:48 <Hunter103> Yes
03:48 <Hunter103> is the clicking of miss
03:48 <EpicPancakes> Did you look at it?
03:49 <EpicPancakes> [[User:EpicPancakes/Dat HP]]
03:49 <EpicPancakes> ugh
03:50 <Dtm142> COOK
03:50 <EpicPancakes> Ty changed every "the" to "that"
03:50 <Dtm142>
03:50 <Dtm142> Say your prayers.
03:53 <EpicPancakes> It's different this time...
03:53 <EpicPancakes> Someone edited it
03:53 <Dtm142> meh
03:53 <Dtm142> bad news for Barry.
03:54 <EpicPancakes> Wow, people have been screwing with it since I made it
03:57 <EpicPancakes>
03:58 <Hairr> Worst syntax highlighting eva
03:58 <EpicPancakes>
03:58 -!- TyA has joined Special:Chat
03:58 <EpicPancakes> what is this
03:58 <TyA> I has returned
03:58 <Hairr> ty
03:58 <EpicPancakes> Hi
03:58 <Hairr> :3
03:58 <EpicPancakes> Why did you changed all the "the"s to "that"s
03:59 <TyA> Nice :3
04:00 <EpicPancakes> Well
04:00 <EpicPancakes> It's getting late
04:01 <EpicPancakes> Good night, dont let the bed bugs bite
04:01 <EpicPancakes> Cause they'll suck your eyes right out of your skull
04:01 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
04:01 <SovietHero> whadafuq?
04:04 <SovietHero>
04:04 <SovietHero> WIN
04:10 <Hunter103>
04:10 <Hunter103> Im so sure
04:11 <Hunter103> I cant disprove that troll though
04:11 <Hunter103> So i cant really revert it
04:11 <SovietHero> Revert
04:11 <SovietHero> December 21 is dommsday
04:11 <SovietHero> *doomsday
04:12 <Hunter103> :P
04:12 <Hunter103> I know
04:12 <SovietHero> meh
04:12 <SovietHero> It's just crappy BS
04:12 <Hunter103> Whatever
04:12 <Hunter103> Reverted
04:13 <SovietHero> *Does crotch-thrust dance in Russian overcoat*
04:13 <SovietHero> :D
04:38 -!- Haidro has joined Special:Chat
04:38 <Haidro> proofje
04:38 <Haidro> dis how u do
04:38 <Haidro> (How did you do that)
04:40 <A proofreader> manual entry, Haidro :)
04:41 <A proofreader> in the rollback tool
04:41 <Haidro> Is this a tool?
04:41 <A proofreader> I tend to make fewer mistakes in my command-line than clicking on the wiki
04:41 <Haidro> As in, did you make a script for it
04:41 <A proofreader> It's through the API action=rollback with a custom summary
04:42 <A proofreader> So yeah, kind of a script
04:42 <Haidro> I can has?
04:42 <Haidro> Seems really helpful
04:43 <A proofreader> [[User:A proofreader/Command-line]]
04:44 <Haidro> uh oh
04:44 <Haidro> Is it compatible with macs?
04:44 <A proofreader> yes
04:45 <A proofreader> Java <3
04:45 <Haidro> <3
04:45 <Haidro> Can you tell me easily how to get this stuffs
04:45 <Haidro> I dun understand eet
04:46 <A proofreader>
04:47 <A proofreader> extract that somewhere, get Apache Ant, then use 'cd whereyouextracted' and 'ant'
04:47 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
04:48 <Haidro> Okay wait
04:49 <Haidro> I didn't understand any of that
04:49 <A proofreader> sorry
04:49 <A proofreader> but GitHub can't host binaries
04:49 <Haidro> WHAT DOES THAT MEAN
04:49 <A proofreader> A binary is a compiled piece of software ready to run
04:49 <Haidro> So I can't do this?
04:50 <A proofreader> I provide the source code and you need to compile it
04:50 <A proofreader> Well, if you give up easily, no, you can't do this
04:50 <Haidro> I'm not giving up lol
04:50 <Haidro> I just don't understand what you're saying
04:50 <TyA> If you don't know how to use cli, you probably shouldn't use cli
04:50 <A proofreader> <-- This is the source code to my MediaWiki API access framework and almighty command-line tool
04:51 <A proofreader> You'd extract that archive, because it's a .zip, somewhere in your files on your Mac
04:51 <Haidro> ya i give up
04:51 <A proofreader> Okay
04:51 <A proofreader> Sorry it's not "Mac compatible" like all the other apps are.
04:52 <Haidro>
04:52 <Haidro> Err... why did he upload those
04:52 <A proofreader> Where you just drag an icon onto your desktop and your app is installed
04:53 <Haidro> Karlis is deleting
04:53 <A proofreader> yes
04:53 <Haidro> I better go
04:53 <Haidro> Have science tomorrow 
04:53 <Haidro> (exam)
04:53 <Sora Rd> poofweader
04:53 <Haidro> c yaaaaya
04:53 -!- Haidro has left Special:Chat.
04:54 <A proofreader> sowa arr dee
04:54 <Sora Rd> (qc) chawminduh's Fishing level is 99 (xp: 13,035,257, rank: 72,555).
04:54 <A proofreader> Grats :D
04:54 <Sora Rd> :D
04:54 <Lord Yura> I thought Charmanders were afraid of the water o:
04:54 <Lord Yura> *Slow claps*
04:55 <A proofreader> Time to use Surf, Lord Yura!
04:55 <Sora Rd> heh. I used pokegen.
04:55  * Lord Yura Used Surf!
04:55  * A proofreader used Surf!
04:55 <A proofreader> It's super duper effective!
04:55 <Lord Yura> Nuuu!~
04:56 <Lord Yura> Ooh ooh!~ Speaking of pokemon!
04:56 <SovietHero> meh
04:56 <Lord Yura> I got a clampearl in Dream World today x3
04:56 <SovietHero> Hey Lord Daedraconian
04:56 <Lord Daedraconian> Yerse?
04:57 <Lord Yura> He was saying Hi :3
04:57 <Lord Yura> *Waves*
04:57 <SovietHero> Just saying hi
04:57 <SovietHero> :P
04:57 <Lord Daedraconian> Hi
04:57 <Lord Daedraconian> *Waves vigorously*
04:57 <SovietHero> -_____________-
05:00 <Hilman008> Anyone know how to fix this problem ? "Unable to create target applet"
05:01 <Lord Daedraconian> Don't use the client
05:04 <RuneScapeNews> Show's someone has vandalised my profile?
05:04 <Demise36> -_______________________________.
05:04 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:04 <RuneScapeNews> haidro
05:04 <Lord Daedraconian> Haidro.
05:04 <RuneScapeNews> Someone's vandalised my profile
05:05 <Demise36> hairdo.
05:05 <Hilman008> ..
05:05 <Haidro> RuneScapeNews: Why are you uploading those images?
05:05 <RuneScapeNews> What do you mean
05:05 <Haidro> And no one vandalised your userpage
05:05 <RuneScapeNews> O
05:05 <Haidro> Mate, check it
05:05 <Haidro> Karlis blocked yuou
05:05 <Haidro> Stop uploading the images
05:05 <Haidro> First off, they are jpegs
05:05 <Demise36> wait if you are blocked
05:06 <Haidro> And second, they are personal
05:06 <Demise36> you can still go here
05:06 <Demise36> 0_o?
05:06 <Haidro> No demise: it must have expired
05:06 <Demise36> ahh
05:06 <Haidro> Actually wait
05:06 <Haidro> No
05:06 <Haidro> It's still ongoing
05:06 <Haidro> But if RuneScapeNews leaves chat
05:06 <Haidro> he can't come back in for a few mins
05:06 <Haidro> as he was already joined when he got banned
05:06 <RuneScapeNews> I'm uploading personal images?
05:06 <Hilman008> I hate playing RuneScape in browser. The loading waste much time
05:07 <RuneScapeNews> They're off Google images though
05:07 <Haidro> What exactly are you uploading, and why
05:07 <Haidro> also read your talk page
05:07 <Lord Daedraconian> @Hillman: It's better than not playing at all.
05:07 <Sora Rd>
05:07 <Hilman008> Because he love the picture
05:07 -!- Demise36 has left Special:Chat.
05:08 <Demise36> DDD
05:08 <RuneScapeNews> :o
05:08 <Demise36> *pokes yura*
05:08 <Lord Daedraconian> *poeks demise*
05:08 <RuneScapeNews> I'm uploading skill capes/comp capes on my profile that's all
05:08  * Lord Yura dies
05:08 <Haidro> No
05:08 <RuneScapeNews> Was making my profile look good
05:08 <Haidro> Use imgur or somehint
05:08 <Demise36> *smashes daed with my flail*
05:08 <Haidro> thing*
05:08 <Demise36> bad daed
05:09 <Lord Daedraconian> ouch stop it
05:09 <Hilman008> lol
05:09 <RuneScapeNews> Demise please
05:09 <Haidro> Don't use our wiki as a image hosting site
05:09 <SovietHero> *Punches Yura*
05:09 <RuneScapeNews> Oh ok
05:09 <RuneScapeNews> Thanks for the heads up ;o
05:09 <Demise36> *smashes soviet with a soviet tank*
05:09 <RuneScapeNews> I feel bad now
05:09 <Hilman008> Be genius like wiki.
05:09 <SovietHero> -_-
05:09 <SovietHero> That was my line
05:09 <Hilman008> Be genius like Google.
05:09 <SovietHero> A-hole
05:09 <Demise36> to bad i stole it
05:09 <Haidro> Please, read our policies RuneScapeNews, before you break any further policies
05:09 <Haidro> [[Category:Policies]]
05:09 <SovietHero> *Gives Demise36 the Red Guard torture*
05:10 <Haidro> I'm not saying you have to, but it can help you not getting blocked again
05:10 <SovietHero> >:D
05:10 <Hilman008> @Haidro , who?
05:10 <Demise36> *immune*
05:10 <RuneScapeNews> Thank you
05:10 <SovietHero> Demise36 u even know what it is?
05:10 <RuneScapeNews> I'll just leave my profile permanently 
05:10 <Lord Daedraconian> *Fires antimatter missile at Demise*
05:11 <Demise36> *fires darkmatter missle at daed*
05:11 <Hilman008> Random event now discontinued :(
05:11 <Haidro> Hilman008, I was talking to RuneScapeNews
05:11 <Hilman008> I love random event
05:11 <Hilman008> Oooo
05:11 <Lord Daedraconian> antimatter > darkmatter
05:11 <Lord Daedraconian> antimatter is real btw
05:11 <Demise36> darkmatter>all
05:11 <Lord Daedraconian> darkmatter=fake
05:12 <Lord Daedraconian> antimatter>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>demise
05:12 <RuneScapeNews> So, I don't permission to edit any other pages for good now or?
05:12 <Demise36> i talked about this dark matter
05:12 <Demise36>
05:12 <Haidro> I think your 5 minute block has expired
05:12 <Haidro> the only reason Karlis blocked you was so you could pay attention to your talk page and stop uploading pics
05:13 <RuneScapeNews> Okay
05:13 <Lord Daedraconian> I talked about THIS antimatter
05:13 <Lord Daedraconian>
05:13 <Demise36> seems nooby
05:13 <Demise36> dark matter>your crap
05:13 <SovietHero> ...
05:14 <Hilman008> Hey , what is the best software to capture my character on RuneScape ? Gonna upload it to my profile on this wiki.
05:14 <Haidro> Is that a joke
05:14 <Lord Daedraconian> OoO
05:14 <Lord Yura> The Print screen button? :D
05:14 <Haidro> Oh wait
05:14 <SovietHero> (faceplam)
05:14 <Haidro> I misread your question
05:14 <SovietHero> * (facepalm)
05:14 <Hilman008> The print screen captures full screen :(
05:14 <Haidro> Hilman, just take a screenshot of the pic
05:14 <Haidro> Ya then you crop it
05:14 <Lord Yura> Edit it after ;3
05:14 -!- Cheese Balls has joined Special:Chat
05:14 <RuneScapeNews> Hilman, are you using a Macbook?
05:14 <SovietHero> Hey Cheese Balls
05:14 <Cheese Balls> hi
05:14 <Hilman008> I'm using Windows 7 Starter.
05:14 <Demise36> *eats the cheese balls*
05:14 <Haidro> For macs you do command + shift + 4
05:15 <SovietHero> *Smacks Demise*
05:15 <RuneScapeNews> ^
05:15 <Hilman008> @Haidro , thanks!
05:15 <Demise36> *smacks soviet with dark matter*
05:15 <Haidro> Wait, that worked on a PC?
05:15 <Haidro> Or do you use a mac with windows 7
05:15 <Hilman008> I don't use mac.
05:17 <Haidro> proofie
05:17 <Haidro> don't forget to add the "There are no current.. blah blah"
05:17 <Hilman008> finally! I cna play runescape
05:17 <Hilman008> can*
05:20 <RuneScapeNews> yay
05:21 <A proofreader> thanks for fixing that, haidro
05:22 <Haidro> asdf :)
05:30 -!- Lord Daedraconian has left Special:Chat.
05:34 <Haidro> oooohhhhh
05:34 <Haidro> This is interesting
05:37 <A proofreader> what is?
05:37 <Lord Yura> Me
05:37 <Lord Yura> :3
05:38 <Haidro> Apparently bloom now works with AA
05:38 <A proofreader> nice! :D
05:38 <Haidro> Says [[hu|this page]]
05:38 <Haidro> Maybe we should start using it for taking scenery pics?
05:45 <A proofreader> Yes pls
05:45 <A proofreader> But don't just go around obsoleting every file because of it :P
05:45 <Demise36> alright every file it is
05:45 <Haidro> Lol I wasn't planning to
05:46 <A proofreader> lolol
05:47 <TyA> NIGHT
05:47 -!- TyA has left Special:Chat.
05:52 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
05:55 <Hilman008> .
06:00 <Demise36> BLOOM
06:03 <Demise36> Hairdo
06:03 <Haidro> Haidro*
06:03 <Demise36> what are you doing?
06:08 <Hilman008> Can anyone sell me 500 Raw trout ?
06:11 <Demise36> *edits during cookspam*
06:11 <Hilman008> lol
06:14 <Demise36> sora
06:14 <Demise36> dont edit during cook spam
06:15 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
06:15 <A proofreader> :(
06:16 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
06:16 <Sora Rd> wat.
06:17 <A proofreader> you left and cookspam didn't even start
06:17 <A proofreader> CHAW MIN DUH
06:17 <A proofreader> :D
06:17 <Sora Rd> imsolost.
06:17 <A proofreader> me too tbh
06:18 <Sora Rd> Ive been craving to play rct ._.
06:18 <Hilman008> lag
06:21 <Lord Yura> I thought Spam came pre-cooked D:
06:24 <Demise36> edited during cook spam.
06:24 <Demise36> drowned.
06:26 <Sora Rd>
06:26 <SovietHero> That's what CastingFeesh looks like lol jk
06:27 <Demise36> *smacks soviet with darkmatter*
06:27 <Sora Rd> Redmatter.
06:27 <Haidro> - made this agges ago
06:27 <SovietHero> LAME
06:28 <Demise36> haidwo
06:28 <Sora Rd> haidwo?
06:28 <Haidro> is this like a policy now?
06:28 <Haidro> That this gets added on everyone
06:28 <Haidro> everyone's page
06:28 <Sora Rd>
06:29 <Demise36> sora
06:29 <Demise36> make me one of those
06:29 <Demise36> :D
06:29 <Sora Rd>
06:29 <Sora Rd> I did remember.
06:29 <Demise36> that isnt like that
06:29 <Demise36> i want my name on my avatar <333
06:30 <Sora Rd>
06:31 <Sora Rd> go for it.
06:31 <Demise36> to much work
06:31 <Sora Rd> heh.
06:31 <Sora Rd> poofweader.
06:32 <Demise36> [[1337 black knight]]
06:32 <Demise36> that should be redirected to elite black knight
06:32 <Demise36> <_< >_> <_< >_>
06:33 <Sora Rd> psst.
06:33 <Demise36> ???
06:33 <Demise36> !?
06:34 <Demise36> ?
06:34 -!- Alchez has left Special:Chat.
06:34 <Sora Rd> want to know why I hate lrc
06:35 <Demise36> why <.<
06:35 <Sora Rd>
06:35 <Haidro> lol TS
06:35 <Demise36> L
06:35 <Sora Rd> I get to stay even longer for when I do mining ._.
06:36 <Demise36> Haiwdo
06:39 <Demise36> c00k hLM pioz
06:39 <Sora Rd> poofweader :c
06:40 <Demise36> Sowa Wd
06:40 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:56 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:13 -!- Armyofscrap has joined Special:Chat
07:29 -!- Lord Daedraconian has joined Special:Chat
07:30 -!- Lord Daedraconian has left Special:Chat.
07:35 -!- Lord Daedraconian has joined Special:Chat
07:36 <Lord Daedraconian> :/ :\ :|
07:42 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:47 <Haidro> [[Template:Disambig/Gold]]
07:49 <RuneScapeNews> How we all doing
07:49 <Haidro> stressed
07:50 <A proofreader> Yeah, me too
07:50 <A proofreader> Because the elections are being counted in the USA! :O :O :O
07:50 <Sora Rd> poofweader
07:51 <Haidro> Thinking of making a template that merges both {{transl}} and {{trans}} together
07:51 <Haidro> I don't know why though...
07:52 <RuneScapeNews> o:
07:52 <Haidro> Cook archive your talk page dammit
07:52 <RuneScapeNews> Don't stress yourself out too much Haid
07:52 <Sora Rd>,or.r_gc.r_pw.r_qf.&bpcl=37643589&biw=1600&bih=799&um=1&ie=UTF-8&tbm=isch&source=og&sa=N&tab=wi&authuser=0&ei=fsGYUKjwNMq3igL2-oDoCQ
07:52 <Sora Rd> first picture :P
07:53 <Haidro> Lol
07:53 <A proofreader> sowa
07:53 <Sora Rd> wat
07:53 <A proofreader> lol
07:53 <Haidro> Amg I know exactly what my avatar will be >:D
07:53 <A proofreader> ya think I'm gonna kiss you?
07:53 <Sora Rd> YUS.
07:53 <Sora Rd> :D
07:53 <Haidro> anyone know the avatar size off the top of their head?
07:53 <Haidro> [[Help:Avatars]]
07:54 <Cook Me Plox> 200x200, right?
07:54 <Haidro> I'm not sure
07:54 <Cook Me Plox> 150.
07:54 <A proofreader> lol Sowa (hp)
07:54 <Haidro> 150x150?
07:54 <Haidro> or 150x200
07:55 <A proofreader> probably 150x150
07:55 <A proofreader> that's the size I had to make Bulbapedia's Vaporeon for Wikia
07:55 <Haidro> Thank chu
07:56 <Haidro> "I was hiding under your porch D:"
07:56 <Cook Me Plox> 17 HOURS LEFT
07:56 <Cook Me Plox> gorble gorble gorble 
07:57 <Haidro> Election?
07:57 <A proofreader> yes
07:57 <A proofreader> It will be over soon!
07:58 <A proofreader> and the votes shall be counted
07:58 <A proofreader> And a winner shall be declared. And the media shall broadcast the winner's speech, and the rest of the world shall stop giving a crap.
07:58 <A proofreader> Except maybe for the national popular vote thing
07:59 <Sora Rd> american idol...
07:59 <A proofreader> no, not that reality TV bovine excrement
08:00 <Haidro> yes new avatar!
08:00 <Haidro> brb
08:00 <A proofreader> The US-wide referendum, of sorts, that would turn the electoral college into a simple popular vote
08:00 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:00 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:00 <Haidro> test
08:00 <Haidro> amg amg amgg
08:00 <A proofreader> Test succeeded
08:00 <A proofreader> I herd u liek mudkips?
08:00 <Haidro> dug is too small >.<
08:01 <Cook Me Plox> It's pretty cool, proof
08:01 <Cook Me Plox> I'm kind of hoping Romney wins the popular vote and loses the EC
08:01 <Cook Me Plox> although that's looking less likely
08:02 <A proofreader> [[Special:Contributions/A_proofbot]] woo, 1 visual editor glitch fixed so far
08:02 <A proofreader> the source is on github and its user page is updated btw
08:08 <Haidro> YES
08:08 <Haidro> guise new avatar is awsum
08:08 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:08 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:09 <Haidro> amg
08:09 <A proofreader> dogkip
08:09 <Haidro> opinions?
08:09 <Haidro> dugkip*
08:09 <A proofreader> oh sry
08:09 <A proofreader> Dugkip looks cool, not too small even in the chat thumbnails which is a feat
08:13 <A proofreader> Anyway, getting tired; 'night all :)
08:14 <A proofreader> If the visual fail fixer messes up overnight, please block it ([[User:A proofbot]] has a shutdown link) and leave me a message on my talk page
08:14 <Haidro> Wait
08:14 <Haidro> Is it doing stuffs?
08:14 <A proofreader> cleans up after pages edited in recentchanges
08:14 <Haidro> srs
08:14 <A proofreader> and yeah it's running with edits now
08:15 <Haidro> Why u no tell me >.<
08:15 <A proofreader> RING OF RECOILS WAT
08:15 <Haidro> yea...
08:15 <A proofreader> I have a ring, and it does MULTIPLE recoils!
08:15 <A proofreader> AWW YEA!
08:15 <Haidro> ring of recoil plurall
08:15 <Haidro> and look at the bottom of the edit
08:15 <A proofreader> to be frank I don't see how ring of recoils is correct
08:16 <Haidro> Yea nor do I now that you're saying this
08:16 <A proofreader> o
08:16 <Haidro> But
08:16 <Haidro> it...
08:16 <A proofreader> lol dem spans
08:16 <Haidro> Ring of recoils
08:16 <Haidro> rings of recoil
08:16 <Haidro> Both sound odd
08:16 <A proofreader> ring of duelling
08:16 <A proofreader> rings of duelling
08:16 <A proofreader> ring of duellings
08:16 <A proofreader> ???
08:16 <A proofreader> heh
08:16 <Haidro> mindf***
08:17 <Haidro> sorry my brain now hates the word ring
08:17 <Haidro> pls call Cook Me Plox
08:17 <Haidro> `tell Cook Me Plox wake up
08:17 <Haidro> !test
08:17 <RSChatBot> Haidro: Hai!
08:17 <A proofreader> if you want, you can just undo yourself, and the bot will take care of the spans
08:17 <Haidro> !tell Cook Me Plox hai
08:17 <Haidro> Well tbh I really odn't know what is more correct
08:18 <A proofreader> the main noun in that composite is ring, not recoil, so ring gets the plural
08:18 <Haidro> I guess
08:18 <A proofreader> Duke of Lumbridge -> Dukes of Lumbridge
08:18 <Haidro> rings of recoils o_O
08:19 <Haidro> wow
08:19 <Haidro> I knew it!
08:19 <A proofreader> The wild Dugkip used Struggle!
08:19 <A proofreader> The wild Dugkip is hit by recoils!
08:19 <Haidro> Not assuming bad faith here, but I always knew rero was kinda suspicious....
08:19 <Haidro> 00:11 <Rero37> My head was on my Keyboard.
08:20 -!- A proofreader has left Special:Chat.
08:20 <Haidro> bye proofje <.3
08:24 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
08:24 -!- A proofreader has joined Special:Chat
08:24 <A proofreader> NOU HAIDRO
08:24 <Haidro> <3
08:24 -!- A proofreader has left Special:Chat.
08:34 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:01 -!- Meter55 has joined Special:Chat
09:01 <Meter55> ...Weird little glitch.
09:02 <Meter55> Everytime I do a saga, it changes my hairstyle.
09:02 <Meter55> from side-part spiky to dreadlocks
09:03 <Demise36> lol
09:04 <Meter55> Happened twice now :/
09:38 -!- Meter55 has left Special:Chat.
09:42 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
09:46 -!- Cåm has left Special:Chat.
09:54 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
10:34 -!- Timothylam92 has joined Special:Chat
10:35 <AnselaJonla> HI Timm
10:35 <Timothylam92> hi ansela :)
10:36 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:36 <Timothylam92> hey haidro
10:36 <Haidro> hia
10:37 <AnselaJonla> Hi Haidro
10:38 <Haidro> test
10:38 <Timothylam92> [[RS:RFD]] there is a template requested for deletion
10:39  * Haidro checks
10:40 <AnselaJonla> And Timothylam92?
10:40 <AnselaJonla> I can't do anything about that
10:41 <Timothylam92> can't do anything about what?
10:41 <Haidro> I think he wants us to talk on it ansela
10:41 <AnselaJonla> Oh
10:41 <Haidro> My last exams are tomorrow :D
10:41 <AnselaJonla> I tend not to comment on RfDs
10:41 <Haidro> Science (D:) and art (Bludge :D)
10:41 <AnselaJonla> Ooh, good luck Haidro
10:42 <Timothylam92> ansela: it is okay
10:42 <Timothylam92> haidro: my exam starts the day after tomorrow D:
10:43 <Haidro> Lol
10:43 <Haidro> Thursday I has no school :D
10:43 <Timothylam92> lol, i has no school tmr :P
10:44 <Haidro> Biology is so nooby
10:44 <Haidro> Chemistry > All
10:44 <Haidro> Physics is okay
10:44 <Timothylam92> i prefer chem > bio > phy
10:44 <AnselaJonla> Kill 57 185+ monsters... vyrewatches are that level?
10:44 <Haidro> ya, noobish
10:46 <Haidro> [[User:Peloreus]]
10:47 <Haidro> Ansela
10:48 <Haidro> :/
10:52 <Haidro> ansela
10:52 <Haidro> You know about [[User:Sentra246|this]] right?
10:52 <AnselaJonla> He's leaving us :(
10:52 <Haidro> I know :'(
10:56 <Haidro> [[Evolution of Combat/Pre-release]]
10:57 <Haidro> ohaider
10:57 <Cook Me Plox> hai
10:57 <Haidro> Go to sleep
10:57 <Cook Me Plox> 14 hours left, can't sleep
10:57 <Haidro> Lol
10:57 <Haidro> Do you like my new avatar?
10:58 <Cook Me Plox> scary.
10:58 <Haidro> :p
10:58 <Haidro> Exams finish tomorrow
10:58 <Haidro> Then free day the day after
10:58 <Haidro> In which I shall be editing eoc
11:00 <Haidro> [[Leaks]]
11:01 <AnselaJonla> Hi Cook
11:01 <AnselaJonla> 14 hours left to what?
11:02 <Haidro> Election
11:05 -!- Weesiwel has joined Special:Chat
11:05 <Haidro> Hi Weesiwel
11:05 <Weesiwel> Hi
11:07 <Demise36> DUGKIP!!!!!!!!!!!!
11:07 <Haidro> Oh god 
11:08 <Demise36> !?
11:09 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:09 <Coelacanth0794> hi
11:09 <Haidro> hai sysopnub
11:09 <Haidro> wb Weesiwel
11:22 <Demise36> dug
11:22 <Demise36> kip
11:23 <Coelacanth0794> doors are dangerous
11:25 <Battleben> Yes, yes they are.
11:25 <Timothylam92> hi ben
11:26 <Battleben> hi
11:27 <Demise36> wahi
11:27 <Demise36> >:o
11:29 <AnselaJonla> Hi Bennie
11:34 <AnselaJonla> !test
11:34 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
11:38 <Coelacanth0794> hmm.
11:39 <Demise36> hmm
11:39 <Lord Daedraconian> Mhm.
11:44 <Lord Daedraconian> AC3 seems to be pretty good.
11:47 <Demise36> (bukkit) (bukkit) (bukkit) (bukkit)
11:53 <AnselaJonla> Gem stalls take so long to respawn :(
11:55 <Battleben> I'm killing Ganodermic beasts with Wild Pies
11:55 <Coelacanth0794>
11:55 <AnselaJonla> I have 5 dailies to do
11:55 <Coelacanth0794> i'm forced to bring my laptop into class today and i dont want to
11:56 <Coelacanth0794> and i am unsure of a good route to avoid carrying it all day
11:56 <AnselaJonla> 11 gem stalls, 190 law/nat/death runes at runespan, 120 mahogany toyboxes, 40 jadinkos and 57 monsters of 165+cb to kill
11:56 <Coelacanth0794> straight row of classes. what should i do?
11:57 <Demise36> IMPOSSIBRU!
12:01 <AnselaJonla> Ah, almost done with this task
12:01 <Coelacanth0794> should i try making a trip back after class 1 to put my computer back?
12:03 <AnselaJonla> Nah
12:04 <Coelacanth0794> it's a big laptop. not some macbook thing
12:05 <Coelacanth0794> wider than the width my lower arm (elbow to wrist)
12:06 <AnselaJonla> 83 (thieving)!
12:09 <Demise36> Gratz
12:09 <AnselaJonla> [[Coords]]
12:13 <Lord Daedraconian> Lol, the boxes look a bit likeWindows Metro
12:15 <Demise36> SERIOUSLY?! the tyras guards near the port still has old chat fac
12:15 <Demise36> face*
12:16 <Lord Daedraconian> really
12:17 <AnselaJonla> 19 to the power of 3? And Jagex expects 13 year olds to know that?
12:18 <Demise36> probaly
12:19 <AnselaJonla> Do you?
12:21 <Lord Daedraconian> Even 9 year olds who have just discovered the internet know how to Google, honestly.
12:24 <AnselaJonla> Coulda fooled me, with the idiotic questions asked in here sometimes
12:32 <Coelacanth0794> there is someone i do not recognize asleep on the couch in the res living room.
12:32 <Coelacanth0794> hm.
12:43  * AnselaJonla is randomly siphoning at Runespan
12:45 <Atheist723> !test
12:45 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
12:56 <Hairr> Cook Me Plox
12:56 <Lord Daedraconian> What's an F-bomb
12:56 <Hairr> Well...
12:56 <AnselaJonla> Fuck you you fucking piece of fucking shit...
12:56 <AnselaJonla> That^
12:56 <Hairr> ^ Example.
12:56 <AnselaJonla> The use of one or more swear words
12:57 <Lord Daedraconian> Oh ok.
12:57 <AnselaJonla> Though that's more of a cluster f-bomb
12:57 <Hairr> <-- Wikipedia article. It has many curse words on it
12:57 -!- Timothylam92 has left Special:Chat.
12:57 <Hairr> if you couldn't guess already
12:57 -!- Timothylam92 has joined Special:Chat
12:59 <Hairr> how hilarious, an audio version of the page
13:01  * AnselaJonla has done another daily challenge
13:09 <AnselaJonla> Think I'm going to level (construction) from the toyboxes challenge
13:09 <AnselaJonla> Either from making them or the reward xp
13:10 <AnselaJonla> Oops... was [[costume box]] challenge...
13:13 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:14 <Dogfoger> Afternoon,, ladles and gentlespoons
13:14 <AnselaJonla> Cat
13:14 <Dogfoger> Where!? WHERE!!
13:14 <Dogfoger> Where?! WHERE!!!
13:15 <Demise36> Catdog
13:15 <Dogfoger> MAKE UP YER MIND!
13:16 <Hairr> Dogfoger: Could you possibly take off your auto replys
13:16 <Dogfoger> Why
13:17 <Hairr> because auto replys only lead to spam <.<
13:17 <Dogfoger> Only if idiots make it spam
13:17 <Demise36> sure if you say em like 10 times
13:17 <Dogfoger> IE rero and IN008
13:17 <Dogfoger> !logs
13:17 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
13:17 <Dogfoger> Look wat those idiots did yesterday 
13:17 <Dogfoger> what*
13:18 <Dogfoger> Right, I'm going to study, don't ping me unless it's important
13:18 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
13:18 <Joeytje50> hai
13:18 <Hairr> but it's something people already spam.  Plus there is nothing productive that can come out of auto replies rather than spam.  It's basically saying "if you use the auto replies that I have set up, you'll be banned" making it completely useless
13:18 <Hairr> just my thoughts anyways
13:18 <Dogfoger> joey hairr no liek autoreply
13:19 <Dogfoger> caek
13:19 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
13:19 <Joeytje50> Hairr: it's not like that
13:19 <Joeytje50> it only is that if you spam it, you will be banned
13:19 <Joeytje50> but that's for everything
13:20 <Joeytje50> if you spam, you break the rules. If you spam via an autoreply script, you break the rules anyway
13:20 <Demise36> caekofjoey
13:20 <Hairr> but it's something people already spam <.< It's like michagogo and RuneScript/Evilbot/anybot
13:21 <Dogfoger> And have those people got banned in the past?
13:21 <Hairr> No, michagogo just got ignored from Evilbot
13:25 <Dogfoger> Anyway Hairr
13:25 <Dogfoger> I agree I should probably remove the Catdog one
13:25 <Dogfoger> not really worth it
13:26 -!- Timothylam92 has left Special:Chat.
13:26 -!- Timothylam92 has joined Special:Chat
13:36 -!- Dr Widdleguy has joined Special:Chat
13:36 <Hairr> Hey Dr Widdleguy
13:36 <Dr Widdleguy> Heyo.
13:36 <Dr Widdleguy> How's everyone doing?
13:37 <Hairr> Good
13:37 <Dr Widdleguy> That's good to hear.
13:37 <Hairr> how many wikipedia policies are there ;-;
13:37 <Hairr> Someone just threw WP:NMUSIC at me and I'm liek "wut is dat"
13:38 <Dr Widdleguy> Lol.
13:38 <Hairr> Music notability I see
13:41 <Cook Me Plox> The grunge album I made on my laptop is [email protected]!
13:42 <Dogfoger> Hairr
13:42 <Dogfoger> How's R coming along?
13:45 <Hairr>
13:46 <Hairr> pretty goo
13:46 <Hairr> good
13:49 -!- Timothylam92 has left Special:Chat.
13:50 <AnselaJonla> 93 (construction)!!
13:50 <Dogfoger> Yay :D 15 pets in ur pet house
13:52 <Hairr> D:
13:52  * Dogfoger is jelly
13:52 <Joeytje50> nou hair
13:52 <Joeytje50> what would I upload there
13:52 <Hairr> i dun no
13:52 <Hairr> matthew uploaded mesa
13:53 <Hairr>
13:54 <Hairr> and he still updates it
13:54 <Dogfoger> [[Farming potion]]
13:56 <AnselaJonla> Noobs noobs noobs :P
13:58 -!- Lord Daedraconian has left Special:Chat.
14:00 <Hairr> joey, we get this?
14:00 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
14:00 <Hairr> Hey FiendOfLight :)
14:01 <Dogfoger> /grand exchange
14:01 <Dogfoger> !ge
14:01 <Hairr> what are you doing
14:01 <Dogfoger> what is the code
14:01 <AnselaJonla> It's /gep item name
14:01 <Hairr>  /ge item name
14:01 <Dogfoger> No not that
14:01 <Hairr> (qc) The Grand Exchange has last updated 17 days, 20 hours, 15 minutes, 54 seconds ago. The GE will update within 6 hours, 57 minutes, 47 seconds.
14:01 <Dogfoger> Joey did something that told him when the ge would next update
14:01 <Hairr> that?
14:01 <Dogfoger> There
14:02 <Hairr>  /gu
14:02 <Dogfoger> (qc) The Grand Exchange has last updated 17 days, 20 hours, 16 minutes, 8 seconds ago. The GE will update within 6 hours, 57 minutes, 33 seconds.
14:02 <Dogfoger> o
14:02 <Dogfoger> <3 thanks
14:02 <Hairr> (qc) There are currently 94,040 people playing runescape.
14:02 <Dogfoger> JOEY
14:02 <Dogfoger> CHANGE IT
14:02 <Joeytje50> hm?
14:02 <Dogfoger> It's RuneScape
14:02 <Dogfoger> not runescape
14:03 <Hairr> omg world is over
14:04 <Dogfoger> Grammer iz importantr
14:04 <Cook Me Plox> wat
14:05 <Hairr> btw, this is what wikia looks like
14:06 <Cook Me Plox> I liked it better when it was trac-y
14:06 <AnselaJonla> Hey, can anyone get onto wikipedia?
14:06 <Hairr> I can
14:06 <AnselaJonla> Can you look something up for me?
14:06 <Cook Me Plox> shur
14:06 <Hairr> Why is Battleben here
14:06 <AnselaJonla> Title of the second book in the Honor Harrington series by David Weber
14:07 <AnselaJonla> He's been here all morning my time
14:07 <Cook Me Plox> The Honor of the Queen
14:07 <AnselaJonla> Ty Cook
14:07 <AnselaJonla> bbiab - library
14:09 <Hairr> One of my AFC failed D:
14:10 <Dr Widdleguy> Have a good day y'all. See ya later! 
14:10 -!- Dr Widdleguy has left Special:Chat.
14:19 -!- Dr Widdleguy has joined Special:Chat
14:19 <Dr Widdleguy> Forgot to ask my question earlier. >.< 
14:19 <Dr Widdleguy> I forgot the location of the page where it talks about Animations and etc. 
14:22 <Dogfoger> [[animations]]?
14:22 <Dogfoger> nop
14:22 <Dr Widdleguy> It was on someones user page if I remember correctly.
14:23 <Dr Widdleguy> Someone directed me to it awhile back when I did a master harmony animation and a couple others. 
14:25 <Dr Widdleguy> Because I know for a fact my gif size is to large and I forgot what settings they recommended to keep quality up there but size limit down. 
14:25 <Battleben> Dogfoger
14:25 <Dogfoger> Who dares summon me!?
14:26 <Battleben> I do.
14:26 <Dogfoger> Hmm?
14:26 <Battleben> Why do you do that.
14:26 <Dogfoger> It's a script
14:26 <Dogfoger> Say Cat 
14:26 <Battleben> I gathered that, but why?
14:26 <Battleben> Okay...
14:26 <Battleben> Cat
14:26 <Dogfoger> Where!? WHERE!!
14:26 <Dogfoger> Just because it's fun
14:26 <Battleben> [[Cat]]
14:26 <Dogfoger> Watch
14:26 <Dogfoger> Caek
14:26 <Dogfoger> gah
14:26 <Dogfoger> caek
14:26 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
14:26 <Demise36> CAEKOFJOEY :D (CAEK)
14:27 <Battleben> caek
14:27 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
14:27 <Joeytje50> caek
14:27 <Dogfoger> lol
14:27 <Dr Widdleguy> Hmm.
14:27 <Dogfoger> CAEK :D (cAEK)
14:27 <Dr Widdleguy> Found it!
14:28 <Dr Widdleguy> For the future, it's under Ryan_PM/Animations
14:29 <Battleben> Champion scroll y u no drop
14:32 <Dr Widdleguy> Dangit. Cut the size down by half but is still to big.
14:35 <Dogfoger> Is it productive to fight using shared xp?
14:36 <Dr Widdleguy> If your stats are around the same level and you wish to train them equally, than I highly suggest it.
14:36 -!- CEEym has joined Special:Chat
14:37 <CEEym> Hey guys, tell me what I can buy to wear with a skiller when I got 23m?
14:37 <Dogfoger> [[Ancient ceremonial robes]]
14:38 <Dogfoger> Widdle
14:38 <Dogfoger> 85 attack, 88 str and 88 def
14:38 <CEEym> ^ "with a skiller"
14:38 <CEEym> which means I got 1 defence
14:38 <Dogfoger> 87 (def)*
14:38 <Hunter103> Stupid bot...
14:38 <CEEym> and 1 in any other combat skill
14:38 <Dogfoger> Oh
14:38 <Dogfoger> Didn't know the robes had a requirement
14:39 <Dogfoger> Golden minining suit
14:39 <CEEym> cant find it on ge?
14:39 <Dogfoger> Not tradeable, try gilded though
14:40 <CEEym> they need 40 def
14:40 <Dogfoger> Guthix robes?
14:41 <CEEym> need prayer.. :(
14:41 <Dogfoger> Hallowed with a quest cape is mine :D
14:41 <Dr Widdleguy> -.-
14:41 <Spineweilder> Is update today?
14:41 <Dogfoger> Wut update
14:41 <Dogfoger> :[]
14:41 <Dr Widdleguy> I thought my .gif uploaded >.>..... >.<
14:42 <Hunter103> I dont think so
14:42 <Hunter103> Yay, 50% of quests complete
14:45 -!- TyA has joined Special:Chat
14:45 <TyA> woo!
14:45 <Dr Widdleguy> D= to the Quality of it. Lol.
14:45 <Dogfoger> Game update
14:45 <Dogfoger> :O
14:45 <Hunter103> Hi ty
14:45 <Dogfoger> [[BTS]]
14:45 <Dogfoger> What are they adding
14:46 <Dogfoger> I hope it's the new quest
14:46 <Hunter103> Tears of guthix update apparently
14:47 <Spineweilder> Update in half an hour.
14:47 <Hunter103> Groups that contain fewer than five dungeoneers will receive an XP boost, with solo group XP being doubled as a minimum.
14:47 <Dogfoger> AWWH
14:47 <Hunter103> Sweeet!!!! Double tokens
14:47 <Spineweilder> Just woke up from my beauty sleep lol.
14:47 <Dogfoger> Spine, if you had a beauty sleep, you wouldn't be waking up
14:47 <Hunter103> OHAOJGSDF
14:47 <Spineweilder> Not THAT kind of sleep
14:49 <Spineweilder> Well I'll be away for about 20mins while I do irl stuff in a typical morning.
14:49 <Spineweilder> Cya.
14:50  * Dogfoger thinks Spineweilder just wants to go back to bed
14:52 <Dogfoger> [[IRC]]
14:53 <Dogfoger> rfanals glorieth
14:53 <Dogfoger> ^ suspicious much?
14:57 -!- Dr Widdleguy has left Special:Chat.
14:57 <Demise36> ERRMEHGARD
14:59 <Joeytje50> BERKERTS
14:59 <Joeytje50> (bukkit) BERKERT
14:59 <Demise36> (BUKKIT) (BUKKIT) (BUKKIT) (BUKKIT)
15:00 <Cook Me Plox> CERK MER PLERKS
15:00 <Demise36> *CERKS YOU PLERKS*
15:00 <Dogfoger> (cabbage)
15:01 <Demise36> (BUKKIT) (BUKKIT) (BUKKIT) (BUKKIT)
15:01 <Joeytje50> nospam
15:01 <Demise36> D:
15:01 <Spineweilder> There
15:01 <Dogfoger> What's the code for a down arrow?
15:01 <Demise36> wut naow spine?
15:02 <Spineweilder> I've showered.
15:02 <AnselaJonla> !test
15:02 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
15:02 <Spineweilder> !test
15:02 <RSChatBot> Spineweilder: Hai!
15:02 <Spineweilder> ^_^
15:03 <Dogfoger> (cabbge)
15:03 <Dogfoger> ↨
15:03 <Dogfoger> (Bukkit) = (caek)
15:03 <Demise36> fail
15:03 <Dogfoger> >><
15:03 <AnselaJonla> Update today?
15:03  * Dogfoger bukkits Joeytje50 to death
15:04 <Dogfoger> In about 15 mins ansela
15:04 <Spineweilder> So I've heard, Ruri.
15:05 <Demise36> DA BUKKIT
15:06 <Dogfoger> [[Files]]
15:11 <AnselaJonla> [[Pendant of Skill]]
15:19 <AnselaJonla> [[Common jadinko]]
15:20 <AnselaJonla> Is there a minimum number for jadinko log entries?
15:20 <Dogfoger> What you mean
15:21 <AnselaJonla> Like only enter the data if you caught 50 or more of that type of jadinko
15:21 <Dogfoger> No idea
15:21 <AnselaJonla> Well I wasn't asking you anyway Dog
15:21  * AnselaJonla pokes Joeytje50
15:21 <Joeytje50> cae
15:21 <Joeytje50> k
15:21 <Dogfoger> Ive done tons and tons of jadinkos
15:22 <Joeytje50> yeah I think there's a 50 kill minimum
15:22 <AnselaJonla> Doesn't mean you edited the logs
15:22 <AnselaJonla> 50 minimum? My task is only 40
15:22 <Dogfoger> Oh those logs
15:22 <Dogfoger> I had 167 babys last time
15:22 <AnselaJonla> Not those logs, dummy
15:22 <AnselaJonla>
15:22 <AnselaJonla> Those logs
15:23 <Dogfoger> Ohhh
15:23 <AnselaJonla> Why would I link common jadinko then want to know about mutated jadinko logs?
15:23 <Dogfoger> Well I tell you now, Ugune is a bitch to come across
15:23 <AnselaJonla> Oh, I get the harder to find seeds a different way
15:24 <AnselaJonla> Go down into the lair, burn/kill for a bit, then cash in my points
15:24 <Dogfoger> Yeah
15:24 <Dogfoger> I only got one Ugune so naturally it died
15:24 <AnselaJonla> Yeah, if I'm growing something I stick nearby, hunting commons, to keep an eye on it
15:26 <AnselaJonla> Right now I'm just doing my daily challenge - catch 40 jadinkos of any type
15:28 <Dogfoger> Damn
15:28 <Dogfoger> Awesome task
15:30 <Hallowland> Hey everybody [[]]:)
15:31 <Dogfoger> Hallow :D
15:31 <Dogfoger> You got your pc working yet?
15:31 <Hallowland> Nope :c
15:31 <Hallowland> It will be today though
15:32 <Hallowland> (80% chance)
15:32 <Hallowland> I need 2 cables and a mouse
15:32 <Hallowland> 1 of the cables may not be easy to find
15:33 <Hallowland> But idk
15:33 <Dogfoger> :[]
15:33 <Dogfoger> I wish you luck <3
15:33 <Hallowland> I'll just buy another monitor if I can't find
15:34 <Hallowland> Afk and thanks ^.^
15:37 <AnselaJonla> Added the seeds from my 51 catches to the log
15:37 <AnselaJonla> [[Ectoplasm]]
15:39 <Dogfoger> Updated teh serverz
15:39 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:39 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:40 <FiendOfLight> [[Dagannoth kings/Strategies]]
15:42 <Spineweilder>,16,731,64074482
15:42 -!- TrevA has joined Special:Chat
16:21 <Hallowland> [[Soj]]
16:24 <Hallowland> [[Dragonkin]]
16:25 <AnselaJonla> [[Icthlarin's Little Helper]]
16:25 <Timothylam92> okay, i have updated it
16:31 <AnselaJonla> Yay, I has no backlog of daily challenges eft
16:35 <Oghma infinium> blast!!!! 
16:36 <Oghma infinium> curse you high mining reqs!!!
16:37 <Timothylam92> lol
16:39 <Hallowland> How do I add references?
16:40 <AnselaJonla> <ref>Blahblahblah</ref>
16:40 <Hallowland> The url between that?
16:40 <AnselaJonla> And put <references/> at the end of the page/section if it isn't there already
16:40 <AnselaJonla> Yeah, where the Blahblahblah is
16:40 <Hallowland> Okie
16:41 <Timothylam92> *timothy yawns
16:41 <Hallowland> Thanks Ansela [[]];)
16:41 <Timothylam92> it is 1am here @@ gotta sleep now >.>
16:42 <Timothylam92> bye guys :)
16:42 -!- Timothylam92 has left Special:Chat.
16:42 <Spineweilder> Ugh
16:42 <Spineweilder>
16:42 <Spineweilder>
16:43 <AnselaJonla> [[Games necklace]]
16:43 <Spineweilder> sec making redirect
16:43 <Dogfoger> What exactly is that
16:43 <Dogfoger> :[[]
16:43 <Cook Me Plox> so you don't lose the item
16:43 <Cook Me Plox> just the key?
16:43 <Spineweilder> yeah
16:44 <Dogfoger> What what what?
16:44 <Dogfoger> What key?
16:44 <Spineweilder> and if you wanna replce say your dfh with a phat
16:44 <Spineweilder> you'll need another key
16:44 <Cook Me Plox> Okay.
16:44 <Spineweilder> you can bring in dunge
16:44 <Dogfoger> What am I missing out on
16:44 <Spineweilder> but nothing interesting happens atm when i use it
16:44 <Cook Me Plox> The way they worded it in the update a while ago was that you would lose the shown item
16:44 <Dogfoger> WHAT IS GOING ON
16:47 <AnselaJonla> Guys, I know there is a greyed out icon in my games necklace upload
16:47 <Dogfoger> gee thanks
16:47 <AnselaJonla> Could we leave it like that; I have edited the captions to fit the image as it is
16:47 <Hallowland> [[Zaros]]
16:50 <Hallowland> !updatelogs
16:50 <RSChatBot> Hallowland: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 22 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
16:50 <Hallowland> About to fix what I did there lol
16:51 <Dogfoger> [[TOG]]
16:52 <AnselaJonla> Hi Flaysie
16:52 <Flaysian> Evening Ans
16:52 <Flaysian> It's starting to get very cold :<
16:53 <AnselaJonla> I know!
16:53 <Demise36> can the dragon key thingy from solomon
16:54 <Demise36> be used on dung gear
16:54 <Demise36> 0_o?
16:54 <Spineweilder> I tried
16:54 <Spineweilder> it says Nothing interesting happens.
16:54 <Demise36> ahh
17:00 <Spineweilder> Wonder where's Fswe - he usually just hops in and mass images
17:00 <Hallowland> Oo "Saradomin has a dark side"
17:00 <Battleben> it doesn't work on bound gear apparently
17:01 <Hallowland> [[Saradomin]]
17:01 <Demise36> why the hell would it work on dungeon crap?
17:01 <Dogfoger> [[Doric's quest]]
17:01 <Demise36> Spine
17:01 <Demise36> did u use it on a bound thing
17:01 <Demise36> or something else?
17:02 <Spineweilder> I went to C1 dungeon
17:02 <Spineweilder> tried using on katagon plate, "Nothing interesting happens."
17:02 <Demise36> ahh
17:03 <Spineweilder> Looks like I'm stuck with dragon ornament
17:05 <Spineweilder> Lol two Arianes in one place
17:05 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
17:06 <Sora Rd> so....
17:07 <Sora Rd> dafuq does do
17:07 <Spineweilder> Read it.
17:07 <Sora Rd> I did.
17:07 <Sora Rd> ._.
17:07 <Spineweilder> I wrote it in an awesome way that no one can understand.
17:07 <Sora Rd> norly
17:08 <Spineweilder> You can use it on an item and you can look like you're wearing it without wearing it.
17:08 <Sora Rd> thats it?.....
17:08 <Cook Me Plox> yeah, that paragraph doesn't 'splain nothin
17:09 <Sora Rd> I know if you use it on the item you cant trade it or whatever, I read that on the release page
17:09 <Sora Rd> or int he shop, I dont remember
17:10 <Hallowland> [[Kharshai]]
17:11 <Sora Rd> that should get confirmed...
17:12 <Sora Rd> cause if not, cook should lend me moneys for a santa ._.
17:12 <Cook Me Plox> I haf no money atm
17:13 <Sora Rd> wart needs to pay you back ._.
17:14 <Sora Rd> yeah "after item is stored, it cannot be equipped, traded or lent"
17:14 <Sora Rd> fak.
17:21  * Dogfoger isn't going to use the Falador lodestone that they keep telling me to use
17:25 <Battleben> Kharshai is Farmer Fred
17:30 <Dogfoger> Seems legit, Ben
17:31 <Dogfoger> [[CAKE]]
17:32 <Dogfoger> fucking hell
17:32 <Dogfoger> [[Cake]]
17:36 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:37 <Hallowland> Going to buy the comp missing cables
17:37 <Hallowland> Bye bye <33
17:42 <Dogfoger> [[What's miine is yours]]
17:43 <Dogfoger> [[Doric's quest]]
17:47 <Joeytje50> himol
17:47 <The Mol Man> :D
17:47 <Battleben> damn balance elemental
17:48 <IN008> can someone fix the Cite <ref> errors on -
17:48 <IN008>
17:52 <Callofduty4> -looks-
17:53 <The Mol Man> -loses eyeballs-
17:56 <Callofduty4> I have no clue what the billion reference templates are doing on that page
17:56 <The Mol Man> billion?
17:56 <The Mol Man> someone must have vandalised
17:56 <The Mol Man> there should be a quadrillion
17:59 <Callofduty4> Hi
18:00 <IN008> hi ✂
18:03 <Cook Me Plox> Cook Me Plox.
18:03 <The Mol Man> yay
18:05 <Callofduty4> Who's he
18:05 <The Mol Man> a god
18:06 <Callofduty4> Citation needed
18:07 <The Mol Man> I'm the citation
18:08 <The Mol Man> cod u has some phalanxing to do
18:08 <Callofduty4> :D
18:08 <Callofduty4> Where
18:11 -!- Ilikenazis has joined Special:Chat
18:11 <Ilikenazis> can one of you make me a mod
18:12 <Ilikenazis> or admid
18:12 <The Mol Man> no
18:12 <Ilikenazis> ok
18:13 <Joeytje50> why
18:13 <Joeytje50> you've just joined
18:13 <Joeytje50> why would we make you an admin
18:14 <Ilikenazis> i been on this wiki for years
18:14 <The Mol Man> honestly
18:14 <The Mol Man> you should be perm blocked for your name
18:14 <Ilikenazis> yes
18:15 <Dogfoger> You're account was created today >.<
18:15 <The Mol Man> joey, do it plox
18:15 <Ilikenazis> no
18:15 <Dogfoger> Mol
18:15 <Dogfoger> Why should it be perm banned
18:15 <The Mol Man> "I Like Nazis"
18:16 <Dogfoger> So?
18:16 <Dogfoger> Opinion?
18:16 <The Mol Man> that's offensive 
18:16 <Dogfoger> Freedom of speech?
18:16 <Dogfoger> How is it offensive
18:16 <The Mol Man> not on the wiki
18:16 <Dogfoger> poek Joeytje50
18:16 <Ilikenazis> can you plzzzzzzzz make me a mod
18:17 <The Mol Man> joey
18:17 <Dogfoger> joey
18:17 <Joeytje50> kk
18:17 <Ilikenazis> plz joey
18:18 <Cook Me Plox> I liken azis too
18:18 -!- Ilikenazis was kicked from Special:Chat by Joeytje50
18:18 <Cook Me Plox> rude
18:19 <Dogfoger> /kick cook me plox
18:19 -!- Dr Widdleguy has joined Special:Chat
18:19 <Dr Widdleguy> So out of curiosity.... >.>
18:19 <Dr Widdleguy> How did the Thruster Stomp page break.... <.<
18:20 <The Mol Man> what do you mean?
18:20 <Dogfoger> Stomp stomped it
18:20 <Dr Widdleguy> How dare stomp stomp it.
18:20 <The Mol Man> you're a noob who removed a bracket
18:20 <The Mol Man> it's fixed
18:20 <Dr Widdleguy> All brackets were there O.o
18:21 <The Mol Man> no they weren't
18:21 <Dr Widdleguy> Which one?
18:21 <Sora Rd> the one that looks like }}
18:21 <Sora Rd> which is /very/ specific.
18:21 <The Mol Man>
18:21 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
18:21 <Dr Widdleguy> -.-
18:21 <Sora Rd> ]]*
18:22 <Dr Widdleguy> My bad. Thought both brackets went in when I typed it in. 
18:22 <The Mol Man> can you crop your image
18:22 -!- Anonymous3 has joined Special:Chat
18:23 <Dr Widdleguy> Yeah. Sorry. That was from a previous preset.
18:24 <Anonymous3> Hello.
18:24 <Dr Widdleguy> Hey
18:24 -!- Anonymous3 has left Special:Chat.
18:28 <IN008> Mol.
18:29 <The Mol Man> ?
18:29 <IN008> Did you know 6+9 = ♋
18:29 <The Mol Man> don't care
18:31 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
18:32 <Lucien890> its been a long time since i came online
18:36 <Joeytje50> brb dinner
18:37 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
18:40 -!- Dr Widdleguy has left Special:Chat.
18:40 <Coelacanth0794> hi
18:41 <The Mol Man> yay coel?
18:41 <Coelacanth0794> hi
18:42 -!- Lucien890 has left Special:Chat.
18:45 -!- A proofreader has joined Special:Chat
18:45 <Coelacanth0794> ello
18:45 <Sora Rd> poofweader <3
18:45 <A proofreader> 'Lo :D
18:45 <A proofreader> I'm catching up with my visual editor glitch bot's edits slowly, and I saw it removed 4 dupe categories in [[Varrock Museum]]
18:46 <A proofreader> [[Beta:Dark beast|1]], [[Edgeville|2]], [[Beta:Lesser demon|3]]
18:46 <The Mol Man> hi poopreader
18:48 <IN008> eww coel isnt updated yet xD
18:48 <A proofreader> Hi The Mol Meany
18:48 <Coelacanth0794> what
18:48  * Coelacanth0794 kicks n008
18:49 <IN008> hey i need to follow the rules and say your image needs updating.
18:49 <IN008> RaWr
18:49 <The Mol Man> [[RS:UCS|no!]]
18:49 <Coelacanth0794> mmnah
18:50 <A proofreader> lol
18:55 <IN008> o yeah and for people wondering what i mean by coel needs to be updated is here >
18:55 <IN008> lul
19:00 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:00 -!- Jon Freeman has joined Special:Chat
19:01 -!- Jon Freeman has left Special:Chat.
19:01 <Ciphrius Kane> Hi honey
19:01 <Sora Rd> inb4cookenters.
19:03 <Ciphrius Kane> Hi Ty
19:05 <Dogfoger> [[Dwarf multicannon]]
19:06 <Coelacanth0794> Cthulhu 
19:11 <A proofreader>  legit y/n?
19:11 <A proofreader> tormented demon/charm log ^
19:11 <The Mol Man> i dun trust it
19:12 <A proofreader> this is the third "vandal" edit in a rather short period of time; I might protect it for a day
19:12 <The Mol Man> go for it
19:12 <The Mol Man> Cook Me Plox (202)
19:12 <Battleben> He's over there Movario, near that big round rocky... rock.
19:13 <AnselaJonla> Back
19:14 <The Mol Man> wb
19:14 <Ciphrius Kane> Hey honey
19:15 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:15 <Cook Me Plox> 345 MINUTES
19:16 <AnselaJonla> To what?
19:16 <The Mol Man> election stuff obv
19:16 <Cook Me Plox> duh.
19:17 <Cook Me Plox> Need to get in a wink of sleep before polls close in the east
19:17 <The Mol Man> when do they close/
19:19 <Callofduty4> Who did you vote for Cook
19:19 <A proofreader> amg secret ballot
19:19 <Cook Me Plox> Gary Coleman
19:19 <The Mol Man> obama duh
19:19 <The Mol Man> we both named a black guy
19:20 <Cook Me Plox> Nah, I can't vote
19:20 <The Mol Man> 12 year old
19:20 <Cook Me Plox> felon
19:21 <Callofduty4> I smell drugs in here
19:21 <The Mol Man> felon 12 year old
19:21 <The Mol Man> what a badass
19:21 <Coelacanth0794> wat
19:21 <A proofreader> a felon at 12? he'd have to have been tried as an adult at that age
19:22 <A proofreader> What'd you do? Steal your parents' gun?
19:22 <The Mol Man> meth dealer
19:22 <The Mol Man> you know that (fp)
19:22 <A proofreader> oh... wait, I knew that?
19:22 <The Mol Man> yes
19:22 <Cook Me Plox> can we not talk about this
19:22 <Cook Me Plox> it's hard
19:22 <A proofreader> okay
19:23 <Spineweilder> What's hard
19:23 <The Mol Man> NOTHING
19:23 <A proofreader> bah, Suppa's recentchanges lite doesn't show logs right now
19:23 <Cook Me Plox> my past
19:23 <Spineweilder> whos dealing meth
19:23 <Spineweilder> !updatelogs
19:23 <RSChatBot> Spineweilder: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 19 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
19:23 <A proofreader> it was Cook Me Past, the ghost of Christmas past
19:23 <The Mol Man> your path is only 11 years
19:24 <The Mol Man> past*
19:24 <Spineweilder> o.o....
19:24 <Cook Me Plox> This is a difficult subject, okay?
19:24 <Spineweilder> What Cook says goes
19:25 <Cook Me Plox> I voted for Vermin Supreme
19:25 <Coelacanth0794> vote. win a penguin suit.
19:25 <Cook Me Plox>
19:25 <A proofreader> I'm not in the US, but if I were, I'd have voted for Cthulhu
19:26 <The Mol Man> what's a vote?
19:26 <Cook Me Plox>
19:26 <AnselaJonla> I'm not the US and so I get pissed off every time some asshole American DEMANDS that I vote today
19:26 <AnselaJonla> [[User talk:Rero37]]
19:26 <The Mol Man> how many times has that actually happened?
19:26 <Cook Me Plox> Ansela vote
19:26 <Cook Me Plox> your vote counts
19:27 <Cook Me Plox> holy shit that video is hilarious
19:27 <A proofreader> My reasoning is that Cthulhu is probably more consistent, even if more insane*, than most actual politicians who are candidates
19:27 <A proofreader> * = debatable
19:28 <AnselaJonla> "Pages will be kept as per RS:DDD unless they do not contain valid discussion. Pages that are simply spam, warnings or otherwise do not contain legitimate discussion will be deleted per RS:DP. Discussions deleted by external administrators (VSTF) will be restored/remain deleted in accordance with our local policy."
19:29 <AnselaJonla> Rero's talk page is 99% warnings, and he is now indefinitely blocked from the wiki...
19:29 <The Mol Man> yup, no legit discussion on his page
19:29 <The Mol Man> I don't think his stupid questions warrant a discussion
19:29 <AnselaJonla> Warnings and a few editing tips to try and help him be useful that he totally ignored
19:30 <The Mol Man> Cook
19:30 <The Mol Man> teach me how to wiki
19:30 <AnselaJonla> Would anyone protest his talk being deleted?
19:30 <The Mol Man> no
19:30 <A proofreader> let me look
19:30 <The Mol Man> i voted for that 
19:30 <Cook Me Plox> Don't really see the point
19:30 <Cook Me Plox> Mol, it's all about having 8 hands
19:30 <The Mol Man> shit
19:30 <The Mol Man> i have 5
19:30 <Cook Me Plox> What did he do to get banned this time?
19:30 <A proofreader> yeah, all of it is warnings except 'advanced editing skills'
19:31 <Ciphrius Kane> He spammed
19:31 <AnselaJonla> He spammed here and claimed it was his head hitting the keyboard
19:31 <The Mol Man> tbf, it was final warning volume 7
19:31 <Spineweilder> 55,800 Hunter exp for 186 tears
19:31 <Ciphrius Kane> He also massively abused Joey's autoresponse feature heavily
19:31 <Spineweilder> nice
19:31 <Cook Me Plox> I would rather you didn't delete it
19:31 <Cook Me Plox> Just a bad president
19:32 <AnselaJonla> No, a bad president would be Bush
19:32 <The Mol Man> you mean romney
19:32 <AnselaJonla> He ain't president yet
19:32 <The Mol Man> you said would be
19:32 <The Mol Man> and don't say yet
19:33 <Cook Me Plox> he's not going to win
19:33 <The Mol Man> :D
19:33 <Cook Me Plox> Obama 332-206. Or 303-235.
19:33 <AnselaJonla> I think Rero's page falls within the criteria to follow DP instead of DDD - no legitimate discussion, just warning after warning after warning
19:33 <The Mol Man> ^
19:34 <Ciphrius Kane> Go ahead darling
19:34 <Ciphrius Kane> I like his last message though
19:34 <AnselaJonla> Including 3 NoPP messages that were left in the space of just about an hour
19:34 <Cook Me Plox> Why, Ansela?
19:34 <AnselaJonla> Because he kept uploading personal images
19:34 <Cook Me Plox> I can understand that there's not much of a reason to keep it, but I don't see any legitimate reason to delete it
19:35 <The Mol Man> to clear any final traces of rero
19:35 <Spineweilder> [[File:Wall_beast.png]] This a good trans?
19:35 <AnselaJonla> It's useless, he's never coming back.
19:35 <The Mol Man> yes?...
19:35 <Spineweilder> He?
19:35 <Spineweilder> I'm guessing Rero
19:36 <Ciphrius Kane> Aye
19:36 <The Mol Man> maybe just the hole+arm?
19:36 <Ciphrius Kane> Rero got perm banned last night
19:36 <Cook Me Plox> There's enough discussion there that there's no motivating reason to delete it
19:36 <Spineweilder> The difficulty in that Mol is that the wall is integrated with the arm itself
19:36 <Spineweilder> and the hole
19:36 <The Mol Man> agh what happened to my AA
19:37 <AnselaJonla> The only "discussion" is the advanced editing skills section, and that's barely any
19:37 <The Mol Man> the finger on the left looks very odd spodd
19:37 <The Mol Man> spodd
19:37 <The Mol Man> what the hell...
19:37 <The Mol Man> spine*
19:37 <A proofreader> lolol
19:37 <Cook Me Plox> So?
19:38 <A proofreader> Spodd FTW
19:38 <Cook Me Plox> Why do you want to delete it?
19:38 <Spineweilder> That's how I got it Mol
19:38 <AnselaJonla> Because I don't want anything of Rero left on this wiki :P
19:38 <The Mol Man> i mean the entire left side is weird spine
19:38 <A proofreader> The deletion policy states you can delete User:X, User talk:X and any page in those namespaces, for X being an indefinitely blocked user
19:38 <AnselaJonla> [[Template:Signatures/Rero37]]
19:38 <Spineweilder> Blame Jagex Mol
19:39 <Cook Me Plox> We amended it after the thread, proof
19:39 <Cook Me Plox> At least I hope we did, that's how it was closed
19:39 <The Mol Man> blame the fact that you transed alot of it
19:39 <A proofreader> The recent thread regarding DDD/DP means that only in the case of indefinitely blocked users with no meaningful discussion can it be deleted
19:39 <A proofreader> But that's only User talk:X
19:40 <AnselaJonla> There is no meaningful discussion, in my opinion
19:40 <Cook Me Plox> Your opinion.
19:40 <Cook Me Plox> If there's any reason, any reason at all that someone would want to look at his talk page later...then it shouldn't be deleted.
19:40 <Cook Me Plox> There's no benefit to deleting it, and it's possible there's some tiny benefit to keeping it.
19:40 <AnselaJonla> I see no benefit.
19:40 <AnselaJonla> Can you see any benefit to keeping it?
19:41 <Cook Me Plox> Not particularly, but I can foresee situations where it could be slightly useful.
19:41 <A proofreader> such as
19:41 <Spineweilder> Mol
19:41 <Spineweilder> I transed it while being there ingame
19:42 <Cook Me Plox> Such as if he ever appeals the block
19:42 <Ciphrius Kane> ^
19:42 <Spineweilder> So I think I know what I'm removing Mol ;)
19:42 <AnselaJonla> Chances of his appealing?
19:42 <Cook Me Plox> I don't know, greater than zero.
19:42 <Ciphrius Kane> I believe he's given up
19:42 <A proofreader> The "@Ciphrius Kane, ok ~~~~" thing was his last word on his talk page
19:42 <AnselaJonla> Ben, you here?
19:43 <The Mol Man> I don't want him to appeal a block
19:43 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
19:44 <Spineweilder> JOEY (caek)
19:44 <AnselaJonla> Hi Joeytje50
19:44 <The Mol Man>
19:44 <A proofreader> regardless of that, an admin still needs to hear his appeals, if any, and it may be an uninvolved admin who needs to look at the warnings to reach a decision... even if that decision is almost guaranteed to be "no" given the massive amount
19:44 <The Mol Man> rero should be gone for good
19:44 <A proofreader> .. of warnings
19:44 <Ciphrius Kane> I would outright oppose his appeal, given how he was given clemency that really shouldn't have been given for Rero37
19:44 <Spineweilder> Hi Ronan.
19:44 <The Mol Man> porn porn porn, he should be gone forever
19:44 <Flaysian> Aloha Kieran
19:45 <Flaysian> Joeytje50, le ping pong eh
19:45 <Cook Me Plox> My internet is an asshole.
19:45 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
19:45 <Flaysian> (y)
19:45 <A proofreader> Mol: He did?
19:45 <AnselaJonla> Where are Ben's talk archives?
19:46 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:46 <The Mol Man> yes
19:46 <AnselaJonla> They're not linked anywhere I can see on his main talk page
19:46 <A proofreader> oh
19:46 <The Mol Man> on a different account
19:46 <Cook Me Plox> !updatelogs
19:46 <A proofreader> that's why you linked to the log for your talk page
19:46 <The Mol Man> yes
19:46 <RSChatBot> Cook Me Plox: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 137 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
19:46 <A proofreader> I shall check.
19:46 <Flaysian> Rero37 Gone too far!
19:46 <Cook Me Plox> Anyway Ansela, there are a number of peripheral reasons why we might want to keep his talk archives
19:46 <A proofreader> [[Special:Log/Teniqua]]
19:47 <Cook Me Plox> that message took 10 seconds to show up.
19:47 <A proofreader> Was this a confirmed sock of Rero?
19:47 <The Mol Man> yes
19:47 <Cook Me Plox> I don't see any compelling reason, or any reason at all, to delete his talk. 
19:47 <A proofreader> CU plx (and that's Cook, twice)
19:47 -!- Flaysian has left Special:Chat.
19:48 <A proofreader> I think some VSTF checkusered them too
19:48 <The Mol Man> was already done
19:48 <The Mol Man> Ty did
19:48 <A proofreader> Ok
19:48 <Cook Me Plox> i gedit
19:49 <Cook Me Plox> No checkuser actions in the log since August
19:49 <Cook Me Plox> I wonder if it moved or something
19:49 <Ciphrius Kane> His mistake was coming on Newhalo4 and insulting Ansela
19:49 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
19:49 <Cook Me Plox> What if... Ciphrius Kane is Rero37
19:50 <AnselaJonla> Someone want to either put a link to Ben's talk archive on his main talk page, or leave him a reminder to do so himself?
19:50 <Ciphrius Kane> On 19 October a checkuser was done on Newhalofour
19:50 <The Mol Man> imagine ansela's face if what you said were true, cook
19:50 -!- Aakers1 has joined Special:Chat
19:50 <Aakers1> hello
19:50 <Aakers1> yes sean?
19:50 <Coelacanth0794> hi
19:50 <A proofreader> Hello
19:50 <Ciphrius Kane> Can't remember if there were 6 or 7 but 3 of those identified were indef banned on the spot
19:51 <Cook Me Plox> hi
19:51 <Dogfoger> 2 secs
19:51 <Cook Me Plox> why am I not seeing this in the log
19:51 <Ciphrius Kane> Dunno
19:51 <Ciphrius Kane> Ty was the one that did it
19:51 <A proofreader> a vstf did it
19:51 <The Mol Man> cause ty is neglectful noob
19:51 <Ciphrius Kane> !logs
19:51 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
19:51 <Cook Me Plox> o
19:51 <A proofreader> so it may be a global checkuser
19:51 <The Mol Man> but ty did it as a rs cu
19:51 <Cook Me Plox> have we really done no checkusers in three months>
19:51 <The Mol Man> not a vstf
19:51 <A proofreader> oh
19:51 <The Mol Man> we did one the other day as well
19:51 <Cook Me Plox> 22:00, August 10, 2012, Sannse got IP addresses for Cakemix (Talk | contribs | block) is the last thing I see
19:51 <The Mol Man> RIP Honour or we
19:52 <A proofreader> gaz's CUs on RIP Honour should have appeared, yes
19:52 <Ciphrius Kane> 00:48 <TyA> Narutotheory, Newhalofour, Rero37, TarmacSoccer109, Teniqua, Thrift Shop
19:52 <Cook Me Plox> huh, I wonder what the problem is then
19:52 <A proofreader> so, Teniqua posted *links* to porn on Mol's talk page
19:52 <Ciphrius Kane> That was the result of TyA's checkuser on 19 October
19:53 <Battleben> WGS complete
19:53 <A proofreader> did not upload it as a File on the wiki, did not post an image
19:53 <The Mol Man> ben
19:53 <Coelacanth0794> grz
19:53 <The Mol Man> go add archive links to talk
19:53 <The Mol Man> porn is pron proof
19:53 <Coelacanth0794> you're taking a liking to s:c, eh, be? been seeing you in here more
19:53 <Coelacanth0794> ben*
19:53 <The Mol Man> i are popular so people would see it a lot
19:53 <AnselaJonla> Ben, read your talk page plox
19:53 <The Mol Man> it's not S:C he likes
19:53 <The Mol Man> it's me
19:53 <Ciphrius Kane> NarutoTheory and Teniqua were already perm banned for disruption only accounts
19:53 <Coelacanth0794> seems legit
19:53 <A proofreader> so you append those offences to Rero's record
19:53 <AnselaJonla> And add a link to your archive(s) on your main talk page please
19:54 <Coelacanth0794> and proof: all pronz stuff is ban-constituted
19:54 <A proofreader> and you determined that those offences can't be appealed
19:54 <A proofreader> Thus the "appeal" argument falls apart
19:55 <Cook Me Plox> so are we really going to delete it because we don't have any good reasons to keep it?
19:55 <A proofreader> I'd say yes at this point.
19:55 <Ciphrius Kane> Really we should have banned Rero on that day but Ty, myself and others decided that he would have 1 last chance
19:55 <Cook Me Plox> Can anyone tell me what benefit we get from deleting it?
19:55 <The Mol Man> Except me
19:55 <The Mol Man> i wanted him gone for hgood
19:55 <Cook Me Plox> There's nothing...offensive I see on there
19:56 <Coelacanth0794> i dont know why people decide to go all porny on their userpage in the first place
19:56 <Battleben> huh
19:56 <Coelacanth0794> hi ben
19:56 <Battleben> Yeah i'll add archive links
19:56 <Coelacanth0794> this isnt about images so dw <3
19:56 <Ciphrius Kane> Personally I don't see any harm in leaving him with his talk page
19:56 <Battleben> err..
19:56 <Battleben> How
19:56 <Battleben> :D
19:57 <Coelacanth0794> wut
19:57 <Coelacanth0794> wtf mol you did it wrong
19:57 <Coelacanth0794> "Girls, girls! You're both pretty!"
19:57 <A proofreader> Well, the section about the sexualised userpage... but there's no actual offensive content in it, just the fact that it was
19:57 <Coelacanth0794> you've failed me mol
19:57 <Battleben> What in the world are you talking about
19:58 <The Mol Man> i didn't wanna copy you verbatim
19:58 <Coelacanth0794> proof: sexualized userpage is considered offensive content
19:58 <Coelacanth0794> i wanted you to mol
19:58 <Coelacanth0794> you r teh fail
19:58 <A proofreader> yes, but the talk page section about it
19:58 <A proofreader> his userpage is already deleted
19:58 <Coelacanth0794> he still did it
19:59 <The Mol Man> he sexualised my page
19:59 <Spineweilder> Who?
19:59 <The Mol Man> rero
20:00 <Cook Me Plox> I sexualize your page just by visiting it
20:00 <The Mol Man>
20:00 <Spineweilder> Lol Cook
20:00 <The Mol Man> you never visit my page ._.
20:00 <Spineweilder> I do.
20:00 <AnselaJonla> There's only one untransed clay familiar image left
20:00 <AnselaJonla> And I can't/won't trans that one as it is
20:00 <The Mol Man> don't lie spine
20:01 <Spineweilder> Spines don't lie.
20:01 <Spineweilder> You dare doubt me?
20:01 <Battleben> k
20:02 <Spineweilder> 6.023 x 10^23 is Mol's lucky number
20:02 <Coelacanth0794> so...
20:02 <The Mol Man> no
20:02 <Coelacanth0794> 2.147m
20:02 <The Mol Man> 89 and 276 are
20:02 <Coelacanth0794> ?
20:02 <Spineweilder> Nou
20:02 <Spineweilder> That's your number Mol
20:02 <Coelacanth0794> did i get it right
20:02 <Spineweilder> That's it. 
20:03 <The Mol Man> 2147483647²<6.02e23 btw
20:03 <Coelacanth0794> i didnt calc it
20:03 <Coelacanth0794> if i got it right i am yay
20:03 <Spineweilder> It's 2,147,483,647
20:03 <Battleben> Done
20:03 <The Mol Man> i said that
20:04 <Coelacanth0794> booyah.
20:07 <The Mol Man> killed guthix wizard for spin ticket win
20:07 <Cook Me Plox> My favorite number is e^(iπ)-1
20:07 <Cook Me Plox> NO I SCREWED IT UP
20:07 <Cook Me Plox> e^(iπ)+1
20:08 <The Mol Man> 0
20:08 <Joeytje50>
20:08 <Spineweilder> Guys
20:08 <Spineweilder> If a person is blocked via request
20:08 <Spineweilder> Is it okay to be unblocked via request
20:08 <The Mol Man> you should know it's 0 off the top of your head
20:08 <The Mol Man> yes
20:08 <The Mol Man> is it bren >.>
20:09 <Cook Me Plox> Call yourself a methematician, Joey
20:09 <Spineweilder> Yea.
20:09 <Cook Me Plox> Mr. 0/0
20:10 -!- Sole174 has joined Special:Chat
20:10 <Sole174> cant log onto runescape?
20:11 <Joeytje50> that is a question?
20:11 <Sole174> i need help lol
20:16 <The Mol Man> :D
20:16 <Ciphrius Kane> Hmmm, try playing from the browser
20:16 <Ciphrius Kane> And check the forums
20:16 <AnselaJonla> How many image uploads is there with my name on on [[Special:NewFiles]] 1st page?
20:17 <The Mol Man> y no control f
20:17 <AnselaJonla> I don't have that page loaded :P
20:17 <The Mol Man> the answer is six
20:17 <AnselaJonla> Nice
20:17 <A proofreader> Sole174: What browser and Java version are you using? Did you recently update your graphics driver or reinstall Windows?
20:17 <The Mol Man> why no nice for my 10 new pages
20:18 <Cook Me Plox> MAKE [email protected]@@
20:18 <The Mol Man> i can't
20:18 <The Mol Man> jagex only made 10
20:18 <Cook Me Plox> Son you didn't even content them
20:18 <Cook Me Plox> do you even lift
20:18 <Cook Me Plox> (the first and last time I will ever say that)
20:18 <The Mol Man> i dun know wanything about em
20:18 <A proofreader> I'll hold you to your word, Cook.
20:18 <The Mol Man> or I would have
20:18 <The Mol Man> nor did I want to learn anything
20:19 <Cook Me Plox> The main thing, I think, is that they don't exist in an accessible way yet
20:19 <The Mol Man> they do
20:19 <The Mol Man> i just saw them on the SoF 
20:19 <Cook Me Plox> O.
20:19 <Cook Me Plox> I thought they said later in the week.
20:19 <The Mol Man> they lied then
20:19 <Cook Me Plox> Also 355/113 is a pretty cool number
20:20 <The Mol Man> where did you get that?
20:20 <Cook Me Plox> calc it
20:20 <Cook Me Plox> or you mean the later in the week?
20:21 <The Mol Man> where did 355/113 come from
20:21 <The Mol Man> so why did bren unquit
20:22 <The Mol Man> also, this is why you don't quit
20:22 <The Mol Man> it's humiliating coming back
20:22 <Cook Me Plox> calculate it
20:22 <The Mol Man> 2.66…
20:22 <The Mol Man> o wait
20:22 <The Mol Man> i plugged it in wrong
20:23 <The Mol Man> only 7 digits
20:23 <Spineweilder> I think that's all the pages restored
20:24 <The Mol Man> do arcsin(sin(3))
20:24 <The Mol Man> ,mattchew
20:24 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:25 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:25 <Matthew2602> Good morning/evening/afternoon
20:25 <The Mol Man> election day*
20:25 <Spineweilder> [[File:Lightcreature.png]] That's a perfect transl.
20:25 <Cook Me Plox> But Mol, it's the best approximation until you get to a number 100 times as large
20:25 <Matthew2602> The election coverage starts at 10:30am here
20:25 <The Mol Man> did you do arcsin(sin(3))?
20:25 <Matthew2602> I'll be at school until 3:30pm ;_;
20:26 <Ciphrius Kane> Hey Matt
20:26 <The Mol Man> i dunno what time it is for you
20:26 <The Mol Man> it's 3:26 here
20:26 <Matthew2602> Oh, so you guys will definitely have a new president  by 11:30pm?
20:27 <The Mol Man> no
20:27 <The Mol Man> not until inauguration 
20:27 <Cook Me Plox> Second verse, same as the first
20:27 <Matthew2602> Inauguration, lol
20:27 <The Mol Man> do that sine thingy
20:28 <IN008> um wat...
20:28 <IN008>
20:28 <Matthew2602> We just silently inaugurate them a few days after they win here
20:28 <IN008> the pit is completely replayable...
20:28 <IN008> why is there a token?
20:28 <The Mol Man> i dunno
20:28 <The Mol Man> and it's not replayable by your will
20:28 -!- Aakers1 has left Special:Chat.
20:28 <Matthew2602> But you guys will know who will be the next president by 11:30pm, right?
20:28 <AnselaJonla> Maybe it removes the 1hr forced wait between the calls?
20:29 <IN008> it is with 99 agility mol
20:29 <The Mol Man> not everyone is 99
20:29 <IN008> and its earned by doing agility
20:29 <IN008> rather than you can do it anytime during a set reset time
20:29 <AnselaJonla> Yeah, and normally the scout will only notice you once per hour
20:29 <The Mol Man> idfk!
20:29 <The Mol Man> i just saw it in quick chat and made the page gawsh
20:29 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
20:30 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
20:31 <Spineweilder> Mol
20:31 <Spineweilder>
20:31 <The Mol Man> i'm not stealing from them
20:31 <Cook Me Plox> There's so much god damn voter fraud going on
20:31 <The Mol Man> fuck that
20:31 <The Mol Man> I HAVE INTEGRITY 
20:32 <Dogfoger> I HAVE CAEK
20:32 <The Mol Man> i think spine should just tell bren to recreate his pages
20:32 <The Mol Man> it's not your fault he came back and what's his plethora of shit back
20:32 <Spineweilder> I have to undelete
20:33 <The Mol Man> you don't
20:33 <Spineweilder> Kane said I have to -.-
20:33 <Ciphrius Kane> It was merely a suggestion
20:34 <Ciphrius Kane> When I tried to stop him last time, one of his arguments was that Fergie had already deleted his pages
20:34 <The Mol Man> does he think fergie *wanted* to delete them all?
20:34 <Spineweilder> I told him to undo the {{d}}
20:34 <Matthew2602> [[f:yg]]
20:34 <Spineweilder> Cuz I'm lazy to undo
20:34 <The Mol Man> just rollback tbh
20:35 <A proofreader> erm
20:35 <Ciphrius Kane> That would undo a lot though
20:35 <A proofreader> rolling back would delete the d, but any revision made by Bren before
20:35 <A proofreader> it could just decide to empty the page
20:35 <The Mol Man> that'll teach bren to quit and come back
20:37 <AnselaJonla> [[File:Drogo.png|My sun and stars]]
20:38 <Ciphrius Kane> And here was me thinking I was your sun and stars
20:38 <The Mol Man> * nostalgia *
20:38 <The Mol Man> let her trans you
20:39 <The Mol Man> proofie
20:39 <A proofreader> mol
20:39 <The Mol Man> doing it wrong
20:39 <A proofreader> o
20:39 <The Mol Man> the parameter is |sof  = 10000
20:39 <A proofreader> I thought it was still |value=sof convert: n
20:39 <A proofreader> my bad
20:39 <The Mol Man> i changed that
20:39 <The Mol Man> cause it got annoying with all the new SoF items
20:39 <A proofreader> with or without comma in that case?
20:39 <The Mol Man> also, wanna add that to every page along with a blurb
20:40 <The Mol Man> no commas
20:40 <The Mol Man> no commas in value either
20:40 <A proofreader> blurb?
20:40 <The Mol Man> A '''D&D token (troll invasion)''' is an item gained from the [[Squeal of Fortune]], granting the player an extra game of [[Troll Invasion]] each week.
20:41 <A proofreader> do all of them match ^D&D token \([a-z ]+\)$ ?
20:41 <Dogfoger> ERMHAGERD
20:41 <The Mol Man> yes
20:41 <The Mol Man> or just use special:newpages
20:42 <A proofreader> A [email protected] ~/10 pages# 
20:42 <A proofreader> hmm
20:42 <The Mol Man> yup, 10 pages
20:42 <Ciphrius Kane> Juna is a scumbag
20:42 <The Mol Man> hopefully I can get just one for the destroy text
20:43 <The Mol Man> and maybe the examine text will be similar/same for all
20:43 <Ciphrius Kane> Apparently I have gained no experience in the past week
20:43 <A proofreader> gah, evil trees are daily
20:43 <The Mol Man> Don't look at me
20:43 <A proofreader> does ONE token grant ONE redo of a D&D?
20:43 <Dogfoger> Yes
20:43 <Dogfoger> Obviously
20:43 <The Mol Man> dunno
20:43 <Dogfoger> What ten redo's of Troll Invasion?
20:44 <Dogfoger> Free xp galore
20:44 <A proofreader> yeah ikr
20:44 <The Mol Man> wait i can do troll invasion
20:44 <The Mol Man> spin ticket :D
20:44 <The Mol Man> token for me plox
20:45 <The Mol Man> i haven't tried to win a game of troll invasion in so long
20:45 <The Mol Man> btw,did you know that the rock throwers can't kill you?
20:46 <The Mol Man> :( no token
20:47 <Dogfoger> Wait wut
20:47 <Dogfoger> The extremely accurate throwers cant kill you?
20:47 <The Mol Man> spine you uncatted brens sig
20:47 <The Mol Man> not those ones
20:47 <Spineweilder> my mistake
20:47 <The Mol Man> the ones from going too far down the path
20:47 <Spineweilder> idk how to restore his signature to previous
20:48 <The Mol Man> isn't that signature one he stole he fetus
20:48 <Dogfoger> Yeah those are the ones I mean
20:48 <The Mol Man> cause if so, i wouldn't anyways
20:48 <Spineweilder> says theres conflicting intermediate edits that prevent me from doing so
20:48 <The Mol Man> they can't dogfoger
20:48 <Dogfoger> Mol, what happens?
20:48 <The Mol Man> they just get you down to like 1% hp
20:48 <Dogfoger> Oh
20:48 <The Mol Man> bad proof
20:48 <Spineweilder> Why can't I restore the sig?
20:48 <Dogfoger> Well that's one less worry
20:49 <The Mol Man> ill restore
20:49 <The Mol Man> actually just tell bren to restore it
20:49 <The Mol Man> proofie
20:49 <A proofreader> sup
20:49 <The Mol Man> can you add sof=10000 for em all
20:49 <Jr Mime> Hi
20:49 <The Mol Man> and also, you did &#38 instead of just plain old &
20:50 <A proofreader> subst:#replace:{{subst:PAGENAME}} did that
20:50 <Jr Mime> Wat
20:50 <The Mol Man> do this then:
20:50 <Jr Mime> 	User:BrenRS/Sandbox/3‎ (diff | hist) . . (+699)‎ . . BrenRS (Talk | contribs) (Restoring pages) [rollback]
20:50 <Jr Mime> Da fudge
20:50 <The Mol Man> subst:#replace:{{subst:PAGENAME}}|#38;
20:50 <The Mol Man> should leave only the apersand
20:50 <A proofreader> find regex: \{\{stub\}\}
20:50 <A proofreader> replace: A '''{{subst:PAGENAME}}''' is an item gained from the [[Squeal of Fortune]], granting the player an extra game of {{subst:#replace:{{subst:#replace:{{subst:PAGENAME}}|D&D token (}}|)}} with its corresponding reward. {{stub}}
20:50 <Joeytje50> ^
20:50 <The Mol Man> add what i did
20:50 <Joeytje50> wat
20:50 <The Mol Man> or do this:
20:50 <A proofreader> okay
20:50 <The Mol Man> wait
20:51 <The Mol Man> look how I created the page
20:51 <The Mol Man> the auto edit summary
20:51 <The Mol Man> ummm
20:51 <The Mol Man> D&D token{{subst:#explode:{{subst:PAGENAME}}|token|1}}
20:51 <The Mol Man> no space between the parsers and token btw
20:52 <A proofreader> I'll just do this one manually
20:52 <A proofreader> adding the sof thing at the same time
20:52 <The Mol Man> k
20:52 <A proofreader> and you edit conflicted me for the sof on evil tree
20:52 <The Mol Man> i fixed it
20:56 <Jr Mime> More sof crap?
20:57 <Spineweilder> Mhm
20:57  * AnselaJonla is still transing shit
20:57  * Spineweilder wonders why Ruri is transing beta images when they're obsolete because of 2nd facial update
20:58  * Spineweilder wonders why he didn't tell ruri beforehand
20:58  * AnselaJonla is transing them because they're tagged for trans
20:58 <Jr Mime> [[Sof]]
20:58 <Dogfoger> Who lives in a pineapple under the sea
20:58  * AnselaJonla thinks Spine should replace the trans tags on images that need retaking with retake tags
20:59 <Jr Mime> Do you guys want the SoF lobby image for ?
20:59 <Dogfoger> ...Anyone?
20:59  * AnselaJonla thinks Spine should do that now before she gets to more Beta images
20:59 <Spineweilder> If I'm doing that
20:59 <Dogfoger> ikr
20:59 <Spineweilder> whos doing these
20:59 <Spineweilder>
20:59  * AnselaJonla is on Eoin right now, then is moving onto that batch of fairy images
20:59 <Jr Mime> Replay token.. Sounds like the DS hacked template
20:59 <Spineweilder> Jr Mime should get them invs from that link
21:00  * Jr Mime will
21:00 <The Mol Man> does not contain the word action
21:00 <Jr Mime> Let me no-aa trans
21:00 <Jr Mime> :D
21:00 <AnselaJonla> Spine - either replace the tags or I will continue to just trans all non-tree, non-GU images that are tagged for trans
21:00 <Jr Mime> Do we have the D&D sprites?
21:01 <Jr Mime> Nope
21:01 <Jr Mime> So let me 20 mins and I will
21:04 <A proofreader> done with basic blurbs Mol
21:04 <A proofreader> still stubs, of course
21:05 <AnselaJonla> These fairies are going to be annoying to trans I think
21:06 <AnselaJonla> Alright - starting first one @ 21:06
21:11 <Dogfoger> It's been 5 minutes
21:11 <AnselaJonla> And uploaded transed version :)
21:11 <Jr Mime> .
21:11 <Jr Mime> 5 minutes :D
21:11 <Dogfoger> Place your bets on how long she'll last :D
21:12 <Dogfoger> ohaiansela
21:12 <AnselaJonla> 6 more fairies to trans...
21:12 <Dogfoger> ooh
21:12 <Dogfoger> Good luck :D
21:13  * AnselaJonla grumbles about certain imagers who shall remain nameless, but rhyme with Battleben, who never trans their own shit
21:13 <Spineweilder> I trans my own shit 99% of the time
21:13 <A proofreader> won't that one need translucency
21:13 <A proofreader> +?
21:13 <AnselaJonla> Yeah, is it not tagged for it?
21:14 <AnselaJonla> Spine, and sometimes you leave a dozen images for other people to do :P
21:14 <A proofreader> no
21:14 <A proofreader> it was tagged for transparency only, and you removed that and didn't add transl
21:14 <AnselaJonla> Oh, add it please?
21:14 <A proofreader> will do
21:14 <Spineweilder> That was like a few out of the thousands of trans I do 
21:15 <A proofreader> yeah, that batch of chatheads Spine had me trans is an exception
21:15 <Spineweilder> Yeah...those skilcape hoods.
21:15 <Spineweilder> ._.
21:15 <A proofreader> the 99 cape chatheads - I ended up preserving a selection for all of those
21:15 <The Mol Man> i like pawning trans on proof
21:16 <A proofreader> that is, I kept the alpha channel as a selection, pasted a new chathead over it and deleted the inverse
21:16 <A proofreader> much faster
21:17 <Jr Mime> Bam
21:17 <Jr Mime> Upload spam
21:17 <Jr Mime> 10x
21:17 <The Mol Man> now go fix the &#38 noob
21:17 <Jr Mime> Are you
21:17 <Jr Mime> Joking me
21:17 <Jr Mime> [[D&D token (Circus)]]
21:17 <The Mol Man> no
21:17 <Jr Mime> Erm
21:18 <A proofreader> it's at [[D&D token (the circus)]]
21:18 <Jr Mime> the circus
21:18 <Jr Mime> Aww
21:18 <A proofreader> needs move?
21:18 <Jr Mime> I think it's only circus
21:18 <Jr Mime> Sec
21:18 <The Mol Man> it's the
21:18 <A proofreader> k, check it out in game and move it if needed
21:18 <The Mol Man>
21:18 <The Mol Man> mime
21:18 <Jr Mime> Nvm, it's my fault
21:18 <The Mol Man> i did proof, i r pro
21:18 <IN008> um is this for real?
21:19 <AnselaJonla> Read talk page
21:19 <IN008> link? :P to lazy
21:20 <The Mol Man> are you fucking serious?
21:20 <A proofreader>
21:21 <The Mol Man> mime fix the &#38; on your uploads
21:22 <Jr Mime> Do I need?
21:22 <Jr Mime> ._.
21:22 <Jr Mime> What is the point, if it does the same thing
21:22 <The Mol Man> html is bad
21:23 -!- Flaysian has joined Special:Chat
21:24 <IN008> screw flower colours do this
21:24 <Flaysian> Joeytje50
21:24 <Flaysian> le ping pong eh
21:24 <Joeytje50> hi
21:24 <The Mol Man> why no pung?
21:24 <A proofreader> le beep boop eh?
21:24 <Flaysian>
21:24 <Flaysian> Joey, could you shorten the box slightly please
21:24 <Flaysian> too much empty space
21:25 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
21:25 <Flaysian> I've tried adding height: (x)px
21:25 <Joeytje50> shorten?
21:25 <Joeytje50> width or height
21:25 <Flaysian> Height
21:25 <Flaysian> The width is ok
21:25 <EpicPancakes> Wooga wooga
21:26 <Joeytje50> like that?
21:26 <Hallowland> Hello [[]]:)
21:26 <EpicPancakes> Hi Hallow (hp)
21:26 <The Mol Man> hallow hath computer D: ?
21:26 <Hallowland> The only thing I need now is a cable to conect to my monitor
21:27 <EpicPancakes> Why did the hipster burn his lips on his coffee?
21:27 <Hallowland> I searched for it so much
21:27 <The Mol Man> he wanted it before it was cool
21:27 <EpicPancakes> Because he drank it before it was cool.
21:27 <Hallowland> Headache atm lol
21:27 <Jr Mime> All fixed Mol
21:27 <Hallowland> Hopefully I'll find it tomorrow
21:27 <EpicPancakes> You know, I would have beat you if not for lag
21:28 <IN008> how can we all eat fish on rs...
21:28 <IN008> they look like this...
21:28 <EpicPancakes> ...
21:28 <EpicPancakes> Holy crap
21:28 <EpicPancakes> I'm scared.
21:28 <Flaysian> Dank u Joey
21:29 <EpicPancakes> How do you even catch those without a freaking boat
21:29 <EpicPancakes> Why is my Facebook post so well recieved
21:30 <EpicPancakes> I don't get these people
21:33 <EpicPancakes> Sup Ty
21:33 <TyA> Hii
21:34 <EpicPancakes> Hi Cook
21:34 <EpicPancakes> Today's the day.
21:35 <Hallowland> Hey Ty and Cookie <33
21:35 <EpicPancakes> We did a votey thing at my skewl
21:35 <EpicPancakes> Romney won by 100 voted
21:35 <EpicPancakes> *votes
21:36 <TyA> I got a votey stickur today
21:36 <EpicPancakes> I doeded too
21:36 <EpicPancakes> Then my friend took it and wrote "I heart weed" on it
21:36 <EpicPancakes> So I guess I'm not gonna wear that anymore
21:38 <EpicPancakes> Well wtf
21:38 <EpicPancakes> I figured he had something to say.
21:39 <EpicPancakes> Why don't people in Futurama have chins?
21:39 <Cook Me Plox> Epic, what state?
21:39 <EpicPancakes> Ohio
21:39 <EpicPancakes> (y)
21:39 <The Mol Man> u live in ohio?!
21:40 <EpicPancakes> Yes.
21:40 <Cook Me Plox> what county
21:40 <EpicPancakes> Japan,
21:40 <CoffeeMugRS> Dead chat is dead.
21:40 <Cook Me Plox> wat
21:40 <EpicPancakes> ...
21:40 <EpicPancakes> How is it dead
21:40 <Dogfoger> DEATH BE UPON YE
21:40 <EpicPancakes> SHUT UO
21:41 <EpicPancakes> Hmm
21:41 <EpicPancakes> doggyfoggy
21:41 <Cook Me Plox> what county?
21:41 <EpicPancakes> AMERICA, WHAT DO YOU THIN
21:41 <EpicPancakes> THINK
21:41 <EpicPancakes> Dogfoger, both of your parents are British, right?
21:41 <Dogfoger> Mhmm
21:41 <EpicPancakes> Therefore you are white?
21:42 <Dogfoger> Yes
21:42 <EpicPancakes> I was going to say "cool", but that would have sounded racist
21:42 <Dogfoger> What difference tdoes it make 0.0
21:42 <EpicPancakes> None.
21:42 <EpicPancakes> I just wanted to know.
21:42 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
21:42 <Dogfoger> Mkay
21:42 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
21:42 <EpicPancakes> As far as I know, there are no black people in this chat.
21:42 <Cook Me Plox> EPIC WHAT COUNTY
21:43 <Hallowland> Typo alert
21:43 <EpicPancakes> So I just wanted to know.
21:43 <EpicPancakes> OH COUNTY
21:43 <EpicPancakes> I'm sorry.
21:43 <EpicPancakes> Montgomery
21:43 <A proofreader> oo, Japanese number archives
21:43 <A proofreader> I hadn't seen those before
21:44 <IN008> hehe :)
21:44 <IN008> originalnessyness :P
21:44 <The Mol Man> you realy should use regular numbers for page names
21:44 <Hallowland> [[Gods
21:44 <Jr Mime> How do I put the date of day (like 1/1/1) without entering it?
21:44 <Hallowland> [[God]]
21:44 <Jr Mime> Like ~~~~~ puts the hour
21:45 <EpicPancakes> Ha, I made a post on Facebook insulting Romney, and all it has is likes
21:45 <The Mol Man> IN008
21:45 <EpicPancakes> I figured I'd get blasted by everyone for it
21:45 <IN008> if you can change page names then i would also i would still put the archive list on my talk page in japanese numerals :P
21:45 <The Mol Man> like seriously >.>
21:45 <TyA> well, there is no dislike button
21:45 <The Mol Man> you can
21:45 <EpicPancakes> Comments
21:45 <EpicPancakes> I made a post once, and this one kid made a long comment about it
21:46 <EpicPancakes> Mostly about "Oh you just listen to your parents maybe if you would actually read or watch the news for once hey did you notice my huge comment is a run on sentence"
21:46 <IN008> you can mol?
21:46 <EpicPancakes> I think he might have been talking about himself.
21:46 <The Mol Man> yes, so can I move it
21:46 <IN008> sure :P
21:47 -!- BrenRS has joined Special:Chat
21:47 <BrenRS> O hai
21:47 <Hallowland> Bren!
21:47 <Dogfoger> Bren 0.0
21:47 <BrenRS> lol <3
21:47 <Dogfoger> Go away, you quit
21:47 <A proofreader> Wild Pichu appeared!
21:47 <Dogfoger> Begone
21:47 <Jr Mime> Welcome back to the RS Wiki, Bren
21:47 <Dogfoger> You oaf, begone!
21:47 <Hallowland> You're back! ^.^
21:47 <EpicPancakes> Sup Bren
21:47 <BrenRS> Thanks Jr Mime ;D
21:47 <EpicPancakes> I SAID SUP
21:47 <EpicPancakes> PUNK
21:47 <BrenRS> Hi Pancakes :o
21:47 <Dogfoger> [[Pompous Merchant]]
21:47 <A proofreader> What brings you back?
21:48 <Hallowland> lol
21:48 <EpicPancakes> He wanted to come tell us how awesome we are
21:48 <EpicPancakes> And that we smell bad
21:48 <Jr Mime> He forgot the awesomeness
21:48 <EpicPancakes> Hi Kane
21:48 <Hallowland> Het Ciph
21:48 <Hallowland> Hey*
21:48 <Ciphrius Kane> I be back
21:48 <Ciphrius Kane> Hey darling
21:48 <EpicPancakes> From the dead
21:48 <BrenRS> I wanted to update [[File:Lightcreature.png]] and I couldn't because [[User:Callofduty4|Callofduty4]] blocked me for "spam" on my old wiki account, "Whipnrange" which I never 'spammed'...
21:49 <Spineweilder> I checked it there was no block made my Cod
21:49 <BrenRS> Oh someone moved it lol
21:49 <BrenRS> [[File:Light creature.png]]
21:49 <AnselaJonla> Okay, how many images are there of mine on newfiles?
21:49  * BrenRS adds {{compress}} to [[File:Light creature.png]]
21:49 <IN008> fail lol :P
21:50 <Spineweilder> 20 Ruri
21:50 <AnselaJonla> wb honey
21:50 <TyA> whoa, whoa, whoa, whoa
21:50 <TyA> Bren is back?
21:50 <BrenRS> Let me check foryou Ansela
21:50 <Spineweilder> 18*
21:50 <BrenRS> yes, TyA
21:50 <BrenRS> not for that long
21:50 <AnselaJonla> Nice, that's a decent amount of trans I've done tonight
21:50 <IN008> ill miss the old light creatures... i liked how they actually had you float on em
21:50 <AnselaJonla> Bren, feeling like transluceny-ing some fairy images?
21:51 <A proofreader> 695 files transclude Template:Transparency
21:51 <AnselaJonla> Nice
21:51 <A proofreader> that was 716 when I last checked
21:51 <AnselaJonla> It was 631 when I started
21:51 <A proofreader> good work :)
21:51 <BrenRS> Ansela:
21:51 <AnselaJonla> And I did about a dozen yesterday, the Academy images
21:51 <AnselaJonla> And Spine untagged a few that need retake
21:51 <BrenRS> :o
21:52 <Hallowland> Was the [[Blind creature]] released too?
21:52 <Spineweilder> Those look like cave crawlers.
21:53 <Dogfoger> D*D token for FF
21:53 <Spineweilder> and i don't think so
21:53 <Dogfoger> Wow...
21:53 <Hallowland> [[Cave crawler]{
21:53 <Hallowland> [[Cave crawler]]
21:54 <Hallowland> Hey Yura ^.^
21:55 <Lord Yura> Heey :3
21:56 <Hallowland>  
21:56 <IN008>
21:56 <BrenRS> Did anyone else notice the glitch with the games necklace? Jagex failed again :(
21:56 <BrenRS> Try rubbing it and click somewhere or somwhere on your minimap, then attempt to type something.
21:56 <IN008> *cough* needs updating *cough*
21:56 <AnselaJonla> Darling, should I trans more?
21:56 <Hallowland> Update it then :p
21:57 <Dogfoger> What happens Bren?
21:57 <The Mol Man> i'm not darling, but yes
21:57 <Ciphrius Kane> You could try updating the images then transing them
21:57 <Ciphrius Kane> But if you don't want to then just trans
21:57 <Cook Me Plox> Okay darling
21:58 <AnselaJonla> I'm not ingame right now
21:58 <IN008> hallow i cant take a hi res pic, but i do have a fully charged flail
21:58 <Spineweilder> I can try
21:58 <Ciphrius Kane> Sirnot1 is back
21:58  * Joeytje50 hugglz everyone gudbai
21:59 <Joeytje50> TAKE CAKE!!!!
21:59 <Joeytje50> (caek)
21:59  * EpicPancakes hugglz back
21:59 <EpicPancakes> caek
21:59 <Joeytje50> CAEK :D (caek)
21:59  * Spineweilder noms
21:59 <Hallowland> Try using it on vyrelords too :3
21:59 <EpicPancakes> YES
21:59 <The Mol Man> bad joey
21:59 <AnselaJonla>
21:59 <Joeytje50> nus mol
21:59 <Joeytje50> I no bad
21:59 <Joeytje50> ;_;
21:59  * Joeytje50 hasto go
21:59 <The Mol Man> yes
21:59 <Joeytje50> ;_;
21:59 <The Mol Man> u leaving
21:59 <Hallowland> Bye bye Joey (hp)
21:59 <Joeytje50> cant halp ;_;
21:59 <The Mol Man> BAD
21:59 <Joeytje50> nao bai
21:59 <AnselaJonla> Fucking hell, can someone delete that userpage again please?
21:59 <BrenRS> Cook, did you have any luck with BXPW flipping?
21:59 <EpicPancakes> gasp
21:59 <AnselaJonla> It's a permblocked acc
21:59 <The Mol Man> since joey go, i need go shower
21:59 <EpicPancakes> my computer beeped
21:59 <Joeytje50> bai
21:59 <Ciphrius Kane> I have
21:59 <Ciphrius Kane> I've also blocked the creator
22:00 <BrenRS> Hey Kane :o
22:00 <Ciphrius Kane> Left him his talk page in case he wants to appeal again
22:00 <EpicPancakes> That's a good one, Ansela
22:01 <Hallowland> My head hurts ;-;
22:01 <BrenRS> Hey Cook, any luck with BXPW flipping items?
22:01  * Lord Yura pats Hallows head :3
22:01 <Cook Me Plox> Sort of
22:01  * EpicPancakes helps
22:01 <BrenRS> Ah that's good
22:01 <EpicPancakes> PAT PAT PAT
22:01 <BrenRS> I'm leaving the house now to go vote..
22:02 <BrenRS> brb in like an hour or so.
22:02  * EpicPancakes gets some advil
22:02 <EpicPancakes> TAKE IT, HALLOW
22:02 <IN008> if anyone does want to get some held vyre images updated just pm in game publics on @ Wolfen Ray
22:02  * Hallowland takes advil
22:03 <EpicPancakes> Do you feel better?
22:03  * Hallowland is allergic to advil
22:03 <EpicPancakes> ...
22:03 <EpicPancakes> WHAT
22:04 <EpicPancakes> Nonononono, you can't die
22:04 <IN008> why are you dealing drugs in chat?
22:04 <EpicPancakes> I can't live with your death on my conscience
22:04 <BrenRS> cyas
22:04 <IN008> its okay if its an anvil
22:04 <IN008> but no advil
22:04  * Hallowland dies
22:04 <IN008> not*
22:04 <Hallowland>
22:04 <Ciphrius Kane> I think Sirnot1 wants to appeal his ban
22:04 <EpicPancakes> ...
22:04 <EpicPancakes> No...
22:04 <EpicPancakes> NOOOOOOOOOOO
22:04  * Lord Yura blesses Hallows Gravestone
22:04  * EpicPancakes revives
22:04  * Ciphrius Kane robs Hallow's grave
22:04 <Hallowland> lol
22:05 <EpicPancakes> Woah, this is what the first GTA looks like
22:05 <EpicPancakes> It's... disgusting...
22:05 <Jr Mime> [[Dung cape]]
22:05 <A proofreader> [[D&D token (evil tree)]]: Jr Mime's r6,539,590 reverts Maxcode99's r6,539,588 after 47 seconds
22:05 <A proofreader> that's the destroy= one, ya?
22:06 <IN008> i definitely don't mean to be racist here but when ever i hear gta i think of an angry black man....
22:06 <A proofreader> in it s/he also changes the name='s capitalisation
22:06 <Ciphrius Kane> I tend to think of Italians when I hear GTA
22:06 <Hallowland> O-o
22:06 <Lord Yura> You think of me? * 3*
22:06 <EpicPancakes> Me too
22:06 <Hallowland> -.-
22:07  * AnselaJonla has never played GTA
22:07 <EpicPancakes> The new guy sounds like Frank West
22:07 <Hallowland> ^
22:07 <IN008> Vice city vs. san andreas
22:07 <Hallowland> @Ansela
22:07 <EpicPancakes> I know, Hallow.
22:07 <EpicPancakes> Nobody says ^ to me
22:07 <EpicPancakes> Except for Mol
22:07 <EpicPancakes> And Cook, once
22:07 <Hallowland> ^ Epic :p
22:08 <EpicPancakes> I didn't say something you agree with
22:08 <IN008> k?
22:08 <EpicPancakes> so it doesn't count.
22:08 <EpicPancakes> I like bisucits
22:08 <EpicPancakes> Buscuits
22:08 <EpicPancakes> WHAT
22:08 <Hallowland> >_>
22:08 <IN008> o sorry i misspelled
22:08 <A proofreader> I can't agree with something that's misspelled
22:08 <IN008> i ment
22:08 <EpicPancakes> biscuits
22:08 <A proofreader> Sorry.
22:08 <EpicPancakes> I enjoy biuscuits
22:08 <Lord Yura> In added an extra B D: *Read it all*
22:09 <IN008> l?
22:09 <IN008> k?*
22:09 <EpicPancakes> Ahem
22:09 <EpicPancakes> I ENJOY BISCUITS
22:09 <A proofreader> ^
22:09 <EpicPancakes> Thanks you, Proof gets it.
22:09 <Hallowland> * :p
22:09 <EpicPancakes> 8thanks
22:09 <EpicPancakes> What
22:09 <A proofreader> lol
22:09 <Hallowland> ^*
22:09 <EpicPancakes> I can't type anymore
22:09 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
22:09 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
22:10 <EpicPancakes> I wonder when the first female president will get elected
22:11 <Jr Mime> [[Template:ToC]]
22:11 <AnselaJonla> Darling, we should show some charity to the world
22:11 <Hallowland> Hallow for president!
22:11 <EpicPancakes> HALLWO FOR PRESIDENT
22:11 <EpicPancakes> I'll make some posters, what's your slogan?
22:12 <A proofreader> Hallwoed be thy name
22:12 <EpicPancakes> Good book
22:12 <A proofreader> ~ Iron Miaden
22:12 <EpicPancakes> And a book
22:12 <Ciphrius Kane> What are you thinking honey?
22:12 <EpicPancakes> Let me make a quick prototype
22:12 <Hallowland> For a Hallowed land lol
22:12 <IN008> how do i put a "contents"?
22:12 <IN008> also
22:12 <IN008> for anyone wondering about my abbrevation above.
22:13 <IN008>
22:13 <Hallowland> We will see the result soon
22:13 <Hallowland> Hallowed side vs Unhallowed side lol
22:13 <Jr Mime> Mol
22:13 <Jr Mime> The [[Template:Toc]] won't align to the right
22:13 <Jr Mime>
22:14 <AnselaJonla> We should take all the customers that we can get
22:14 <IN008>
22:14 <IN008> i have an xp log but it was just a collapsable table
22:14 <IN008> i wanted to center align it but nothing worked :P
22:14 <Ciphrius Kane> I don't deal with customers, not trusted with them
22:15 <Ciphrius Kane> Apparently it looks bad to have a maniac manning the till
22:15 <AnselaJonla> Oh dear
22:17 <Ciphrius Kane> Ya they didn't like my suggestion that we start branching out into pies using customers who walked over to the kiddies section for the meat
22:18 <AnselaJonla> Hmph, some people just don't know a good idea when it bites them
22:18 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:18 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
22:19 <Ciphrius Kane> Something about health and safety
22:19 <CoffeeMugRS> Wow
22:20 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
22:22 <Cook Me Plox> 158 MINUTES
22:22 <Jr Mime> FOR WHAWT
22:22 <EpicPancakes>
22:22 <Jr Mime> WE HAVING A PARTY
22:22 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:22 <EpicPancakes> There you go, Hallow
22:22 <IN008>
22:22 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:23 <Sora Rd> is there a page for the improved tears of guthix bowl ?
22:23 <IN008> means you can put dung items on dragon keepsafe :P
22:23 <Spineweilder> [[Ornate bowl]] would be it
22:23 <Sora Rd> thank you kindly.
22:23 <Hallowland> lol Epic
22:24 <Ciphrius Kane> Where's oghma when ya need him?
22:27 <EpicPancakes>
22:27 <EpicPancakes> Made it better
22:27 <EpicPancakes> Got your slogans
22:27 <The Mol Man> add my name there
22:28 <EpicPancakes> What
22:28 <EpicPancakes> Oh, okay
22:28 <EpicPancakes> Supported by the EpicPancakes/Mol Man foundation?
22:28 <The Mol Man> paid for my the mol man foundation
22:29 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:29 <EpicPancakes> Paid for
22:29 <Cook Me Plox> I challenge thee!
22:29 <EpicPancakes> Mol, you can make Cook's
22:29 <EpicPancakes> MOL GET BACK HERE
22:29 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:29 <The Mol Man> i fucking hate google chrome for that
22:29 <EpicPancakes> gasp
22:30 <EpicPancakes> Why didn't I get a beep for that
22:30 <Hallowland> lol @ president thingy
22:32 <Coelacanth0794> hi
22:32 <The Mol Man> OMFG COEL I LUVS U
22:32 <Jr Mime> Say you hate him
22:32 <Jr Mime> >:O
22:33 <The Mol Man> he loves me stfu mime
22:33 <Coelacanth0794> hi
22:34 <EpicPancakes> He loves me more
22:34 <EpicPancakes> Same person, nvm
22:35 <EpicPancakes> Hallow, how do you like the poster?
22:35 <EpicPancakes> I was thinking about getting an early start, we'll put the poster up and start advertising some time in February.
22:35 <Hallowland> A lot :p
22:35 <The Mol Man> why not december
22:35 <The Mol Man> and where's my name on it
22:35 <EpicPancakes> Nowhere
22:36 <EpicPancakes> You didn't do shit.
22:36 <Ciphrius Kane> So if he'd taken a dump you'd have put him on the poster?
22:36 <EpicPancakes> Yes.
22:36 <EpicPancakes> Dumps make me enthuisiastic
22:36 <EpicPancakes> He would have been my muse.
22:37 <The Mol Man>  did
22:37 <EpicPancakes> Ah, I guess I can add it
22:37 -!- Limxzero has joined Special:Chat
22:37 <EpicPancakes> "Dumped on by The Mol Man Foundation"
22:37 <Hallowland> RSChatBot will be the vice-president ^.^
22:37 <EpicPancakes> No, I am.
22:37 <EpicPancakes> I'm your running mate, obviously
22:37 <The Mol Man> show me the poster
22:37 <The Mol Man> i am
22:38 <EpicPancakes> Not done yet
22:38 <The Mol Man> we're the same person but different people
22:38 <Hallowland> Both are :p
22:38 <The Mol Man> how about
22:38 <The Mol Man> I'm your first lady?
22:38 <Hallowland> lolol
22:38 <The Mol Man> please
22:38 <Ciphrius Kane> Mol, I thought you were with cook
22:39 <Limxzero> Question on disambiguation pages~.
22:39 <The Mol Man> cook's a whore
22:39 <Coelacanth0794> :O
22:39 <The Mol Man> ?
22:39 <The Mol Man> he is
22:39 <Ciphrius Kane> So?  Even whores need love
22:39 <Dogfoger> stahp with the language mol
22:39 <Coelacanth0794> stahp
22:39 <The Mol Man> saying stahp should be insta kick
22:39 <Ciphrius Kane> Cook's the only whore I've ever met though
22:39 <Dogfoger> thash 4 times you've beeped me
22:40 <EpicPancakes>
22:40 <EpicPancakes> U like/
22:40 <Limxzero> Anyone feel like answering a wiki question?
22:40 <EpicPancakes> Sure.
22:40 <The Mol Man> shoot
22:40 <The Mol Man> nao!
22:40 <EpicPancakes> Bang bang
22:40 <EpicPancakes> Ah, right in the chest
22:40 <Coelacanth0794>
22:40 <The Mol Man> gf son
22:41 <EpicPancakes> ..
22:41 <EpicPancakes> Hamlet?
22:41 <EpicPancakes> Mel Gibso?
22:41 <EpicPancakes> *Mel Gibson
22:41 <Limxzero> Can/should there be certain disambiguation pages for update pages? e.g. Double Cash, which has happened twice or so
22:41 <EpicPancakes> That's Mel Gibson in Hamlet, isn't it?
22:41 <EpicPancakes> Nah, it's not.
22:42 <IN008> nah
22:42 <A proofreader> disambiguations in the main namespace or Update:?
22:42 <The Mol Man> no tbh
22:42 <Limxzero> As I was searching up updates, and they got muddled.
22:42 <Limxzero> Update:
22:42 <Hallowland> Yes I like it :p lol
22:42 <A proofreader> Update: never gets redirects except if one of their pages contains a ? (%3F)
22:43 <A proofreader> or even disambigs
22:43 <EpicPancakes> Mol
22:43 <EpicPancakes> Hows the new poster?
22:43 <The Mol Man> good
22:43 <The Mol Man> hallow
22:43 <The Mol Man> put on your page
22:43 <EpicPancakes> I feel like I need to add something...
22:44 <Limxzero> Ampersands?
22:44 <A proofreader> ampersands maybe
22:44 <The Mol Man> no
22:44 <EpicPancakes> I want to say "Sponsored by _______"
22:44 <EpicPancakes> But I don't know who or what...
22:44 <A proofreader> okay, I take that back
22:44 <EpicPancakes> I want to say pepsi for some reason
22:44 <A proofreader> there are 21 disambigs in the update namespace
22:45 <Ciphrius Kane> McDonalds, cause they sponsor everything nowadays
22:45 <Hallowland> I love pepsi
22:45 <Lord Yura> They dont sponsor Jack in the Box D:
22:45 <Hallowland> Pepsi > Coke
22:45 <EpicPancakes> mmmmmmm no
22:45 <EpicPancakes> Hallow is supporting healthy things
22:45 <A proofreader> Update:Behind the Scenes - MONTHNAME (12), Forum Maintenance, Planned Maintenance, Website Maintenance, Q&A CM/MMG/Player Support
22:45 <Lord Yura> > w> I prefer Wild Cherry Pepsi :P
22:45 <EpicPancakes> I love lag, it makes this chat so fun.
22:45 <A proofreader> Go ahead and make your Double Cash disambig
22:45 <Ciphrius Kane> The Olympics were sponsored by McDonalds
22:45 <A proofreader> In the main namespace.
22:45 <Coelacanth0794> mol, thou artless earth-vexing ratsbane
22:45 <EpicPancakes> Hallow is all about healthy choices
22:46 <Coelacanth0794>
22:46 <EpicPancakes> Right?
22:46 <Hallowland> Okie, orange juice lol
22:46 <EpicPancakes> Pepsi isn't exactly bad for you
22:46 <Limxzero> Mm, understood. So [[15 Bonus Spins]] isn't needed?
22:46 <The Mol Man> nope
22:47 <EpicPancakes> Hmm...
22:47 <Hallowland> Squirk juice lol
22:47 <Ciphrius Kane> (qc) cadassi's Crafting level is 45 (xp: 64,794, rank: 705,628).
22:47 <EpicPancakes> Lower taxes for the middle class, right Hallow?
22:47 <A proofreader> The disambigs in the Update namespace all bear the name of updates exactly as Jagex wrote them
22:47 <EpicPancakes> Oh, and socialism
22:47 <Hallowland> Yep
22:47 <EpicPancakes> Lots of socialism
22:47 <A proofreader> But the wiki had to append a (2012) because they used the same name many times, like the BTS articles
22:47 <Hallowland> lol
22:47 <EpicPancakes> Oh, and legalize all drugs
22:47 <EpicPancakes> And...
22:47 <EpicPancakes> Uh...
22:47 <A proofreader> Legalise pancakes
22:48 <A proofreader> Free maple syrup for all
22:48 <EpicPancakes> I know, get rid of the borders
22:48 <EpicPancakes> Just let everyone come in whenever
22:48 <A proofreader> VIVA LA REVOLUCION!
22:48 <EpicPancakes> VIVA!
22:48 <EpicPancakes> VIVA MEXICA
22:48 <Hallowland> Haha
22:48 <EpicPancakes> MEXICO
22:48 <A proofreader> lol
22:48 <AnselaJonla> Had someone in my cc earlier ask why they shouldn't/ vote/what was wrong with voting for the National Socialist party...
22:48 <EpicPancakes> hmmm
22:48 <EpicPancakes> Free money sounds good to me
22:48 <AnselaJonla> Is history education in America THAT lacking?
22:48 <EpicPancakes> Yes.
22:49 <A proofreader> National Socialist, that's Nazi, right?
22:49 <EpicPancakes> We're all stupid.
22:49 <EpicPancakes> I'm not even joking.
22:49 <Lord Yura> Eh. He coulda had that train of thought.
22:49 <AnselaJonla> Ja, Herr Proofreader
22:49 <EpicPancakes> Oh, and uh...
22:49 <Limxzero> Alright good, thank you.
22:49 <EpicPancakes> pro choice
22:49 <EpicPancakes> and all that jazz
22:49 <Ciphrius Kane> Dayum, missed that
22:49 <Dogfoger> ^
22:49 <Ciphrius Kane> Used to them being the nationalist socialist party
22:49 <EpicPancakes> Oh, and rape must be legal, muder must be legal
22:50 -!- Limxzero has left Special:Chat.
22:50 <EpicPancakes> Hate crimes no longer exist
22:50 <Hallowland> >_>
22:50 <EpicPancakes> Man, who wouldn't vote for us, Hallow?
22:50 <EpicPancakes> Probably everyone.
22:50 <Ciphrius Kane> I wouldn't
22:50 <EpicPancakes> Oh, and Rainbows
22:50 <EpicPancakes> lots of rainbows
22:52 <Hallowland> Hey Flay
22:54 <The Mol Man>
22:56 <Hallowland> I have to go now :c
22:56 <EpicPancakes> NO WAITR
22:56 <EpicPancakes> Wait one minute
22:57 <EpicPancakes>
22:57 <Hallowland> Okie lol
22:57 <EpicPancakes> That is our main demographic
22:57 <EpicPancakes> Hippies
22:57 <EpicPancakes> And other rainbow people
22:57 <Hallowland> lol
22:57 -!- EpicPancakes was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
22:57 <Hallowland> MLP wiki support :p
22:57 <AnselaJonla> Inappropriate fucking topics
22:57 <EpicPancakes> ...
22:57 <EpicPancakes> ?
22:58 <Ciphrius Kane> Don't think she liked the rape joke
22:58 -!- Crimson 347 has joined Special:Chat
22:58 <Crimson 347> hi! :D
22:58 <Hallowland> Hi Crimson
22:58 <Crimson 347> does anyone know a good place to train def?
22:59 <AnselaJonla> Slayer
22:59 <EpicPancakes> [[Defence Training]]
22:59 <Hallowland> [[Defence training]]
22:59 <EpicPancakes> gh
22:59 <EpicPancakes> gah
22:59 <EpicPancakes> Why is it that when I click "search for ________ in other articles", it asks me to make a new page?
22:59 <Coelacanth0794> try experiments, crimson
23:01 <Crimson 347> i still dont kno where to train lmao.
23:01 <The Mol Man> then try reading the article
23:01 <Hallowland> You can train it while training magic and ranged
23:01 <Crimson 347> i did lmao -.- its just telling me about the skill
23:02 <Coelacanth0794> try experiments
23:02 -!- Zaychenok has joined Special:Chat
23:02 <Hallowland> Anyway, I have to go >.<
23:02 <Crimson 347> what do u mean by try experiments?
23:02 <Hallowland> (Hp) Goodbye everybody! Goodnight! (Hp)
23:02 <The Mol Man> bad hallow :(
23:03 <Hallowland> ;c
23:03 <Lord Yura> Sweet dreams :P
23:03 <AnselaJonla> Are you pay to play or free to play Crimson 347?
23:03 <Lord Yura> And theres monsters named Experiments. Lol Maybe those.
23:03 <Dogfoger> Is RSW recruiting?
23:04 <Crimson 347> oh lol. and im training as a mem ansela
23:04 <A proofreader> it always accepts people, Dog
23:04 <AnselaJonla> [[Pay-to-play Melee training]] - try that
23:04 <The Mol Man> except dogfoger
23:04 <The Mol Man> don't let him into RSW
23:04 <Dogfoger> piss off
23:04 <Dogfoger> not in the mood
23:05 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
23:06 <The Mol Man> I'm not in the mood either
23:06 <Crimson 347> woot, 99 def here i cum <------- (see what i did there) :3
23:06 <The Mol Man> not funny
23:06 <Crimson 347> >.>
23:07 <FiendOfLight> .....
23:07 <AnselaJonla> (qc) My combat level is 131; Attack: 93, Defence: 99, Strength: 92, Constitution: 99, Ranged: 87, Prayer: 90, Magic: 92, Summoning: 86.
23:07 <The Mol Man> wow ansela, noob
23:08 <FiendOfLight> (qc) My combat level is 131; Attack: 92, Defence: 91, Strength: 95, Constitution: 95, Ranged: 88, Prayer: 94, Magic: 95, Summoning: 96.
23:08 <A proofreader> [[Stolen Hearts/Transcript]] r6,539,233 has been edited to fix full URL to article: 10
23:08 <A proofreader> Aww yea
23:08 <The Mol Man> fiend is a noob too
23:09 <FiendOfLight> Getting turmoil tonight to go with the mood of the nation :P
23:09 <The Mol Man> hurpaderp icwhatudidthar
23:09 <The Mol Man> ur an american?
23:09 -!- Zaychenok has left Special:Chat.
23:09 <FiendOfLight> Yeah.
23:09 <The Mol Man> did not know that
23:11 <The Mol Man> so why the hell does jagex let their latest money vacuum crash everytime?
23:12 -!- FiendOfLight has left Special:Chat.
23:13  * AnselaJonla uploads another file
23:13 <AnselaJonla> What am I up to now?
23:13 <AnselaJonla> On newfiles
23:13 <Coelacanth0794>
23:13 <Coelacanth0794> science
23:13 <Coelacanth0794> alternatively: that's some damn strong coffee
23:14 <The Mol Man> must know what was in there!
23:15 <Coelacanth0794> comments say the blue is a failed prototype of 'heatswell', stuff that thickens to keep your drink warm
23:17 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
23:17 <EpicPancakes> Hi Athe
23:17 <IN008> updated :)
23:17 <IN008>
23:18 <IN008> someone might want to put trans on borders but i dont care :P
23:18 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:19 <AnselaJonla> Well tag it for trans at least
23:19 <AnselaJonla> And I'll get round to it when I get round to it
23:20 <AnselaJonla> But I won't if I don't see it in the trans category, which is where I work from
23:20 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:20 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:21 <Coelacanth0794>
23:22 <EpicPancakes> ww
23:22 <The Mol Man> (fp)
23:22 <EpicPancakes> wow
23:22 <The Mol Man> dat top comment+name of poster
23:23 <EpicPancakes> ...
23:23 <EpicPancakes> Some people are uh....
23:24 <EpicPancakes> You know, stupid.
23:24 <Ciphrius Kane> (qc) Fast Cow43g2 is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Skillers Inc", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
23:24 <A proofreader> Well said, Epic
23:24 <EpicPancakes> What
23:25 <EpicPancakes> It wasn't well said.
23:25 <The Mol Man> fact
23:25 <EpicPancakes> It should be most people.
23:25 <IN008> who has a ivandis flail?
23:25 <A proofreader> oh
23:25 <EpicPancakes>
23:25 <The Mol Man> 2nd comment win
23:26 <EpicPancakes> So Mol
23:27 <Coelacanth0794>
23:27 <EpicPancakes> We need to surprise Hallow with a full blown campaign plan
23:27 <The Mol Man> Hi mime
23:27 <EpicPancakes> What we need to do is tell everyone what they want to hear, then do the exact opposite after we're elected.
23:27 <The Mol Man> that should work!
23:27 <A proofreader> That sounds like every campaign ever, good job
23:27 <EpicPancakes> Hmm...
23:27 <Coelacanth0794>
23:27 <EpicPancakes> Let's be orginal
23:27 <EpicPancakes> Let's tell people things they want to hear
23:28 <EpicPancakes> AND ACTUALLY DO THEM
23:28 <A proofreader> RAD IDEA
23:28 <The Mol Man> no
23:28 <Jr Mime> Mol called my horney
23:28 <The Mol Man> what!?
23:28 <Ciphrius Kane> But...You'll destroy everything politicians have worked for!
23:28 <The Mol Man> I SAID HONEY
23:29 <EpicPancakes> Hmm...
23:29 <EpicPancakes> I must
23:29 <EpicPancakes> I MUST DO IT
23:29 <Ciphrius Kane> How will politicians like Cook be able to promise people cake then not deliver on it?
23:29 <EpicPancakes> They wont.
23:29 <EpicPancakes> We don't need liars anymore.
23:29 <EpicPancakes> We need TRUTHERS
23:29 <EpicPancakes> Woah, did you guys hear that fart, it was MASSIVE
23:29 <The Mol Man>
23:30 <Jr Mime> Wat Mol
23:30 <Jr Mime> That is....
23:30 <Jr Mime> Weird
23:30 <EpicPancakes> His wand
23:30 <EpicPancakes> obviously
23:30  * AnselaJonla is done with transing for the night
23:31 <The Mol Man> good pancakes
23:32 <EpicPancakes> I'm waiting for someone to yell at me on my Facebook post
23:32 <EpicPancakes> But it's not happening
23:32 <EpicPancakes> And I'm losing my patience
23:32 <Coelacanth0794>
23:32 <Spineweilder> Nice job ruri
23:32 <Spineweilder> you've covered over half of the newfiles
23:32 <EpicPancakes> Oh wow
23:32 <EpicPancakes> From the Canadian, I'm so surprised
23:33 <EpicPancakes> But it is nice, I've been to Canada
23:33 <IN008> da actual hell... w82 varrock bank is packed...
23:33 <The Mol Man> Admit it pancakes
23:33 <The Mol Man> Canada is better
23:33 <EpicPancakes> It is.
23:33 <EpicPancakes> They just stay out of everything
23:33 <Ciphrius Kane> If Obama wins the election, I am not moving to America
23:33 <EpicPancakes> and it seems to be working great.
23:33 <IN008> where am i getting varrock... i mean edgeville
23:33 <Ciphrius Kane> If Romney wins, I'm not moving to America
23:33 <The Mol Man> smart move kane :)
23:33 <Ciphrius Kane> I don't have a passport
23:33 <EpicPancakes> They haven't done anything since 1980
23:33 <The Mol Man> burn it
23:33 <The Mol Man> don't let there be any chance of entering this hell hole
23:34 <EpicPancakes> "I don't have a passport"
23:34 <Ciphrius Kane> How can I burn something I don't have?
23:34 <EpicPancakes> Let me emphasize that
23:34 <EpicPancakes> "I DON'T  have a passport"
23:34 <EpicPancakes> Hang on
23:34 <Jr Mime> So Ciph, you will never move in USA? lol
23:34 <EpicPancakes> "I DON'T HAVE A PASSPORT, MOL"
23:34 <The Mol Man> burn your money
23:34 <EpicPancakes> Why would anyone move to the US of A
23:34 <Jr Mime> Go to Canada!
23:34 <EpicPancakes> Canada is like America, but everything bad is gone.
23:34 <The Mol Man> ^
23:35 <The Mol Man> so basically nothing at all
23:35 <Jr Mime> Meh, can't compare
23:35 <Ciphrius Kane> Why would I be stupid enough to burn my money?
23:35 <EpicPancakes> Because you spend time here
23:35  * Ciphrius Kane burns Mol's money
23:35 <Jr Mime> America = Over populated, polution, McDonald everywhere
23:35 <EpicPancakes> and our stupidity is contagious
23:35 <Jr Mime> Canada = Less populated, awesomesauce
23:35 <The Mol Man> and boring
23:35 <EpicPancakes> Canada = MOOSES AND HOCKEY
23:35 <The Mol Man> I want a hoose there thouh
23:35 <The Mol Man> wait?
23:35 <Ciphrius Kane> Tempted to make a joke about overweight Americans
23:35 <Jr Mime> AND BEAVERS
23:35 <EpicPancakes> There's a moose loose about this hoose
23:35 <The Mol Man> the small little gray moose or a horned moose?
23:36 <The Mol Man> aboot*
23:36 <EpicPancakes> This hoose = Canada
23:36 <The Mol Man> go for it kane
23:36 <The Mol Man> I'm not fat so I dun care
23:36 <EpicPancakes> I'm not fat either
23:36 <Jr Mime> I'm not fat nor American
23:36 <EpicPancakes> Not ALL Americans are fat
23:36 <Jr Mime> Did you know Quebec wants their own country?
23:36 <EpicPancakes> Just most
23:36 <Jr Mime> And seperate apart from the Canada
23:37 <The Mol Man> Quebec sounds like a dumbass 
23:37 <Jr Mime> They are
23:37 <EpicPancakes> Toronto
23:37 <Coelacanth0794>
23:37 <Jr Mime> They can't drive
23:37 <EpicPancakes> Or should I say Torono
23:37 <EpicPancakes> Did anyone see Argo?
23:38 <EpicPancakes> I guess not.
23:38 <Jr Mime> Hi Sora Rd
23:38 <Sora Rd> hi
23:39 <EpicPancakes> Argo was so awesome, go see it NOW
23:40 <AnselaJonla> Question: why are former-jpegs, that are now only found on the GU pages anyway, tagged for trans?
23:40 <AnselaJonla> They'll never be done, at least not while I'm the only person actively working on that category
23:41 <The Mol Man> GU?
23:41 <The Mol Man> game updates?
23:41 <A proofreader> graphical updates
23:41 <The Mol Man> o
23:41 <AnselaJonla> [[Graphical Updates]]
23:41 <A proofreader> I'm not doing jpeg trans either
23:41 <The Mol Man> idk
23:41 <AnselaJonla> Fswe's darling
23:41 <The Mol Man> of course
23:41 <A proofreader> cause screw artifacts
23:41 <AnselaJonla> IN008 - you there?
23:41 <The Mol Man> artefacts*
23:41 <The Mol Man> l2britwiki
23:41 <A proofreader> or I could make some JPEG-like noise in the alpha channel
23:41 <A proofreader> that'd be grand
23:42 <Coelacanth0794>
23:42 <EpicPancakes> lol
23:42 <AnselaJonla> Fucking hell IN008
23:42 <AnselaJonla> That is NOT how you do it
23:42 <Coelacanth0794> hi
23:42 <EpicPancakes> hi
23:42 <Coelacanth0794> how may i help you ansela
23:43 <Jr Mime> Also IN008, NO LIGHTING DETAIL
23:43 <Coelacanth0794> shall i wash your car?
23:43 <AnselaJonla> He's adding things to the trans category by adding the category to the page
23:43 <AnselaJonla> Not the template
23:43 <IN008> you didnt tell me how to do it -_-
23:43 <Ciphrius Kane> Shoot, bought the wrong thing
23:43 <IN008> ill keep that in mind @ Mime.
23:44 <AnselaJonla> I've tagged for retake, not trans
23:44 <Coelacanth0794> editconflicts
23:44 <Jr Mime> [[RS:IMG]]
23:44 <Jr Mime> Ikr Coel
23:44 <Jr Mime> Editconflict
23:44 <Jr Mime> Wat
23:44 <Coelacanth0794> i'll go online now if you want and get an AA pic of him
23:44 <EpicPancakes> Poor Mol, nobody likes him/her. He/She was attacked 10 times.
23:44 <EpicPancakes> For example, like this:
23:44 <EpicPancakes>      * Jr_Mime slaps Mol 
23:44 <EpicPancakes> the seems to be unliked too. He/She got beaten 8 times.
23:44 <Sora Rd> Im good at transing, see
23:44 <Sora Rd>
23:44 <Sora Rd>
23:44 <EpicPancakes> D:
23:44  * Jr Mime slaps Mol
23:44 <AnselaJonla> IN008 - what you need to put is {{trans}}
23:44  * EpicPancakes slaps mol
23:45 <AnselaJonla> If the npc/item has see-through bits, put {{transl}} AS WELL
23:45 <Jr Mime> Why did it double catted ;(
23:45 <EpicPancakes> Sweet, I'm catching up in most talking
23:45 <AnselaJonla> So {{trans}}{{transl}}
23:45 <Jr Mime> {{[[Template:Transparency|Transparency]]}} >:O
23:45 <IN008> hey since im changing my graphic settings should i be using AA?
23:45 <AnselaJonla> Yes
23:45 <Jr Mime> Yes *facetrack*
23:45 <Jr Mime> [[RS:IMG]] please
23:45 <AnselaJonla> Have you read [[RS:IMG]] at all?
23:46 <Jr Mime>
23:46 <AnselaJonla> Or are you just fumbling around like a virgin with his first girl?
23:46 <Jr Mime> Read everything in this section
23:46 <The Mol Man> its more fun that way ansela
23:46 <Coelacanth0794>
23:46 <Sora Rd> <b> Support </b>
23:47 <The Mol Man> '''Support'''*
23:47 <The Mol Man> l2
23:47 <Jr Mime> '''Support''' you nub
23:47 <Sora Rd> nou.
23:47 <The Mol Man> yesu
23:47 <Sora Rd> nou
23:47 <Sora Rd> I fancy web coding.
23:47 <Coelacanth0794> ansela leaves things very open for interpretation
23:47 <The Mol Man> IME women like a curious man more
23:47 <The Mol Man> they find him cute
23:48 <EpicPancakes> Curiosity killed the Mol
23:49 <EpicPancakes> Kids these days.
23:49 <Jr Mime>
23:49 <The Mol Man> i love the way it sounds
23:50 <EpicPancakes> I can't stop clicking the pointless button
23:50 <IN008> hows that image ansela